
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, 
 että he  palvoisivat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle 

Uskonnon (palvonnan, teot) kallistuen (muista vääristä 
uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat 

rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta 
tai omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Suoruuden 
(Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, Tasa-

arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 
 

Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

 
Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 

esimmäisen lehden saavuttua; Baaraka-llaahu fiikum!

• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H  s.  2 
• Ilmestyksen alku       s.  3 
• Mikä on Koraani ja mistä Se kertoo?! Koraanin Nimet  s.  4 
• Kaikkivaltias Allaah, Kuka Hän on?!    s.14 
• Tieto Allaahista ja usko Häneen muodostavat Isläämin perustan s.16 
• Mistä sana "Jumala" on peräisin?!     s.16 
• YHWH (JHWH: JEHOVA)     s.17 
• Kuka on Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm?! s.19 
• Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ihmeet s.20 
• Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja Länsi  s.21 
• Ei-muslimien mielipide Muhämmädistä salla-llaahu 'äleihi wa sälläm s.23 
• Äshähäädäh; Muslimien Uskontunnustus    s.26 
• {ja kiistele  heidän kanssaan sillä, mikä on parhainta }   s.30 
• Miksi sinun tulisi harkita Isläämin uskoa omaksesi?   s.31 
• Jumala ei hyväksy mitä hyvänsä uskontoa    s.32 
• Ei maksa sinulle mitään; harkita sitä!     s.32 
• Miksi me olemme täällä, ja mikä on elämän tarkoitus?!   s.32 
• Mitä tapahtuu kuollessa?!      s.33 
• Äl.ääkhiräh (Viimeinen elämä)     s.35 
• Paratiisi on Tyhjä, ja Se odottaa sinua!     s.35 
• Viimeinen henkilö, joka lähtee Helvetistä ja astuu Paratiisii!  s.36 
• Miksi Islääm?!       s.39 
• Elämä ja uskonto; Ihminen      s.39 
• Synti; Tasa-arvoisuus     s.40 
• Yhteenkuuluvuus       s.41 
• Kirje Isläämistä Däliiläh Rafiiqilta, kaikille rakkaille lapsille  s.41 
• Tulevaisuus on Äl.isläämiä varten    s.41 

N:24-25, 1 Jumäädää Äthäänijäh 1424 Siunattua Hijraa/31.7.2003 
 

Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! 
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon!  

{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 
Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/96: 1-5 

Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 
yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 

(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 
Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)!]!”  

Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 
 

Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Alku:  
 
Ilmestyksen alku: 
 
Koraani on Viimeinen Testamentti kaikille ihmisille. Se on puhdasta Jumalan Sanaa ilmoitettuna profeetta 
Muhämmädille pyhän hengen, enkeli Gabrielin kautta, rauha ja tervehdykset heille. Koraanin ensimmäiset 
ilmestykset alkoivat noin 13 vuotta ennen Siunattua Hijrää1 Hirraa.in luolassa Mäkkässä, jossa 40-vuotiaalla 
Muhämmädillä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm2, oli nuoruudestaan asti tapana rukoilla. Enkeli Gabriel 
ilmestyi Muhämmädille, rauha ja tervehdykset heille, todellisena näkynä: 'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, lainasi: 
.. Kunnes Totuus (Pyhä Henki Jibriil:Gabriel, ’äleihi-ssälääm) yllätti hänet (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm), ja hän on Hiraa.in luolassa, niin enkeli tuli hänelle ja sanoi: Lue! Joten Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: En ole lukija! Hän sanoi: Niin hän otti ja peitti minut kunnes 
väsymys saavutti minut. Sitten hän lähetti (vapautti) minut, joten hän sanoi: Lue! Sanoin: En ole lukija! Niin hän 
otti ja peitti minut toisen (kerran) kunnes väsymys saavutti minut. Sitten hän lähetti minut, joten hän sanoi: Lue! 
Sanoin: En ole lukija! ! Niin hän peitti minut kolmannen (kerran) kunnes väsymys saavutti minut. Sitten hän lähetti 
minut, joten hän sanoi: {Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), 
Joka opetti kynällä..} jakeet, Hänen sanontaansa: {Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt!} (Äl’äläq/Alkio/96:1-5).” 
Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä.   
 
Toisella kertaa Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, näki Jibriilin 'äleihi-ssälääm, istumassa 
tuolilla taivaan ja maan välissä; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kun olin kävelemässä, 
kuulin äänen taivaasta, niin nostin katseeni, joten enkeli, joka tuli minulle Hiraa.issa, on istumassa tuolilla taivaan 
ja maan välissä, joten pelästyin häntä.” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä; toisessa Hädiithissä 'Ää.ishäh, 
Allah mieltyi häneen, sanoi: Jibriil ilmestyi hänelle, joten hän sanoi: Oi Muhämmäd; totisesti olet todellakin 
Allaahin lähettiläs!”. Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.   
 
Tämä tapahtuma mainittiin ennustuksena Raamatussa: [Ja jos kirja annetaan kirjantaitamattomalle ja sanotaan: 'Lue 
tämä', niin hän vastaa 'En osaa lukea.'"] Jesaja 29:12  ja [...Profeetan Minä (Kaikkivaltias Allaah) olen herättävä 
heille (Israelilaisille) heidän veljiensä (Israelilaiset ovat Iisakista, ’äleihi-ssälääm. Ja Arabit ovat hänen veljestään 
Ismaelista, ’äleihi-ssälääm) keskuudesta (ei heistä, mutta heidän veljistään, joita ovat Arabit. Joten ennustus kertoo, 
että tuleva profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ei ole heistä, vaan heidän keskuudestaan, eli heidän 
veljistään Arabeista, eli tämä tuleva profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, on Arabi, ei Israelilainen), 
sinun (oi Mooses!) kaltaisesi (isästä ja äidistä, hän on profeetta ja lähettiläs, hänellä on valta kansaansa, hän elää ja 
kuolee kuten sinä...), ja Minä panen sanani hänen suuhunsa ({Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) ilmoitimme 
sinulle (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa sälläm), kuten ilmoitimme Nooalle ja profeetoille ennen häntä..} 
Ännisääå/Naiset/4: 163), ja hän puhuu heille kaikki, mitä Minä käsken hänen puhua ({.. Ja en (Muhämmäd, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm) kerro teille, että olen  enkeli, totisesti seuraan vain mitä ilmoitettiin minulle..} 
Äl.än’ääm/Karjat/6: 50). Ja joka ei kuule Minun sanojani, joita hän Minun Nimessäni puhuu, hänet Minä itse 
vaadin tilille ({Ja joka kääntyi Mainitsemisestani (Puheestani), niin totisesti hänelle ahdas (niukka, kurja, kapea..) 
elämä, ja kokoamme hänet Ylösnousemuspäivänä sokeana! Hän sanoi: Herrani! Miksi kokosit minut sokeana ja 
todellakin olin näkevä?! Hän sanoi: Noin Jakeeni (Merkkini, Ihmeeni..) tulivat sinulle, mutta unohdit (laiminlöit) 
ne, ja noin tänään sinut unohdetaan!} Täähää/T-H/20: 124-126) Mutta profeetta, joka julkeaa puhua Minun 
Nimessäni jotakin, jota Minä en ole käskenyt hänen puhua, tahi puhuu muiden jumalien nimessä, sellainen 

                                                 
1 Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, maastamuuttoa Mäkkästä Älmädiinään (Medinaan) n. 610 
vuotta väitetystä Jeesuksen Kristuksen rauha hänelle, syntymästä 
2 Allaahin rukoukset ja tervedykset olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä. 
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profeetta kuolkoon ({Joten Wäjlun (vuori tai joki Helvetissä) niille, jotka kirjoittavat Kirjan käsillään, sitten he 
sanovat: 'Tämä on Allaahin Luota (Allahilta)', jotta he ostavat sillä vähäisen hinnan; joten Wäjlun heille siitä, mitä 
heidän kätensä kirjoittivat; ja Wäjlun heille siitä, mistä he hyötyvät} Älbäqäräh/Lehmä/2: 79, lue myöskin: Äl. 
än’ääm/Karjat/6: 93)..)] 5. Moos. 18:18-20  
  
Tämä oli ilmestyksen, profetiuden ja lähettilyyden alku seuraavan 23 vuoden ajaksi profeetta Muhämmädin, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, elämässä. Hän kuoli 63 vuoden ikäisenä mutta jätti jälkeensä Koraanin tallennettuina 
osina ja kokonaisena lehdille, kiville, luille jne. Ja kaikista tärkeimpänä, hänen seuralaistensa, Allaah mieltyi 
heihin, rintoihin, kuten tänä päivänä lasten rintoihin. 
 
Mikä on Koraani ja mistä Se kertoo? 
 
Koraanin Nimet: 
 
Toisin kuin Raamattu, jolla ei ole nimeä - Kreikan kielen sana Biblos, latinaksi Bible, arabiaksi Älkitääb, tarkoittaa 
yksinkertaisesti: Kirja - Koraanilla on monta Nimeä; kaikki ovat mainittuna Siinä, esim.: 
 

1. Älqur.ään:  
 
Äl: on määräinen artikkeli kuten englannin: the. 
-qur.ään (Koraani): verbistä qara.ä: lukea. 
Qara.ä älkitääbä: lukea (hän luki) kirjaa, ja selitti mitä siinä on. 
Älqur.ään tarkoittaa myös kerääjää, koska Se keräsi aikaisempien Jumalallisten Kirjojen hedelmät (Toora, 
Mooseksen, 'äleihi-ssälääm, Kirja (Täwraatu Muusää 'äleihi-ssälääm); Psalmit, Daavidin, 'äleihi-ssälääm, Kirjat 
(Mäzäämiiru tai Zäbuuru Dääwuud, 'äleihi-ssälääm); Aabrahamin, 'äleihi-ssälääm, Kirjat (Suhufu Ibraahiim, 
'äleihi-ssälääm); Evankeliumi, Jeesuksen, 'äleihi-ssälääm, Kirja (Injiilu ’Iisää 'äleihi-ssälääm)...), ja Se keräsi 
suuntaviivat ihmiskunnalle, luomisen salaisuudet, menneiden kansojen tarinat, tulevaisuuden tapahtumat, tiedon, viisauden..:  
 
- {Ja kun Koraania luettiin (luetaan), niin kuunnelkaa Sitä, ja hiljentykää (kuuntelemaan tarkasti), jotta teitä 

(varmasti) armahdetaan!} Äl.ä’raaf/Kummut/7: 204 
 
- {Totisesti lähetimme Sen alas Arabialaisena Koraanina, jotta te (varmasti) ymmärrätte!} Juusuf/12: 2 
 
- {Joten kun luet Koraania, niin turvaudu Allaahiin heitetystä saatanasta!} Ännähl/Mehiläiset/16: 98 
 
- {Totisesti Tämä Koraani johdattaa siihen, mikä on suorin (totuudellisin, oikein..), ja Se antaa ilosanoman 

uskovaisille, jotka tekevät hyvyyksiä, että heille suuri palkkio} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 9 
 
- {Ja kun luet Koraania, asetimme (Kaikkivaltias Allaah) sinun ja niiden väliin, jotka eivät usko Viimeiseen 

(elämään), piilotetun Hijääbin (peitto, huntu)} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 45 
 
- {Ja lähetämme alas Koraanista, mikä on parannus ja armo uskoville, ja Se (Koraani) ei lisää sortajille paitsi 

häviötä} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 82 
 
- {Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu äleihi wa äälihi wa sälläm): Jos totisesti ihmiset ja jinnit kokoontuisivat, 

jotta he tulisivat Tämän Koraanin kaltaisen kanssa, he eivät tule Sen kaltaisen kanssa, ja vaikka jos jotkut 
heistä olisivat joillekin tukena!} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 88 

 
- {Totisesti esitimme (yksityiskohtaisesti) ihmisille Tässä Koraanissa jokaisesta esimerkistä, joten useimmat 

ihmisistä kielsivät paitsi epäuskon} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 89 
 
- {Ja Koraani, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit 

(julistaisit) ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen alas lähettäen (23v. aikana)}Äl.israaå/Yöllinen matka/17:106 
 
- {Ja todellakin esitimme (yksityiskohtaisesti) Tässä Koraanissa ihmisille jokaisesta esimerkistä, mutta ihminen 

oli kaikkein eniten kiistelevä} Älkähf/Luola/18: 54 
 
- {Ja lähettiläs sanoi: Oi Herrani! Totisesti heimoni (kansani) ottivat tämän Koraanin hylättynä!} 

Älfurqään/Erottaja/25: 30 
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- {Ja ne, jotka eivät uskoneet, sanoivat: Jospa Koraani olisi lähetetty alas hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-

llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) yhtenä tukkuna! Noin, jotta vakautamme (Kaikkivaltias Allaah) sillä 
sydämesi, ja esitimme (selitimme, selvensimme..) sen esittäen} Älfurqään/25: 32 

 
- {Totisesti Tämä Koraani kertoo Israelin lapsille enimmän, josta he siinä kiistelevät} Ännäml/Mehiläiset/27:76 
 
- {Joten eivätkö he ajattele (pohdi, katso, tutki, syvenny) Koraania, vai onko sydänten päällä sen lukkoja?!} 

Muhämmäh/47: 24 
 
- {Jos olisimme lähettäneet alas tämän Koraanin vuorelle, varmasti näkisit (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi 

wa äälihi wa sälläm, ja oi ihminen!) sen nöyränä (alistuvana, heikkona, voimattomana, pelokkaana, 
kunnioittavana..) räsähtäneenä (murtuvana, pirstoutuvana, sortuvana, kokoon painuvana..) Allaahin pelosta; 
ja nuo ovat esimerkkejä (vertauksia..), esitämme (Kaikkivaltias Allaah) ne ihmisille, jotta he todella 
ajattelisivat (pohtisivat)} Älhäshr/Kokoaminen/59: 21 

 
- {Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm): Minulle ilmoitettiin, että totisesti ryhmä 

jinneistä kuunteli, joten he sanoivat: Totisesti me kuulimme Ihmeellisen Koraanin, johdattaa oikeamielisyyteen 
(menestykseen, hurskauteen, Allaahin tietämykseen, viisauteen..), niin uskoimme Siihen, ja emme koskaan liitä 
Allaahille yhtäkään..} Äljinn/72: 1-2 

 
- {.. Niin lukekaa (rukouksessa), mikä on helppoa (mahdollista, mitä voitte..) Koraanista, Hän (Kaikkivaltias 

Allaah) tiesi, että tulee olemaan teistä sairaita, ja muita, (jotka) vaeltavat maassa, ja muita, (jotka) etsivät 
Allaahin suosiosta, ja muita (jotka) taistelevat Allaahin Tiellä, joten lukekaa (rukoilkaa), mikä on helppoa 
(mahdollista, mitä voitte..) Siitä!..} Ämuzämmil/73: 20 

 
- {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Koraanin lähettäen} Äl.insään/Ihminen/76: 23 
 
2. Älkitääb:  
 
Äl : on määräinen artikkeli kuten englannin: the. 
kitääb: Kirja, koska se on kirjoitettu, ja kaikki mitä on kirjoitettu, voidaan lukea (Qur.Ään):  
 
- { Älif (A), Lääääm (L), Miiiim (M), Tuo Kirja (Koraani), ei epäilystä*, siinä*3, Johdatus hurskaille, niille, 

jotka uskovat näkymättömään (salattuun), suorittavat rukouksen, siitä millä elätämme heitä, he kuluttavat 
(lahjoittavat), niille, jotka uskovat Siihen, mitä sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) tuotiin alas, ja Siihen, mitä tuotiin alas ennen sinua, ja uskovat vakaasti. } Älbäqäräh/Lehmä/2: 1-5 

 
- {Tuo siksi, että Allaah lähetti alas Kirjan (Koraanin) Totuudella, ja totisesti, jotka kiistelivät Kirjasta 

(Toorasta), ovat varmasti kaukaisessa hajaannuksessa} Älbäqärah/Lehmä/2: 176 
 
- {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka lähetti alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Kirjan (Koraanin), Siitä Selkeitä (Selitettyjä, Täydellistettyjä..) Jakeita (Merkkejä, Lausuntoja..), Ne 
ovat Kirjan Äiti (Pohja, Perustus, Ydin..), ja Muita Samankaltaisia; mutta joiden sydämissä hairahtuminen, 
niin he seuraavat sitä, mikä (näyttää) samankaltaiselta Siitä, himoiten (pyytäen, toivoen, tavoitellen, haluten) 
Älfitnää4 ja himoiten Sen selitystä5, ja ei tiedä Sen selitystä paitsi Allaah, ja tietoon perehtyneet (nöyrät) 
sanovat: Kaikki on Herramme Luota (Herraltamme). Ja ei muista (tajua, ymmärrä) paitsi, joilla on puhtaudet 
(aivot)} Äälu ’Imraan/Imraanin Perhe/3: 7    

 
3. Älfurqään:  
 
Äl : on määräinen artikkeli kuten englannin: the. 
furqään: verbistä färäqä: erottaa, koska Se erotti Totuuden valheesta, oikean väärästä, Jumalan Valon paholaisen 
pimeydestä, Uskon jumalanpilkasta, vilpittömyyden tekopyhyydestä, johtamisen harhaanjohtamisesta; joten Se on Erottaja: 
                                                 
3 On mahdollista pysähtyä {epäilystä} kohdalla, tai {siinä} kohdalla, mutta ei molemissa, joten se luetaan: { Älif (A), Lääm (L), 
Miim (M), tuo Kirja (Koraani) ei epäilystä*, siinä johdatus hurskaille..}, tai {Älif (A), Lääm (L), Miim (M), tuo Kirja 
(Koraani) ei epäilystä Siinä*, (Se on) Johdatus hurskaille..}  
4 erimielisyyttä, epäsopua, riitaa, hajaannusta, pahennusta, koettelemuksia, viettelystä, ongelmia, sekaannusta.. ihmisten väille 
5 tulkintaa, loppua, tulosta, selvitystä.. 
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- {.. Ramadäänin kuukausi, jona Koraani lähetettiin alas, opastuksena ihmisille ja selkeinä (todisteina, 

merkkeinä, osoituksina, selityksinä...) opastuksesta ja Furqäänistä (Erottajista)..}  Älbäqäräh/2: 185 
 
- {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Älif (A), Läääm (L), Miiim (M), Allaah, ei ole jumalaa paitsi Hän, 

Elävä Pysyvä: Lähetti alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) Kirjan 
(Koraanin) Totuudella uskoen (vahvistaen, todistaen) siihen, mikä on Sen käsien välissä6, ja lähetti alas 
Tooran (Mooseksen kirja; Täwraatu Muusää rauha hänelle) ja Evankeliumin (Jeesuksen kirja; Injiilu ’Iisää 
rauha hänelle) aikaisemmin, johdatukseksi ihmisille, ja lähetti alas Älfurqäänin (Erottajan, Koraanin). 
Totisesti, jotka eivät uskoneet Allaahin Jakeisiin, heille on kova Kidutus, ja Allaah on Voimallinen (Voittaja), 
Jolla on Kosto} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 1-4 

 
- {Ja tietäkää, että mitä saitte (saaliiksi sodissa) jostakin (saaliista), niin Allaahille sen viidennes ja lähettiläälle 

ja niille, joilla lähimmäisyyttä, ja orvoille ja köyhille ja ohikulkijalle (joka on tarpeessa) jos olisitte uskoneet 
Allaahiin ja Siihen, mitä lähetimme alas palvelijamme ylle Älfurqäänin (Erottajan; Koraanin, Badrin 
taistelun) päivänä; päivänä, jona kaksi kokoontumista (Älmädiinän uskovat ja Mäkkän epäuskovat) 
kohtasivat. Ja Allaah on Kykenevä kaikkeen} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 41 

 
- {Siunattu olkoon Hän (Kaikkivaltias Allaah), Joka lähetti alas Älfurqäänin (Erottajan, Koraanin) palvelijansa 

ylle (Allaahin lähettiläälle Muhämmädille, Allaahin Tervehdykset ja Rauha olkoon hänen yllään), jotta hän 
tulee maailmoille varoittajaksi!} Älfurqään/Erottaja/25: 1 

 
- {Ja Koraanin, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit 

(julistaisit oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen 
alas lähettäen (23v. aikana)} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 106 

 
4. Ädhikr:  
 
Ädh.: on määräinen artikkeli kuten englannin the, koska l:lää Äl:stä tässä tapauksessa ei lausuta, vaikka se 
kirjoitetaan, ja se muuttuu Shäddäksi, eli vahvaksi kirjaimeksi, eli kaksinkertaistuu arabian kielessä, esim. dhikr on 
epämääräinen perusmuoto, jos lisätään Äl, niin siitä tulee määräinen muoto kuten englannin the, joten se 
kirjoitetaan Äldhikr, mutta lausutaan Ädhikr, ja sama koskee sanaa: Ättänziil. 
dhikr: verbistä dhäkärä: ylistää, mainita. Ja todellakin se on täynnä Jumalan Ylistämistä, ja Hänen 
Ominaisuuksiensa mainitsemista, Tekoja, Hyvyyttä, Armoa... Se tarkoittaa myös muistuttaa, koska se muistuttaa 
meitä siitä miten emme olleet mitään, ja miten meidät sitten luotiin vaihe vaiheelta. Se muistuttaa meitä 
velvollisuudestamme tässä elämässä. Se muistuttaa meitä menneisyydestämme, nykyisyydestä ja tulevaisuudesta. 
Se muistuttaa meitä monista asioista, jotka olemme unohtaneet, ja monesta asiasta, jotka vain ohitamme: 
 
- {Tuon, resitoimme (luemme, esitämme, selitämme, selvennämme..) Sen sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 

'äleihi wa äälihi wa sälläm) Jakeista ja Viisasta Dhikristä (Mainitsemisesta, Ylistämisestä..: Koraanista)} 
Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 58 

 
- {Ja et kysy (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) heiltä palkkiota (palkkaa), Se (Koraani) 

on vain Dhikr (Ylistys, Maininta, Saarna, Varoitus..) maailmoille}  Juusuf/12: 104 
 
- {.. Jotka uskoivat ja heidän sydämensä tyyntyvät Allaahin Dhikrillä (Ylistyksellä, Maininnalla, Saarnalla, 

Tottelemisella, Palkkiolla, Lupauksella.. Koraanilla), joten (eikö) niin Allaahin Dhikrillä sydämet tyyntyvät!} 
Ärra’d/Ukkonen/13: 28 

 
- {Ja he (uskottomat) sanoivat: Oi sinä (Allaahin lähettiläs, Muhämmäd salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm), jolle lähetettiin alas Ädhikr (Ylistys, Maininta, Saarna, Varoitus.. Koraani)! Totisesti olet hullu 
(riivattu, järjetön)!} Älhijr/15: 6 

 
- {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas Ädhikrin (Ylistyksen, Maininnan, Saarnan, Varoituksen.. 

Koraanin), ja totisesti olemme Sille Varjelijoita (Suojelijoita, Säilyttäjiä.. katoamiselta ja muutoksilta)!} 
Älhijr/15: 9 

 

                                                 
6 Kirjat, jotka Allaah lähetti alas muille profeetoille ennen lähettiläs Muhämmädiä, Allaahin Tervehdykset ja Rauha olkoon 
heidän yllään 
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- {Ja lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) 

Ädhikrin (Ylistyksen, Maininnan, Saarnan, Varoituksen.. Koraanin), jotta selventäisit ihmisille mitä on 
lähetetty alas heille, ja jotta he totisesti muistaisivat (ajattelisivat)} Ännähl/Mehiläiset/6: 44 

 
- {Ja tämä on Siunattu Dhikr (Ylistys, Maininta, Saarna.. Koraani), lähetimme Sen alas,  joten oletteko te Sille 

kieltäviä?!} Äl.änbijääå/Profeetat/21: 50 
 

5. Älmus.häf:  
 
Äl : on määräinen artikkeli kuten englannin 'the'. 
Mus.häf: mon. Älmäsaahif, sanasta Sahiifäh, mon. Suhuf: Kirjoitettu kirjoitus, taulu, laatta, lehtiö, lehti, sivu, kirja...  
Joten Koraania kutsutaan Älmus.hafiksi, koska Se on kirjoitettu esineiden pintoihin, ja koska Se on kirjoitettu 
Älläwhistä Älmähfuudhistä (Varjellusta, Suojellusta, Säilytetystä.. Taulusta), Kirja, Johon Kaikkivaltias Allaah 
kirjoittaa kaikki, mitä Hän haluaa säilyttää, ja Se on Hänen Luonaan:  
 
- {Allaah pyyhkii mitä haluaa, ja vahvistaa (säilyttää), ja Hänen Luona (Hänellä) on Kirjan Äiti (Älläwh 

Älmähfuudh: Varjeltu, Suojeltu, Säilytetty.. Taulu)} Ärra’d/13: 39 
 
- {Ja totisesti Se (Koraani) on Kirjan Äidissä (Älläwhissä Älmähfuudhissä) Luonamme (Meillä, Meiltä 

Kaikkivaltias Allaah) todella Ylevä, Viisas} Äzzukhruf/43: 4  
 
- {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka lähetti alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Kirjan (Koraanin), Siitä Jakeita (Merkkejä, Lausuntoja..) Selkeitä (selitettyjä, täydellistettyjä..), Ne 
ovat Kirjan Äiti (Pohja, Perustus, Ydin..), ja Muita Samankaltaisia..} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 7 

 
- {Joten en (Kaikkivaltias Allaah)  vanno (vannon) tähtien sijaitsemisien kautta - ja totisesti se on todella 

vannominen - jos tiedätte - mahtava (suuri) - että todella se on Jalo (Antelias, Arvokas..) Koraani, Suojellussa 
Kirjassa (Älläwhissä Älmähfuudhissä), ei kosketa Sitä (Koraania) paitsi puhdistautuneet7, (Se on) lähetys alas 
maailmojen Herralta!} Älwääqi’äh/56: 75-80 

 
- {Ei, oikeastaan, Se (Koraani tai ’Äbäsä/80: 1-10 tapahtuma) on totisesti muistutus (maininta, kehotus, saarna, 

varoitus..),* joten kenet Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän mainitsi (mainitsee) hänet,* Jalostetuissa 
(Arvostetuissa, Kunnioitetuissa..) Suhufissä (Kirjoituksissa Älläwhistä Älmähfuudhistä),* Nostetuissa 
(Kohotetuissa, Korotetuissa..) Puhdistetuissa (kaikesta pahuuksista, epäpuhtauksista, ristiriitaisuuksista.. 
seitsemännessä taivaassa Allaahin Luona)* lähettiläiden (kirjureiden; enkeleiden rauha heille) käsillä,* 
kunnioitettavia (jaloja, anteliaita, arvokkaita), hurskaita (tottelijoita, totuudellisia)} ’Äbäsä/80: 11-14  

 
- ’Ubäädäh Bnu Ässaamit, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”.. Totisesti kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, sanovan: Totisesti ensimmäinen, Jonka Allaah loi, on Kynä, joten Hän sanoi: Kirjoita! 
Joten Se sanoi: Mitä kirjoitan?! Hän sanoi: Kirjoita Kohtalo (Älqädar): Mikä oli, ja mikä on olevainen 
(oleva) ikuisuuteen!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Ätaaå Bnu Äbii Räbääh sanoi ’Äbdu-lwäähid Bnu Suleimille, armahtakoon Allaah heitä: ”.. Tiedätkö mikä 

on Kirjan Äiti? Sanoin: Allaah ja Hänen lähettiläänsä ovat tietävimpiä! Hän sanoi: Joten Se on Kirja; Allaah 
kirjoitti Sen ennen kuin Hän loi taivaat, ja ennen kuin Hän loi maan; Siinä, että Fir’äwn (Faarao) on Tulen 
väestä, ja Siinä: {Tuhoutukoot (joutukoot hukkaan, tuhoutui, joutui hukkaan..) Äbuu Lähäbin kädet, ja hän 
(varmasti) tuhoutui!}8..” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- {.. Mutta ei, Se on Kunniakas (Jalo, Mahtava..) Koraani, Varjellussa Taulussa (Suojellussa, Säilytetyssä..)} 

Älburuuj/85: 21-22 
 
- {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Jotka eivät uskoneet Kirjan väestä (juutalaisista ja kristityistä) ja 

liittäjistä (Allaahin rinnalle muita jumalia..) eivät ole hajaantuneet (jakautuneet; luopuneet, lakanneet, 
lopettaneet, herjenneet.. epäuskostaan; kuolleet..) kunnes tulee heille selvennys (todiste)*: Lähettiläs 
(Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) Allaahilta, esittää (selittää, selventää, lukee..) 
Puhdistettuja (vääryydestä, valheellisuudesta, valheista, epäilyksestä, harhaanjohtamisesta, epäuskosta..) 

                                                 
7 joilla on wuduuå (rukouspesu), tai jotka haluavat lukea Sitä rehellisesti 
8 Äbuu Lähäb on Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälih wa sälläm, setä ja vihollinen (Älmäsäd/111: 1) 
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Suhufän (Kirjoituksia, Tauluja, Kirjoja..)*, Siinä Arvokkaat (Suorat, totuudelle perustetut..) Kirjat*. Ja joille 
tuotiin Kirja (Toora juutalaisille ja Evankeliumi kristityille..) eivät hajaantuneet, paitsi sen jälkeen kun tuli 
heille selvennys (todiste, todistus..: Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
Koraani..)* Ja heitä ei käsketty paitsi, että he palvoisivat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle 
Uskonnon (palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja 
suorittaisivat rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai omaisuudesta rikkailta 
köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän (Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, Tasa-arvon..) 
Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 1-5 

 
- {Ja jotka eivät uskoneet, sanoivat: Jospa Koraani olisi lähetetty alas hänelle (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi 

wa äälihi wa sälläm) yhtenä tukkuna! Noin, jotta vakautamme (Kaikkivaltias Allaah) sillä sydämesi, ja 
esitimme (selitimme, selvensimme, luimme..) Sen esittäen. Ja he eivät tule sinulle esimerkillä (viisaudella, 
todisteella, väitteellä, epäilyksellä, epävarmuudella..), ilman, että tulimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle 
Totuudella (toimme Koraanin) ja Paremmalla Selityksellä} Älfurqään/Erottaja/25: 32-33 

 
6. Ättänziil:  
 
Ät : on määräinen artikkeli kuten englannin 'the' (katso Ädhikr) 
tänziil: verbistä näzälä: mennä/tulla alas, laskeutua. 
Änzälä: lähettää alas, laskea.  
Tänäzzälä: tulla alas vähitellen. 
Ättänziil: Alas lähettämä 
 
Ja kuten aikaisemmin on mainittu, Kaikkivaltias Allaah, Ylistys Hänelle, on lähettänyt Sen alas vähitellen eri 
aikoina ja aikakausina:  
 
- {Ja totisesti Se (Koraani) on todella maailmojen Herran alas lähettämä, Luotettava Henki (Gabriel, rauha 

hänelle) laskeutui sen kanssa, sydämeesi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) jotta olisit 
varoittajista, selvällä Arabian kielellä, ja Se on ensimmäisten (aikaisempien lähettiläiden ja profeettojen, rauha 
heille) Zuburissä9 (Kirjoissa)} Äshu’äraaå/Runoilijat/26: 192-196 

 
- {Kirjan (Koraani) alas lähettäminen – ei epäilystä Siinä – on maailmojen Herralta} Ässäjdäh/32: 2, Jääå-

Siin/J-S/36: 2 
 
- {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on Allaahilta, Voimalliselta 

(Rakkaalta, Mahtavalta..) Viisaalta} Äzzumar/39: 1 
 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: H (Hääå) M (Miim)*, Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on 

Allaahilta, Voimalliselta (Rakkaalta, Mahtavalta..) Tietävältä} Ghääfir/40: 1-2 
 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: H (Hääå) M (Miim), Kirjan (Koraani) alas lähettäminen on 

Armolliselta Armahtajalta*, Kirja, Sen Jakeet yksityiskohtaistettiin Arabialaisena Koraanina väelle, (jotka) 
tietävät*, ilosanoman tuojana ja varoittajana, joten useimmat heistä välttivät, niin he eivät kuule (kuuntele)!*} 
Fussilät/Yksityiskohtaistettu/41: 1-4 

 
- {Valheellisuus (valhe, saatana) ei tule Sille (Koraanille) Sen käsien välistä (mitä lähetettiin alas aikaisemmin ja 

mitä Se kertoo menneisyydestä..)10, eikä Sen takaa11 (mitä Se kertoo tulevaisuudesta..) Se on alas lähettämä 
(Allaahilta) Viisaalta, Ylistettävältä} Fussilät/Yksityiskohtaistettu/41: 42 

 
- {Totisesti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) Sen (Koraanin) alas Siunattuna Yönä, totisesti olimme Varoittajia} 

Äddukhään/Savu/44: 3 
 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: H (Hääääå) M (Miiim), Kirjan (Koraani) alas 

lähettäminen on Allaahilta Voimalliselta (Rakkaalta, Mahtavalta..) Viisaalta} Äljääthijäh/45: 1-2 

                                                 
9 yks. Zäbuur 
10 Koraanin käsien välistä: kansien välistä,  edestä, mitä lähetettiin alas aikaisemmin, mitä Se kertoo menneisyydestä.. 
11 Muhämmädiltä ja Jibriililtä, Allaahin Rauha ja Tervehdykset olkoon heidän yllään, eikä lähetetä mitään Sen jälkeen, mitä Se 
kertoo tulevaisuudesta.. 
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- {Ja jotka uskoivat, ja tekivät hyvyyksiä, ja uskoivat Siihen, Mitä lähetettiin alas (Koraani) Muhämmädille 

(salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) - ja Se on Totuus heidän Herraltaan - Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
pyyhki heiltä heidän syntinsä, ja paransi heidän mielensä} Muhämmäd/47: 2 

 
- {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Koraanin alas lähettäen} Äl.insään/Ihminen/76: 23 
 
7. Käläämu-llaah (Allaahin Puhe): 
 
{Ja jos joku liittäjistä (liittää Allaahin rinnalle muita jumalia..) pyysi suojelusta sinulta (oi Muhämmäd, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), niin suojele häntä kunnes (jotta) hän kuulee (ymmärtää..) Allaahin Puhetta, 
sitten vie hänet hänen turvaansa, tuo on, koska totisesti he ovat väkeä, (jotka) eivät tiedä!} Ättäwbäh/Katumus/9: 6 
 
Koraani lähetettiin alas kolmessa vaiheessa: 
 
a. Se on kirjoitettu Kirjan Äidissä, Suojellussa Taulussa (Älläwhissä Älmähfuudhissä): 
 

- {Ja totisesti Se (Koraani) on Kirjan Äidissä (Älläwhissä Älmähfuudhissä) Luonamme (Meillä, Meiltä 
Kaikkivaltias Allaah) todella Ylevä, Viisas} Äzzukhruf/43: 4  

 
- {Allaah pyyhkii mitä haluaa, ja vahvistaa (säilyttää), ja Hänen Luona (Hänellä) on Kirjan Äiti (Älläwhu 

Älmähfuudh: Varjeltu, Suojeltu, Säilytetty.. Taulu)} Ärra’d/Ukkonen/13: 39 
 

- {.. Mutta (ei) Se on Kunniakas (Jalo, Mahtava..) Koraani, Varjellussa Taulussa} Älburuuj/85: 21-22 
 
- {Joten en (Kaikkivaltias Allaah)  vanno (vannon) tähtien sijaitsemisien kautta, - ja totisesti se on - jos tiedätte - 

todella Mahtava (Suuri)  Vannominen - että se on todella Jalo (Antelias, Arvokas..) Koraani, Suojellussa 
(Mäknuunissä) Kirjassa (Älläwhissä Älmähfuudhissä), ei kosketa Sitä (Koraania) paitsi puhdistautuneet (joilla 
on wuduuå (rukouspesu), tai jotka haluavat lukea Sitä rehellisesti), (Se on) lähetys alas maailmojen Herralta!} 
Älwääqi’äh/56: 75-80 

 
b. Kirjurienkelit, rauha heille, kirjoittivat Sen ylös Älläwhissä Älmähfuudhissä lehdille (Suhufille), ja lähettivät 

Sen alas kokonaisena Bäitu-l’izzään (Erinomaisuuden, Voiman, Suuruuden, Rakkauden, Kunnian, Ylistyksen... 
Taloon) alimpaan taivaaseen Siunattuna Yönä Ramadäänissä:  

 
- {Ei, oikeastaan, Se (Koraani tai ’Äbäsä/80: 1-10 tapahtuma) on totisesti muistutus (maininta, kehotus, saarna, 

varoitus..),* joten kenet Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän mainitsi (mainitsee) hänet,* Jalostetuissa 
(Arvostetuissa, Kunnioitetuissa..) Suhufissä (Kirjoituksissa Älläwhistä Älmähfuudhistä),* Nostetuissa 
(Kohotetuissa, Korotetuissa..) Puhdistetuissa (kaikesta pahuuksista, epäpuhtauksista, ristiriitaisuuksista.. 
seitsemännessä taivaassa Allaahin Luona)* lähettiläiden (kirjureiden; enkeleiden rauha heille) käsillä,* 
kunnioitettavia (jaloja, anteliaita, arvokkaita), hurskaita (tottelijoita, totuudellisia)} ’Äbäsä/80: 11-14  

 
- {Totisesti lähetimme Sen (Koraanin) alas Siunattuna Yönä; totisesti Olimme (Kaikkivaltias Allaah) Varoittajia} 

Äddukhään/Savu/44: 3 
 
- {Ja tietäkää, että mitä saitte (saaliiksi sodissa) jostakin (saaliista), niin Allaahille sen viidennes ja lähettiläälle 

ja niille, joilla lähimmäisyyttä, ja orvoille ja köyhille ja ohikulkijalle (joka on tarpeessa) jos olisitte uskoneet 
Allaahiin ja Siihen, mitä lähetimme alas palvelijamme ylle Älfurqäänin (Erottajan; Koraanin, Badrin taistelun) 
päivänä; päivänä, jona kaksi kokoontumista (Älmädiinän uskovat ja Mäkkän epäuskovat) kohtasivat. Ja Allaah 
on Kykenevä kaikkeen} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 41 

 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme Sen (Koraanin) alas 

Älqädrin Yönä.* Ja mikä tiedottaisi sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) mikä 
Älqädrin Yö on?!* Älqädrin Yö on Hyvyydellisempi (parempi) kuin tuhat kuukautta.* Enkelit ja Henki (Gabriel, 
’äleihimu-ssälääm) laskeutuvat Siinä (Yönä) heidän Herransa Luvalla jokaisesta määräyksestä.* Rauha, Se on 
aamunkoittoon saakka!*} Älqädr/97:1-512 

                                                 
12 Katso Ässuran selitys artikkelista: Koraanin lukeminen, lehti 15: Älqädrin Yö: Määräyksen-, Säädöksen-, Tuomion-, 
Päätöksen-, Suuruuden-, Jalouden Yö; Määräyksen Yö: koska Kaikkivaltias Allaah määrää, päättää ja asettaa kohtalon 
kaikelle, mitä tulee tapahtumaan tulevana vuotena, kuten uusien syntyvien elämän, kuoleman, sateen, Mäkkään Häjjille 
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- {Ramadäänin kuukausi, jona Koraani lähetettiin alas, Opastuksena ihmisille ja Selkeinä (todisteina, merkkeinä, 

osoituksina, selityksinä...) Opastuksesta ja Furqäänista, joten joka todisti (näki, kuuli, tiesi...) teistä kuun, niin 
paastotkoon hän sen (Ramadäänin kuukauden)!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 185 
 

c. Se jaettiin ja ilmoitettiin alimmasta taivaasta Allaahin lähettiläälle Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, ilmestyksenä suoraan Kaikkivaltiaalta Allaahilta Gabrielin ’äleihi-ssälääm, kautta - ei ole välittäjää 
Kaikkivaltiaan Allaahin ja Gabrielin ’äleihi-ssälääm, välillä eikä ole välittäjää Gabrielin ’äleihi-ssälääm, ja 
Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, välillä -, tapahtumien ja tarpeen mukaan 23 vuoden aikana:  
 

- {Ja Koraani, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit (julistaisit 
oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen alas lähettäen 
(23v. aikana)} Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 106 

 
- {Ja jotka eivät uskoneet, sanoivat: Jospa Koraani olisi lähetetty alas hänelle (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi 

wa äälihi wa sälläm) yhtenä tukkuna! Noin, jotta vakautamme (Kaikkivaltias Allaah) sillä sydämesi, ja esitimme 
(selitimme, selvensimme, luimme..) Sen esittäen. Ja he eivät tule sinulle esimerkillä (viisaudella, todisteella, 
väitteellä, epäilyksellä, epävarmuudella..), ilman, että tulimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle Totuudella 
(toimme Koraanin) ja Paremmalla Selityksellä} Älfurqään/Erottaja/25: 32-33 

 
- {Ja totisesti Se (Koraani) on todella maailmojen Herran alas lähettämä, Luotettava Henki (Gabriel, rauha 

hänelle) laskeutui sen kanssa, sydämeesi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) jotta olisit 
varoittajista, selvällä Arabian kielellä, ja Se on ensimmäisten (aikaisempien lähettiläiden ja profeettojen, rauha 
heille) Zuburissä13 (Kirjoissa)} Äshu’äraaå/Runoilijat/26: 192-196 

 
8. Koraanin muita nimiä: 
 
Jotkut oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, antoivat Koraanille noin 100 nimeä, mutta nuo nimet 
sisältävät Koraanin ominaisuudet, kuten: Älhudää (Opastus), Ännuur (Valo), Äshifääå (Parannus), Ärrähmäh (Armo): 
 
- {Oi te ihmiset! Varmasti tuli teille Todiste (Koraani) Herraltanne, ja lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) alas 

teille Selvän Valon (Koraanin)} Annisääå/Naiset/4: 174 
 

- {Varmasti tuli teille Allaahilta Valo ja Selvä Kirja (Koraani)} Älmää.idäh/Pöytä/5: 15 
 
- {Ja noin ilmoitimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 

Hengen14 Käskystämme, et ollut tietämässä (tajumassa) mikä Kirja (Koraani) on, etkä (mikä) Usko on. Mutta 
teimme Sen (Koraanin) Valoksi, johdatamme Sillä ketä haluamme palvelijoistamme. Ja totisesti varmasti 
johdatat Suoralle Tielle} Äshuurää/Neuvottelu/42: 52  

 
- {Joten uskokaa Allaahiin ja Hänen lähettilääseensä (Muhämmädiin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), 

ja Valoon (Koraaniin) Jonka lähetimme alas! Ja Allaah siitä,  mitä teette, on Tietävä (Khäbiir: Asiantuntija)} 
Ättäghääbun/64: 8 

 
- {Ja lähetämme alas Koraanista sen, mikä on Parannus ja Armo uskoville, ja Se ei lisää sortajille paitsi 

häviötä} Äl.israaå/17: 82 
 
- {Ja noin lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) Sen (Koraanin) alas Arabialaiseksi Tuomioksi15. Ja totisesti 

varmasti jos seuraat (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) heidän halujaan sen jälkeen, 
mitä tuli sinulle tiedosta, sinulla ei ole Allaahilta (yhtään) tukijaa (ystävää, auttaja..) ja eikä (yhtään) 
suojelijaa!} Ärra’d/Ukkonen/13: 37 

                                                                                                                                                                            
menemisen jne. Nämä asiat ovat jo päätetyt ja kirjoitetut Suojellussa Kirjassa (Älläwhissä Älmähfuudhissä), Ibnu ’Äbbääsin, 
’Ikrimän, ’Äbdu-llaah Bnu Jubäirin ja monien muiden Sahääbän ja oppineiden mukaan, Allaah mieltyi heihin; mutta on 
asioita, jotka voivat muuttua ja niitä ei ole kirjoitettu Suojeltuun Kirjaan, joka sisältää vain tärkeitä asioita, siksi Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’aleihi wa äälihi wa sälläm, määräsi meitä tekemään Äddu’ääå (pyyntörukousta), koska Äddu’ääå voi 
muuttaa kohtaloa jos se hyväksytään.. Siten Älqädrin Yö on Tärkeä Yö, Jolla on suuri arvo ja kunnia! 
13 yks. Zäbuur 
14 Koraani, koska se antaa elämää sydämiin.. 
15 koska Se tuomitsi oikean ja väärän välillä. Ja Se on selvällä Arabian kielellä, jonka Arabit ymmärtävät, koska jokainen 
lähettiläs puhuu kansansa kieltä! 
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Koraani on puhdasta Jumalan sanaa, ei profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, puheeseen tai muiden 
kirjoituksiin sekoitettua; nämä on tallennettu eri kirjoihin. Se on ilmoitettu puhtaalla Arabian kielellä, joka on 
Tuomiopäivän ja Paratiisin kieli. Ensinnäkin, Se on Opas uudelle ja viimeiselle lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, kutsua ihmisiä Jumalan Tielle. Täten Se on Opas kaikille ihmisille viemään heidät pois pahan 
pimeydestä Jumalan Valoon. 
 
Se on Opas ja Parannus sydämille, se kertoo Kaikkivaltiaasta Jumalasta, Hänen luoduistaan, alusta ja lopusta, 
menneisyydestä ja tulevaisuudesta, koko maailmankaikkeudesta. Yleensä ottaen se puhuu kaikesta, ja se vastaa 
kaikkiin kysymyksiin. Se on tieteen ja tiedon kirja. Tämä kirja on jokaiselle luettavaksi, koska se on Häneltä, joka 
opetti ihmisiä lukemaan. Se on Allaahilta, kaiken Luojalta. On sanottu: "Jos haluat puhua Jumalalle, rukoile Häntä, 
ja jos haluat Hänen puhuvan sinulle, lue Koraania!". Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Jos olisimme lähettäneet alas 
tämän Koraanin vuorelle, varmasti näkisit (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi 
ihminen!) sen nöyränä (alistuvana, heikkona, voimattomana, pelokkaana, kunnioittavana..) räsähtäneenä 
(murtuvana, pirstoutuvana, sortuvana, kokoon painuvana..) Allaahin pelosta; ja nuo ovat esimerkkejä 
(vertauksia..), esitämme (Kaikkivaltias Allaah) ne ihmisille, jotta he todella ajattelisivat (pohtisivat)} 
Älhäshr/Kokoaminen/59: 21 
 
Koraania ei kerätty yhdeksi kirjaksi profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana, mutta Se 
täydellistettiin ja järjestettiin kokonaisuudessaan hänen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen 
seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, sydämissä, mutta Se kirjoitettiin osissa erilisille luille, kiville jne. Ja syy 
miksi Sitä ei kerätty kirjoitettuna yhdeksi kirjaksi oli se, että Koraani oli ilmestymässä koko ajan jatkuvasti. Siten 
Sitä olisi ollut vaikea uudelleen kirjoittaa koko ajan milloin tahansa tapahtuu muutoksia. 
 
Mutta Äbuu Bakrin käskystä, hänen neuvoteltuaan ’Umarin kanssa, Zäid Bnu Thääbit, Allaah mieltyi heihin, keräsi 
Sen yhdeksi kirjaksi.  
 
Koraani kirjoitettiin kokonaisena ensimmäistä kertaa yhdeksi kirjaksi, kuten Se on nykyään Äbuu Bakrin, Allaah 
mieltyi häneen, aikana Zäid Bnu Thääbitin, ’Äbdullaah Bnu Äzzubäirin, Sä’iid Bnu Äl’ääsin.., Allaah mieltyi 
heihin, toimesta.    
 
Kolmannen Khäliifäh16 ’Uthmäänin, Allaah mieltyi häneen, kaudella, ensimmäinen virallinen Koraani julkaistiin, 
kaikkia lukemismuotoja kunnioittaen. Älkhäliifäh ’Uthmään, Allaah mieltyi häneen, säilytti yhden kopion itsellään 
ja lähetti muut kopiot muihin kaupunkeihin ja maihin, ja lähetti takaisin Häfsalle - Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimolle, ja ’Umarin siskolle, Allaah mieltyi heihin - hänen alkuperäisen materiaalin 
koko Koraanista, joka kirjoitettiin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana, ja kerättiin Äbuu 
Bakrin, Allaah mieltyi häneen, toimesta. Älkhäliifäh ’Uthmään Bnu ’Äffään, Allaah mieltyi häneen, tuhosi ja 
määräsi tuhottavaksi kaiken muun alkuperäisen henkilökohtaisen ja yksilöllisen materiaalin, varmistaakseen, että 
ihmisillä oli Täydellinen ja Oikea Koraani, välttääkseen kaiken muuttamisen ja sekaannuksen tulevaisuudessa. 
 
Koraani oli Kaikkivaltiaan Allaahin Sanelema Gabrielin kautta Muhämmädille, Allaahin Rauha ja Tervehdykset 
olkoon heidän yllään, Kirjain Kirjaimelta, Sana Sanalta, Jae Jakeelta, Suurah Suuralta, samassa järjestyksessä, 
muodossa ja tavalla kuin Se on nyt.  
 
Joten näiden profeetta Muhämmädin, Allaahin Rauha ja Tervehdykset olkoon hänen yllään, 23 profeetallisen 
vuoden aikana, Kaikkivaltias Allaah ilmoitti Koraanin Jakeet ja Suwar (yks. Suurah) tapahtumien ja olosuhteiden 
mukaan. Hän, Tietävin Allaah, laittoi ne sellaiseen järjestykseen kuin Hän halusi; Hän, Viisas lisäsi, muutti ja poisti 
mitä halusi milloin Hän halusi. Joten Koraani on Allaahin Kirja, ja ainoastaan Hänen, Hän sanoi:  
 
- {Älä liikuta Sillä (Koraanilla) kieltäsi (huuliasi), jotta kiirehdit Sillä17* Totisesti yllämme (Kaikkivaltias 

Allaah) on Sen kokoaminen18 ja Sen lukeminen19* Joten kun (Me, Kaikkivaltias Allaah) lukisimme (ja 

                                                 
16 Älkhäliifäh on Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, seuraaja. Myöhemmin virka annetaan kenelle 
tahansa hallitsijalle, joka johtaa muslimi Ummää (Kansaa). Ja Älkhäliifäh kielessä tarkoittaa korvata joku ja huolehtia asioista 
hänen sijaan, lyhyen aikaa, kuten sairauden, poissaolon tms. vuoksi, tai pysyvästi, kuten kuoleman tapauksessa.. 
17 kiirehdit Sillä: Sen lukemisessa ja lausumisessa peläten, että unohtaisit Sen ja et muistaisi Sitä, ja huolehtien, että Se 
katoaisi, oi Muhämmäd; salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm!  
18 Sen kokoaminen: Sen muistaminen sydämissäsi ja uskovien sydämissä oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, ja pidämme Sen turvassa, jotta Se ei katoa tai muutu 
19 Sen lukeminen: varmistamme, että sinä ja uskovat, oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, luette Sen oikein 
ja oikealla tavalla 
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julistaisimme) Sen20, niin seuraa Sen lukemista21! Sitten totisesti yllämme (Kaikkivaltias Allaah)  Sen 
Selvennys22} Älqijäämäh/Ylösnousemus/75: 16-19 

 
- {Tulemme lukemaan23 sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), jotta et unohda paitsi 

mitä Allaah halusi. Totisesti Hän tietää äänekkään (äljähr) ja mikä piiloutuu (äänettömän)!} 
Äl.ä’lää/Ylevä/87: 6-7 

 
- {Ylevä (Korkea) olkoon Allaah, Kuningas, Totuus! Ja älä (oi Muhämmäd, Allaahin Rauha ja Tervehdykset 

olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä) kiirehdi Koraanilla ennen kuin, että päätetään (lopetetaan, 
valmiiksi ilmoitetaan) sinulle Sen ilmestys, ja sano: Herrani! Lisää minulle tietoa!} Taahaa/20: 114 

 
- Ibnu ’Äbbääsiltä (Allaah mieltyi heihin) Hänen Tä’äälää (ylevä olkoon Hän!) Sanonnastaan: {Älä liikuta Sillä 

kieltäsi, jotta kiirehdit Sillä} sanoi: Allahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi kärsiä alas 
lähetetystä (Koraanin ilmestyksestä) kovuutta (ahdistusta), ja oli (kärsimässä) siitä mistä hän liikuttaa 
huuliaan. Joten Ibnu ’Äbbääs sanoi: Niin minä liikutan niitä teille kuten Allahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, tapasi liikuttaa niitä. Sä’iid (Ibnu Jubäir, armahtakoon Allaah heitä) sanoi: Minä liikutan niitä 
kuten näin Ibnu ’Äbbääsin liikuttavan niitä; joten hän (Sä’iid Bnu Jubäir, armahtakoon Allaah häntä) liikutti 
niitä. Niin Allaah Tä’äälää lähetti alas: {Älä liikuta Sillä kieltäsi, jotta kiirehdit Sillä. Totisesti yllämme 
(Kaikkivaltias Allaah) on Sen kokoaminen ja Sen lukeminen}. Hän (Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin) sanoi: 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) kokosi Sen sinulle rintaasi, ja luet Sen. {joten kun luemme Sen, niin seuraa Sen 
lukemista (lausumista..)}: Hän (Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin) sanoi (tästä jakeesta): Niin kuuntele sitä 
ja hiljenny (kuuntelemaan tarkasti)! {Sitten totisesti yllämme Sen selvennys}: Sitten yllämme (Kaikkivaltias 
Allaah), että luemme Sen. Joten Allahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi tuon jälkeen, kun 
Jibriil tuli (tulee) hänelle, hän kuunteli (kuuntelee; ei enää liikuta huuliaan). Joten kun Jibriil lähti (lähtee), 
profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luki (lukee) Sen niin kuin hän (Jibriil, rauha hänelle) luki Sen.” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Muusää Bnu Äbii 'Ää.ishäh, kysyi Sä’iid Bnu Jubäirilta (armahtakoon Allaah heitä) Allaahin Tä’äälään 

Sanonnasta: {Älä liikuta Sillä kieltäsi}? Hän sanoi: Ja Ibnu ’Äbbääs sanoi:  Hän (Allahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tapasi liikuttaa huuliaan kun hänelle lähetettiin alas (lähetetään 
Koraania), joten hänelle sanottiin: {Älä liikuta Sillä kieltäsi}. Hän pelkää, että Se (Koraani) karkaa (unohtuu) 
häneltä. {Totisesti yllämme (Kaikkivaltias Allaah) on Sen kokoaminen ja Sen lukeminen}: Että kokoamme 
(Kaikkivaltias Allaah) Sen sinun rintaasi, ja {Sen lukeminen}: Että luet Sen. {joten kun luimme Sen}: Hän 
sanoo: Lähettiin hänelle alas: {Niin seuraa Sen Koraania (lukemista, lausumista..). Sitten totisesti yllämme Sen 
selvennys}: Että selvennämme (Kaikkivaltias Allaah) kielellesi (kauttasi).” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Tästä voimme oppia, että paras tapa oppimiseen tapahtuu viidessä vaiheessa: 
 

a. Kuunteleminen tarkkaavaisena hiljaisessa ympäristössä 
b. Muistiin painaminen 
c. Selittäminen ja ymmärtäminen 
d. Opitun toistaminen opettajalle tai muille 
e. On tärkeää, että opittua harjoitetaan ja toteutetaan.. 

 
Ensimmäinen ja viimeinen, mitä Koraanista ilmoitettiin: 
1- Ensimmäinen:   

 
- {Lue (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! 

Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} 
Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 

 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Oi sinä kääriytyvä (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm)! Nouse ja varoita, ja Herraasi suurenna (ylistä), ja vaatteesi puhdista, ja saasta hylkää!} 
                                                 
20 Joten kun (Me, Kaikkivaltias Allaah) lukisimme (ja julistimme) Sen: älä liikuta kieltäsi ja huuliasi, vaan kuuntele Sitä 
tarkkaavaisesti ja hiljenny! Ja kun lopetamme Sen lukemisen Gabrielin, 'äleihi-ssälääm, kautta, niin seuraa Sen lukemista 
21 niin seuraa Sen lukemista: seuraa oi Muhämmäd; salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Sen lausumista, sääntöjä.. niin 
kuin Se julistettiin.. niin kuin opetimme sinua, oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! 
22 Sitten totisesti yllämme (Kaikkivaltias Allaah)  Sen Selvennys:  Säännöt, Sallitut ja Kielletyt.. 
23 opetamme ja saamme sinut muistamaan Koraania oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm! 
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Älmuddäthir/Kääriytyvä/74: 1-5, lähetettiin alas kun ilmestys oli tauonnut joksikin aikaa Äl’äläqin/Alkion/96: 
1-5 jälkeen.  
 

2- Viimeinen:  
 

- {Ja joka tappaa uskovan tahallaan (ilman oikeutta), niin hänen palkkio on Helvetti ikuisena siinä, ja Allaah 
vihastui (vihastuu) häneen ja kirosi (kiroaa) hänet, ja valmisti (valmistaa) hänelle Suuren Kidutuksen!} 
Ännisääå/Naiset/4: 93 

 
- ’Umar Bnu Älkhättaab, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti viimeinen, mikä tuli alas, on koron Jae (Ääjätu 

Ärribää). Ja totisesti Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, otettiin (pois, kuoli), ja hän ei 
selittänyt Sitä meille; joten jättäkää korko ja epäilys!” Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Umar Bnu-lkhättaab, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Oi te ihmiset! Totisesti emme tiedä, että saatamme määrätä 

teitä asioilla, (joita) ei sallita teille, ja saatamme kieltää teiltä asioita, ne ovat teille sallittuja. Totisesti 
viimeinen, mikä tuli alas Koraanista, on koron Jae. Ja totisesti Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, otettiin (pois, kuoli), ja hän ei selittänyt Sitä meille kunnes hän kuoli! Joten jättäkää, mikä epäilyttää 
teitä siihen, mikä ei epäilytä teitä!” Äddäärimij, armahtakoon Allaah häntä 
 

Mutta useimmat oppineet, armahtakoon Allaah heitä, ovat yhtä mieltä siitä, että Koron Jae on viimeinen!  
 
Koraanin pisteet ja vokaalimerkit:  
 
Koraanin pisteet ja vokaalit merkittiin kolmessa vaiheessa:  
 
1- Mu’ääwijäh Bnu Äbii Sufjään antoi Äbuu Äl.äswäd Äddu.älijjille, Allaah mieltyi heihin, tehtäväksi laittaa 

kielioppimerkit pisteiden muodossa, jotta niiden, jotka ovat heikkoja lukemisessa ja ymmärtämisessä, olisi 
helpompaa lukea arabialaista kielioppia.  

 
2- ’Äbdu-lmälik Bnu Mirwaan (/Marwaan) antoi Älhäjjääj Bnu Juusuf Äthäqäfijjille, joka antoi Nasr Bnu ’Ääsim 

Älläithille ja Jähjää Bnu Jä’marille, armahtakoon Allaah heitä, tehtäväksi laittaa pisteet kirjaimille, jotta ne 
voitaisiin erottaa toisistaan. 

 
3- Kielioppimerkit (dammäh (u, o, ö, y), fät.häh (a, ä), käsräh (i), sukuun (esim.: armo, minkä, jotka, helppo..)..) 

laitettiin seuraten vokaalien merkitsemistä, jonka Khäliil Älfäräähiidij, armahtakoon Allaah häntä, oli kehittänyt. 
 
Tuo Kirja: 
 
{Älif Lääääm-miiiim (A L M), Tuo Kirja (Koraani), ei epäilystä*, Siinä*24, Johdatus hurskaille, niille, jotka uskovat 
näkymättömään (salattuun), ja suorittavat rukouksen, ja siitä millä elätämme heitä, he lahjoittavat, ja niille, jotka 
uskovat Siihen, mitä sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) lähetettiin alas (Koraani), ja 
Siihen, mitä lähetettiin alas ennen sinua (Ässuhuf, Ättäwraah, Äl.injiil..), ja Äl.ääkhirään (Tuonpuoleiseen) he 
uskovat (vakaasti). Nuo ovat johdatuksessa Herraltaan, ja nuo, ja nuo, he ovat menestyksellisiä.} Älbäqäräh/2: 1-5 
 
Oppineet, armahtakoon Allaah heitä, määrittelevät Koraanin seuraavasti: 
 
Älqur.ään on Rakkaan Allaahin Puhetta, Ihmeellinen, Kaunopuheinen, alas lähetetty Hänen lähettiläälleen 
Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ilmestyksen kautta, Gabrielin ’äleihi-ssälääm, kautta, 
Kirjoitettu Mus.hafissä, välitetty (lainattu) luotettavan peräkkäisen lainaajaketjun kautta, Allaahia palvotaan Sen 
lukemisella.  
 
Koraani on Puhdasta Jumalan Sanaa, ei profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, puheeseen tai 
historijoitsijoiden kirjoituksiin sekoitettua; nämä on tallennettu eri kirjoihin. Se on ilmoitettu puhtaalla Arabian 
kielellä, joka on Tuomiopäivän ja Paratiisin kieli. Ensinnäkin Se on Opas uudelle ja viimeiselle lähettiläälle 
Muhämmädille, rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kutsua ihmisiä Jumalan Tielle. Täten Se on Opas kaikille 
ihmisille viemään heidät pois pahan pimeydestä Jumalan Valoon. 
                                                 
24 On mahdollistä pysähtyä {epäilystä} kohdalla, tai {Siinä} kohdalla, mutta ei molemmissa, joten se luetaan: {Älif Lääääm-
miiiim (A L M), Tuo Kirja (Koraani) ei epäilystä*, Siinä johdatus hurskaille..}; tai: {Älif Lääääm-miiiim (A L M), Tuo Kirja 
(Koraani) ei epäilystä Siinä*, (Se on) Johdatus hurskaille..} 
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Se on Opas ja Parannus sydämille, Se kertoo Kaikkivaltiaasta Jumalasta, Hänen luoduistaan, alusta ja lopusta, 
menneisyydestä ja tulevaisuudesta, koko maailmankaikkeudesta. Yleensä ottaen Se puhuu kaikesta, ja Se vastaa 
kaikkiin kysymyksiin. Se on tieteen ja tiedon Kirja. Tämä Kirja on jokaiselle luettavaksi, koska Se on Häneltä, joka 
opetti ihmisiä lukemaan. Se on Allaahilta, kaiken Luojalta. On sanottu: "Jos haluat puhua Jumalalle, rukoile Häntä, 
ja jos haluat Hänen puhuvan sinulle, lue Koraania!"; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Jos olisimme lähettäneet alas 
tämän Koraanin vuorelle, varmasti näkisit (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi 
ihminen!) sen nöyränä (alistuvana, heikkona, voimattomana, pelokkaana, kunnioittavana..) räsähtäneenä 
(murtuvana, pirstoutuvana, sortuvana, kokoon painuvana..) Allaahin pelosta; ja nuo ovat esimerkkejä 
(vertauksia..), esitämme (Kaikkivaltias Allaah) ne ihmisille, jotta he todella ajattelisivat (pohtisivat)} 
Älhäshr/Kokoaminen/59: 21 
 
Kaikkivaltias Allaah, Kuka Hän on?25 
 
Yksinkertaisesti Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka on luonut kaiken näkyväisen ja näkymättömän. Kaikki, mitä 
näemme, on merkki Hänestä. Me emme näe Häntä mutta Hän näkee meidät. {Hän on Allaah; ei ole muuta jumalaa 
paitsi Hän, näkymättömän (salatun) ja todistuksen (näkyvän) maailman Tietäjä! Hän on Ärrahmään 
(Armollinen)26, Ärrahiim (Armahtaja)27! Hän on Allaah; ei ole muuta jumalaa paitsi Hän; Älmälik (Kuningas), 
Älqudduus (Pyhä), Ässälääm (Rauha), Älmuåmin (Uskova, Turvaaja, Suojaaja)28, Älmuhäimin (Katsoja, Vartija, 
Haltuunottaja), Äl’äziiz (Voimallinen, Rakas, Mahtava, Voittaja, Harvinaislaatuinen..), Äljäbbaar (Väkevä, 
Kaikkivoipa, Valtaansa alistava, Voittaja Mahtava, Voimallinen Vastustamaton, Huojentaja, Lohduttaja, 
Palauttaja, Pakottaja, Velvoittaja..), Älmutäkäbbir (Ylpeä, Korkea, Suuri, Majesteettinen..): Subhäänä-llaah 
(Olkoon Allaah puhdas kaikista epätäydellisyyksistä ja) siitä mitä he liittävät (Hänen rinnalleen)! Hän on Allaah, 
Älkhääliq (Luoja), Älbääriå ((asioiden) Alkuunpanija, Luoja, Tuottaja, Laatija, Aloittaja, Kehittäjä..), Älmusawwir 
(Muovaaja, Muotojen Antaja..): Hänellä on Kauneimmat (Täydellisimmät) Nimet! Häntä ylistää mikä on taivaissa 
ja maassa, ja Hän on Äl’äziizu Älhäkiim (Viisas)!} Älhäshr/Kokoaminen/59: 22-24 
 
Allaahilla, Ylistys Hänelle, on yli sata Kaunista ja Täydellistä Nimeä (Äl.äsmää.u Älhusnää), Jotka ovat Hänen 
Ominaisuuksiaan, mutta Allaah on Hänen Varsinainen Nimensä: {Ja Allaahilla on Äl.äsmää.u Älhusnää 
(Kauneimmat ja Täydellisimmät Nimet); joten kutsukaa (pyytäkää, rukoilkaa..) Häntä niillä, ja jättäkää ne, jotka 
poikkeavat Hänen Nimissään29; heidät palkitaan siitä, mitä he tapasivat tehdä!} Äl.ä’raaf/Kummut/7: 180; {.. 
Taivaitten ja maan, ja mitä on niiden välissä, Herra; joten palvo Häntä ja ole (hyvin) kärsivällinen Hänen 
palvomisessaan! Tiedätkö Hänelle kaltaista Nimessä30?! Ja ihminen sanoo: Onko, kun kuolisin, totisesti minut 
otettaisiin (esiin haudasta Tuomiopäivänä) elävänä?! Eikö ihminen muista, että totisesti loimme (Kaikkivaltias 
Allaah) hänet aikaisemmin, ja hän ei ollut mitään?! Niin totisesti kautta Herrasi (oi Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) Me totisesti varmasti kokoamme heidät ja saatanat, sitten totisesti varmasti tuomme 
heidät (esiin) Helvetin ympärille polvistuen!}  Mariam/19: 65-68 
 
Myös sekä arabiassa että hepreassa käytetään sanaa: Il, El, llääh, Elooh…: 
a) verbistä: Ällähä: rakastaa, ihailla, palvoa, jumaloida, luottaa, turvata, piiloutua…, 
b) ja verbistä: Ällä: kirkastua, loistaa, puhdistua, teroittaa.. 
 
{Miten (voisitte oi muslimit omata rauhansopimuksia epäuskoisten kanssa) ja jos he ilmestyvät (voittavat, 
valloittavat, saavuttavat herruuden) yllenne, he (etenkin juutalaiset)31 eivät säilytä (pidä, kunnioita, pelkää) teissä 
                                                 
25 Katso tulevaa sarjaa Inshää.ä-llaah: Jumalakäsitys pääuskonnoissa; Tohtori Zakir Abdul Karim Naim, siunatkoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä; Islamic Research Foundation, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä; www.irf.net; Käännös: 
Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
26 Kaiikivaltias Allaah omaa Armon; Hän on Armollinen erityisesti uskoville.. 
27 Kaiikivaltias Allaah armahtaa; Hän on Armahtaja kaikille.. Kaikkivaltias Allaah jakoi Armonsa sataan osaan, joista yksi osa 
on jaettu Hänen luotujensa keskuuteen, esim. äidin armo lastaan kohtaan, puolisoiden armo toisiaan kohtaan, ihmisten välinen 
armo, ihmisten armo eläimiä kohtaan.. ja 99 osaa pidetään Tuomiopäivää varten; pyydämme Allaahin Armoa! 
28 Hän uskoo enkeleihinsä, lähettiläisiinsä, profeettoihinsa, uskoviin, rauha heille kaikille, kun ihmiset kieltävät heidät! Ja Hän 
turvaa heidät, rauha heille, kun ihmiset uhkaavat heitä! Ja Hän turvaa kaikki Häneen uskovat haudan ja Tuomiopäivän 
kauheuksista ja Helvetistä.. 
29 a) he jättävät Kaikkivaltiaan Allaahin Nimet, ja käyttävät muita! b) he muttavat Kaikkivaltiaan Allaahin Nimet! c) he 
lisäävät muita nimiä Kaikkivaltiaalle Allaahille! d) he kehittävät uusia nimiä Kaikkivaltiaalle Allaahille! he selittävät 
Kaikkivaltiaan Allaahin Nimien merkitykset väärin! .. 
30 a) {Tiedätkö Hänelle kaltaista Nimessä?!}: Allaah, Ärrahmään (Armollinen), Ärrahiim.. ovat ainoastaan Allaahin Nimiä! b) 
Tiedätkö Hänelle kaltaista, verrannollista, lasta jne., jolla on Samanlainen Nimi, tai joka ansaitsee palvonnan..?! 
31 ja tämä on juuri se, mitä tapahtuu tänä päivänä, kun juutalaiset ja heidän amerikkalaiset veljensä, apinoiden ja sikojen  
sukulaiset, saarnaavat kaikista kansainvälisistä sopimuksista ja tappavat muslimeja, tuhoten heidän talojaan ja kyliään, kuten 
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Illää (Jumalaa, läheisyyttä, sukulaisuutta..)32 eikä liittoa (sopimusta, siteitä, läheisyyttä, sukulaisuutta..)?! He 
miellyttävät teitä suillaan, ja heidän sydämensä kieltäytyvät, ja useimmat heistä ovat irstaita (kapinallisia ja 
syntisiä)! He ostivat Allaahin Jakeilla vähäisen hinnan (/He myivät Allaahin Jakeet halvalla hinnalla), joten he 
estivät (muita) Allaahin Polulta; totisesti onpa pahaa (kurjaa) se, mitä he tapasivat tehdä! He (etenkin juutalaiset) 
eivät säilytä (pidä, kunnioita, pelkää) uskovassa Illää (Jumalaa, läheisyyttä, sukulaisuutta..) eikä liittoa 
(sopimusta..), ja nuo, he ovat ylittäjiä (Allaahin laissa ja jokaisessa laissa..)!} Ättäwbäh/Katumus/9: 8-10 
 
Ja kaikki nämä (Ill, El, Ilääh, Allaah, Elooh..) tarkoittavat samaa, koska niiden välillä on erittäin syvä yhteys, esim. 
Turvaan Häneen, Jota rakastan, Johon luotan, ja Joka on Voimallisempi kuin minä, joten Hän voi suojella minua. Ja 
täten Jumalaan (Äl.ilääh) voi luottaa, turvautua, suojautua, Häntä voi rakastaa, ihailla, palvoa… Eikä kenelläkään 
ole Näitä Ominaisuuksia paitsi Allaahilla, ja tämä on: Lää iläähä illä-llaah; eli: Ei ole jumalaa paitsi Allaah! 
 
Ja tätä tarkoitamme sanomalla: Hällil-uu-jää, koska: 
Hällälä: Ylistää Allaahia sanomalla: Lää iläähä illä-llaah 
Hällil-uu: Ylistä-kää Allaahia sanomalla: Lää iläähä illä-llaah 
-jää: oi 
Joten Hällil-uu-jää tarkoittaa: Sanokaa ja huutakaa, että ei ole muuta palvomisen arvoista paitsi Allaah! Ja tämä on 
Moosekselle ja kaikille profeetoille, rauha heille, annettu ensimmäinen käsky: [Älä pidä muita jumalia Minun 
rinnallani.] 2 Moos. 20: 3 (v. 1933), [Niin Jumala puhui kaiken tämän: Minä olen Herra, sinun (oi Mooses, rauha 
hänelle) Jumalasi, joka johdatin sinut pois Egyptistä, orjuuden maasta! Sinulla ei saa olla muita jumalia! Älä tee 
itsellesi patsasta äläkä muutakaan jumalankuvaa, älä siitä, mikä on ylhäällä taivaalla, älä siitä, mikä on alhaalla 
maan päällä, äläkä siitä, mikä on vesissä maan alla! Älä kumarra äläkä palvele niitä, sillä minä, Herra, sinun 
Jumalasi, olen kiivas Jumala! Aina kolmanteen ja neljänteen polveen minä panen lapset vastaamaan isiensä 
pahoista teoista, vaadin tilille ne, jotka vihaavat Minua! Mutta polvesta polveen Minä osoitan armoni niille 
tuhansille, jotka rakastavat Minua ja noudattavat Minun käskyjäni! Älä käytä väärin Herran, Jumalasi, Nimeä, sillä 
Herra ei jätä rankaisematta sitä, joka käyttää väärin Hänen Nimeään!] 2. Moos. 20: 1-6, [Minä olen Herra. Ei ole 
ketään toista, ei ole muuta jumalaa kuin Minä! Vaikka sinä et Minua tunne, Minä vyötän sinut, jotta auringon 
nousun mailta sen laskun sijoille saakka opittaisiin tietämään, että muuta jumalaa ei ole, että Minä Yksin olen 
Herra, Minä, Joka luon valon ja luon pimeyden ja tuotan yhtä lailla onnen ja onnettomuuden! Minä olen Herra. 
Kaiken tämän Minä teen! Vihmokoon taivas, virratkoon oikeus ylhäältä pilvistä, avautukoon maa ja kasvakoon 
pelastuksen hedelmää ja versokoon vanhurskaus! Minä, Herra, olen tämän luonut! Kuka voi arvostella Jumalan 
tekoja ({Ja varmasti jos kysyisit heiltä: Kuka loi taivaat ja maan, ja asetti auringon ja kuun (toimimaan)?! Totisesti 
varmasti he (epäuskovat) sanoisivat: Allaah! Joten miten heidät harhautettiin (pois totuudesta ja he  kääntyvät 
palvomaan muita kuin Kaikkivaltiasta Allaahia)?!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 61)?! Voi ihmistä, joka riitelee 
luojaansa vastaan, voi ruukunsirpaletta sirpaleitten joukossa! Sanooko savi muovaajalleen: Mitä sinä pystyt 
tekemään? Sanooko teos tekijälleen: Ei sinulla ole taitajan kättä!? Voi sitä, joka sanoo isälle: Sinäkö muka pystyit 
siittämään? ja äidille: Sinäkö muka synnytit?!] Jesaja 45:5-10, [Totisesti, Sinä olet salannut Itsesi, Jumala, sinä 
Israelin Jumala, Pelastaja! Häpeään joutuvat nuo kaikki, pilkan kohteiksi, halveksittuina kulkevat kuvien tekijät, 
mutta Herra pelastaa Israelin, pelastaa ainiaaksi! Te ette joudu häpeään ettekä pilkan kohteiksi, ette ikinä! Näin 
sanoo Herra, Jumala, Joka loi taivaan ja muovasi ja valmisti maan, joka asetti sen perustuksilleen, ei luonut sitä 
tyhjäksi vaan teki sen asumista varten, näin Hän sanoo: Minä olen Herra, eikä muuta jumalaa ole! En ole puhunut 
salassa, jossakin maan hämärässä kolkassa. En ole neuvonut Jaakobin jälkeläisiä etsimään Minua autiudesta ja 
tyhjyydestä. Ei, Minä olen Herra, Minä puhun julki totuuden ja Minun sanani ovat oikeat! Kokoontukaa yhteen ja 
tulkaa, tulkaa tänne kaikki, te muukalaiskansoista eloon jääneet! Mitään eivät ymmärrä ne, jotka kantavat puisia 
jumalankuviaan ja rukoilevat jumalaa, joka ei ketään auta. Keskustelkaa yhdessä ja muistelkaa, ilmoittakaa ja 
kertokaa Meille: kuka antoi tästä tiedon jo ammoin, kuka kertoi sen aikoja sitten?! Kuka muu kuin Minä, Herra! Ei 
ole muuta jumalaa kuin Minä. Minä olen Vanhurskas Pelastaja, ei ole ketään muuta ({Joten kun he matkustivat 
laivassa (laivoissa, veneissä, ja he ovat vaarassa), he kutsuivat  Allaahia (ei ketään muita kuin Häntä, ja 
ainoastaan Häntä) tehden uskonnon (pyynnön, rukouksen) vilpittömäksi Hänelle! Joten kun Hän pelasti (pelastaa) 
heidät maalle, niin he liittävät (Hänen rinnalleen muita)!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 65)! Kääntykää Minun 
Puoleeni, maan kaikki ääret, antakaa pelastaa itsenne, sillä Minä olen Jumala, eikä muuta jumalaa ole! Minä olen 

                                                                                                                                                                            
Palestiinassa, jossa taloja tuhotaan niiden asukkaiden niskaan: imettäjien, lasten, nuorten, miesten, naisten, vanhusten... ei sillä 
väliä! Ja Afganistanissa kyliä on pyyhitty pois heittämällä pommeja, joista jokainen painaa yli viisi tonnia: {Totisesti eläimien 
(Äddäwääb, yks. Dääbbäh: kaikki, jotka kulkevat maassa jaloilla tai muuten, mukaan lukien Ihminen ja Jinnit) pahimmat 
Allaahin mukaan ovat niitä, jotka kielsivät (epäuskoivat), joten he eivät usko; joiden kanssa heistä (Israelin lapsista: Bnuu 
Ännadiir ja Bänuu Quraidah, joiden kanssa profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, teki rauha 
sopimuksen..) sitouduit (sopimuksella), sitten he purkavat sopimuksensa (sitoumuksensa) joka kerta, ja he eivät pelkää 
(Allaahia)!} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 55-56! Tämä on Allaahin varoitus, joten otimmeko huomioon tuon varoituksen?! 
32 a) El, Äl.ill, Allaah, Jumala, b) liitto, sopimus, siteet.. c) läheisyys, sukulaisuus.. 
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vannonut Itseni kautta, Minun Suuni on lausunut Tämän Totuuden, Peruuttamattoman Sanan: Minun edessäni on 
notkistuva jokainen polvi, jokainen suu on vannova minun nimeeni! Näin Minusta sanotaan: Vain Herralla on 
Voima, Hän tekee pelastuksen tekoja! Häveten tulevat Herran luokse kaikki ne, jotka ovat hehkuneet vihaa Häntä 
vastaan ({Mutta useimmat heistä eivät tiedä (eivät tajua, eivät katso eivätkä ajattele!} Luqmään/31: 25)] Jesja 
45:15-24, [Teidän vanhuutenne päiviin saakka Minä olen sama, vielä kun hiuksenne harmaantuvat, Minä teitä 
kannan. Niin Minä olen tehnyt ja niin yhä teen, Minä nostan ja kannan ja pelastan!? Kehen te Minua vertaisitte, 
kenet asettaisitte rinnalleni? Kenen kaltaiseksi te Minut katsoisitte, kuka olisi Minun vertaiseni)?!] Jesaja 46: 4-5, 
[Muistakaa menneitä aikoja, muinaisista alkaen: Minä olen Jumala, eikä muuta jumalaa ole! Minä olen Jumala, ei 
kukaan ole Minun vertaiseni!] Jesaja 46: 4-5, {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (oi Muhämmäd, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, ja oi ihminen!): Hän, Allaah (Jumala) on 
Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut 
(ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/Vilpittömyys/112: 1-4, [Minä kerroin sinulle tämän jo 
aikoja sitten, annoin sinun kuulla kaikesta tästä jo ennen sen toteutumista, ettet voisi sanoa: Minun omat jumalani 
ovat tämän tehneet, minun taotut ja valetut patsaani ovat näin säätäneet!’ Tästä kaikesta olet jo kuullut. Mieti nyt 
sitä! Etkö jo myönnä, että näin on?!] Jesaja 48: 5-6, {Joten eivätkö he ajattele (pohdi, katso, tutki, syvenny) 
Koraania, vai onko sydänten päällä niiden lukkoja?!} /47: 24, ({Ja varmasti jos kysyisit heiltä: Kuka loi taivaat ja 
maan, ja asetti auringon ja kuun (toimimaan)?! Totisesti varmasti he (epäuskovat) sanoisivat: Allaah! Joten miten 
heidät harhautettiin (pois totuudesta ja he kääntyvät palvomaan muita kuin Kaikkivaltiasta Allaahia)?!} 
Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 61, [Kuule Minua, Jaakob, sinä, Israel, jonka olen kutsunut! Minä Se (Hän) olen! Olen 
Ensimmäinen, ja olen myös Viimeinen! Minun Käteni loi maan perustukset, Minun Oikea Käteni löi levälleen 
taivaan! Minä lausuin niiden nimen, ja siinä ne olivat!] Jesaja 48: 12-13, {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on 
Ensimmäinen ja Viimeinen, ja Ilmeinen (Selvä, Näkyvä) ja Salattu (Piilotettu, Sisäinen, Näkymätön..), ja Hän on 
kaikesta Tietävä!} Älhädiid/Rauta/57: 3: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oi Allaah, Sinä 
olet Ensimmäinen, joten ennen Sinua ei ole mitään; ja Sinä olet Viimeinen, joten jälkeesi ei ole mitään; ja Sinä olet 
Ilmeinen (Selvä, Näkyvä), ylläsi ei ole mitään; ja Sinä olet Sisäinen (Salattu, Piilotettu, Näkymätön..), allasi ei ole 
mitään, joten maksa meidän (auta meitä maksamaan) velkamme, ja säästä meidät köyhyydestä!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä, {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka loi teille mitä kaikkea maassa on, sitten Hän 
suuntautui (ylentyi, nousi, kääntyi, tuli.. kysymättä kuinka) taivaaseen, joten Hän loi sen seitsemäksi taivaaksi, ja 
Hän on kaikesta Tietävä} Älbäqärah/Lehmä/2: 29 
 
Tieto Allaahista ja usko Häneen muodostavat Isläämin perustan33: 
 
Maailmankaikkeutemme on ollut olemassa ja toiminut mitä järjestelmällisemmin jo miljoonia vuosia. Voidaanko 
sanoa, että ihmisen ja koko valtavan maailmankaikkeuden olemassaolo johtuu pelkästä sattumasta? 
 
Ei, vaan maailmassa täytyy olla Suuri Voima, Joka pitää kaiken järjestyksessä. Mikään ei voi syntyä itsestään. 
Kauniissa luonnossa on  Etevä Taiteilija, Joka luo mitä ihanimpia taideteoksia. Ihmiset, jotka ovat oivaltaneet 
tämän, tunnustavat tämän Taiteilijan ja kutsuvat Häntä Allaahiksi.  
 
On olemassa monia eri tapoja oppia tuntemaan Kaikkivaltias Allaah, ja Hänestä voi kertoa monia asioita. 
Maailman suuret arvoitukset ja ihmeet ovat avoimia kirjoja, joista voimme lukea Kaikkivaltiaasta Allaahista. 
Lisäksi Kaikkivaltias Allaah on lähettänyt monia sanansaattajia ja ilmoituksia ihmisille. Nämä kertovat meille 
kaiken, mitä meidän tarvitsee tietää Kaikkivaltiaasta Allaahista. Pohdiskelemalla luontoa, kuuntelemalla 
sanansaattajien sanoja ja tutkimalla Jumalallisia ilmoituksia pystymme saamaan mitä vakuuttavimman tiedon 
Kaikkivaltiaasta Allaahista ja löytämään Oikean Tien Hänen luokseen. 
 
Mistä sana ”Jumala” on peräisin?! 
 
Y englanniksi vastaa J:tä  suomeksi. 
Eloohiim, Eloohim, Elohim, Elohiim tarkoittavat yhtä ja samaa, käytetyin meidän aikanamme on: Elohim  
Ala, Alla, Alah, Allah, Allaah tarkoittavat yhtä ja samaa, käytetyin meidän aikanamme on: Allaah 
Allaah tulee verbistä: Älihä: Rakastaa kovasti, piiloutua, palvoa, etsiä suojaa, löytää tyyneys ja rauha.., ja kaikki 
nämä merkitykset viittaavat Jumalaan, koska Hän piiloutuu ja emme voi nähdä Häntä tässä elämässä, palvomme 
Häntä, Rakastamme Häntä kovasti, etsimme turvaa Häneltä, löydämme tyyneyden ja turvan Hänen Ylistämisellä34..  

                                                 
33 Artikkelista: Oi ihmiset, astukaa kaikki Isläämiin! Koottu lisäyksillä Islam Uskomme -kirjasta, jonka alkuperäinen 
julkaisija (vuonna 1989) on ruotsalainen Islamiska informations föreningen (IIF); Saarah, siunatkoon Allaah häntä; lehti 17 
34 Ks. Tulossa oleva artikkeli Inshää.ä-llaah: Lää iläähä illä-llaahin merkitykset! 
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h: kutsuttujen nimien tai ihmettelevien tilanteiden lopussa on muutettu meidän aikanamme huutomerkiksi: !, jota ei 
ole aikaisemmin käytetty, joten h = !, jos sitä ei ole poistettu kokonaan. H vastaa myös Arabian kielen Al, Äl, El ja 
El-liitteitä ja englannin kielen the-liitettä. 
 
Jumala: Kuuluisi olla Jumalah, tai Jumala!, koska h:ta tai huutomerkkiä (!) lopussa ei enää käytetä, esimerkiksi 
ihmiset sanovat nykyään: Isi Isäni sijaan, Kato: Katso, Yy, Kaa..:Yksi, kaksi.., kuten muissakin kielissä; myöskin 
kun kirjoitetaan isoilla kirjaimilla, se korvaa pronominin: the, joten The god vastaa: God, The king: King; Jumala 
vastaa Ainoaa Jumalaa, Joka loi minut ja sinut; mutta jumala, pienellä j:llä voi olla mikä tahansa väärä jumala, 
jumalatar tai jumalat! 
 
Ju: Oi 
m: kunnioituksen partikkeli, esim.: sanoimme, meidän.., t: teidän, sanoitte.. vaikka kyseessä on vain yksi henkilö. 
ala: Ala, Alah, Allah, Allaah (h sekä ! on poistettu).., ks. edellä. Ala, Allah ja Allaah äännetään eri maiden ja 
kansojen mukaan, Arabit käyttävät: Allaah ja Ällääh riippuen Sanan asemasta lauseessa; ja ainoastaan nämä ovat 
ne kaksi muotoa, joita käytetään Koraanissa ja Sunnässä, ei: Allah yhdellä a:lla! 
 
Siis: Ju-m-ala = Oi-te-ala! = Oi Ala! = Oi Allaah  
Joten Jumala = Oi Allaah! = Allaahum = Allaahumma = Eloohim = Elohim = Elohiim .. 
  
Myös: Al, Ala, El, Eel, Il, Eelo, Elo.. tarkoittavat ja viittaavat Jumalaan, Joka loi taivaat ja maan, minut ja sinut, 
esimerkiksi: Gabri-El, Jibri-Il, Jibraa-Iil, Mika-El, Miika-Al, Isra-El, Israa-Iil, Hezeqi-El, Rafa-Eel.. 
 
[Eeli, Eeli, lama sabaktani (shäbäktäni)?!” Se on käännettynä: Jumalani Jumalani, miksi minut hylkäsit?!] Matt. 
27:46, Arabialaisessa versiossa: [Iilii, Iilii] Matt. 27:46,  [Eeli, Eeli, lama sabaktani (shäbäktäni)?!” Se on: Jumalani 
Jumalani, miksi minut hylkäsit?!] Mark. 15:34, Pyhä Raamattu, Uusi Kansainvälinen versio: [Eloi, Eloi, lama 
sabakhthani?!] Mark. 15:34, vuoden 1892 suomalainen Raamattu: [Eli, Eli, lamma sabbakhtani, miksi minun annoit 
elön?!] Mark. 15:34, myös [Iloi, Iloi] Arabialaisessa versiossa, ja näin, koska Markuksella on kreikkalainen murre 
ja korostus ei kuten Matteuksella, jolla on juutalainen murre/korostus! i = minun 
 
Tästä voimme helposti ymmärtää, että muuttuminen tai erilaisuudet joko murteessa, korostuksessa, ääntämisessä tai 
sanassa, vaikuttavat siihen tosiasiaan, että kaikki me ymmärrämme ilman kiistelyä, että Jeesus, rauha olkoon hänen 
yllään, kutsui Jumalaa Taivaassa nimellä: Allaah, Jumala, Elohiim, Taivaiden ja maan Luoja, Jeesuksen, rauha 
olkoon hänen yllään, Luoja! 
 
YHWH (JHWH): 
  
Y (englanniksi, J suomeksi): Ye (Je), Jaa, Jää, Juu, Ju = Oi (Oh), !, esim: Yehuda, Jehuda: Oi Huud, Zakaraj = 
Zäkärijjääå: Oi Zäkäri, Oi Zakari; Yeshu’: Yeheshuaa, Yesuu’, Jesus, Jeesus, Eseau, Esau.. 
HW = Huwa = Hän 
H = !, esim: Ummääh: Oi äitini! Äbätääh: Oi isäni!.. 
Yehuwah Eloohim = Jehuwah Eloohim = Yehuwa Eloohim! = Jehuwa Eloohim! Oi Hän Eloohim = Oi Jumala 
Yehuwa Adonai = Jehuwa Adonai = Oi Hän minun Ado = Oi Jumalani; i = minun 
 
Nämä perusasiat ovat tunnettuja Idän opintojen asiantuntijoille, opiskelijoille jne., ja netistä myöskin tänä päivänä 
on helppo löytää materiaalia, jotka käsittelevät tällaisia vertailevia opintoja, ne ovat pääasiassa englanniksi ja arabiaksi.. 
 
Muslimien, kristittyjen ja juutalaisten tulisi palvoa yhteistä, Samaa Jumalaa, mutta juutalaiset sanovat, että Elooh 
(Allaah) on ainoastaan heitä varten! Kristityt sanovat, että Jeesus, rauha hänelle, on Jumalan poika, Jeesus on 
Jumala, kolminaisuus on Jumala..! Mutta tämä on hyvin selvästi vastoin Jeesuksen ja muiden profeettojen, rauha 
heille, opetuksia! Alkuasukkaat tekivät patsaita tärkeistä ihmisistä tai eläimistä tai luonnosta Jumalan 
välikappaleiksi, ja myöhemmin he pitivät niitä jumalina, kuten arabeilla oli (yli) 360 jumalaa ainoastaan 
Mäkkässsa, ja yhä edelleen hindulaisilla ja budhalaisilla..! Jotkut palvovat kirottua saatanaa itseään; Kaikkivaltias 
Allaah sanoo:  
 

- {Enkö ole kehottanut (määrännyt) teitä35 oi Äädämin lapset, ettette te palvoisi saatanaa, (sillä) hän on teille 
ilmeinen vihollinen, ja  että palvokaa Minua, (sillä) Tämä on Suora Tie, ja totisesti varmasti hän (saatana) on 
harhauttanut teistä suuren määrän, joten ettekö olleet ymmärtäviä (tajuavia)?!} Jääå-Siin/J-S/36: 60-62, 

                                                 
35 Enkö ole jättänyt teille sopimusta, Enkö ole määrännyt teitä 
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- {Ei oikeastaan: ne (palvotut Allaahin Rinnalla Tuomiopäivänä) kieltävät palvojansa ja asettuvat heitä vastaan! 

Etkö tiedä (oi Muhämmäd , salla-llaahu ’äleihi wa sälläm), että lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) paholaiset 
uskottomien ylle (luo), he yllyttävät heitä yllyttäen?! Joten älä kiirehdi heidän ylleen, niin totisesti valmistamme 
(Kaikkivaltias Allaah) heille valmistautumisen Päivänä, jona kokoamme hurskaat Armolliselle ryhmänä 
(ratsastaen kunnioitettuna..), ja ajamme rikolliset Helvettiin janoisina!} Marjam/19: 82-86 

 
Kristityt palvovat aurinkoa ja tulta, mutta he eivät tiedä, koska tämä ajatus ja palvonta on esitelty kristityille Etelä 
Arabiassa, ja erityisesti Itä-Euroopassa kuten Persiassa, Roomassa, Kreikassa jne.!36 
 
On ihme, että kristityt, buddhalaiset jne. ovat kuin arabit: {Ja varmasti jos kysyisit heiltä (epäuskovilta): 
Kuka loi taivaat ja maan, ja asetti auringon ja kuun (toimimaan)?! Totisesti varmasti he sanoisivat: 
Allaah! Joten miten heidät harhautettiin (pois totuudesta ja he kääntyvät palvomaan muita kuin 
Kaikkivaltiasta Allaahia)?!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 61, {Ja varmasti jos kysyisit heiltä 
(epäuskovilta): Kuka loi taivaat ja maan?! Totisesti varmasti he sanoisivat: Allaah! Sano (oi Muhämmäd, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi uskova): Älhämdu li-llääh (Kiitos ja Ylistys Allaahille)! 
Mutta useimmat heistä eivät tiedä (eivät tajua, eivät katso, eivät ajattele!} Luqmään/31: 25 
 
Pakana-arabin vastaus on yhä niin kuin noiden, jotka väittävät, että Jeesus ’äleihi-ssälääm, on Jumala! 
Älfuqähääå (oppineet), armahtakoon Allah heitä, sanovat: Merkitys on termin (sanojen, lauseen..) 
yleismerkitys, ei aiheen syy (miksi Ääjäh tai Hädiith kerrottiin)!” Joten Tämä Ääjäh ja Sen kaltaiset 
lähetettiin arabeille tuona aikana, mutta yhä niiden yleismerkitys on voimassa, ja kysymyksen voi kysyä 
keneltä tahansa, joka sanoo, että Krishna tai Jeesus ’äleihi-ssälääm, ovat jumalia: {Ja varmasti jos kysyisit 
heiltä (epäuskovilta): Kuka loi taivaat ja maan?! Totisesti varmasti he sanoisivat: Allaah! Sano (oi 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi uskova): Joten näittekö sen, mitä kutsutte 
(palvotte) kuin Allaahia, jos Allaah halusi minulle vahinkoa, ovatko ne Hänen vahinkonsa parantajia 
(poistajia, siirtäjiä)?! Tai (jos) Hän halusi minulle armoa, ovatko ne Hänen Armonsa sieppaajia 
(estäjiä)?! Sano: (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi uskova!): Häsbijä-llaah 
(Allaah on Riittävä minulle), Häneen luottavat luottajat!} Äzzumar/Ryhmät/39: 38, {Ja jos Allaah 
koskettaa sinua vahingolla, niin ei ole Parantajaa (Poistajaa, Siirtäjää) paitsi Hän! Ja jos Hän koskettaa 
sinua hyvyydellä, niin Hän on Kykenevä kaikkeen!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 17  

                                                 
36 ks. Artikkeli: Lausunto Joulusta ja Uudesta Vuodesta, ja niiden alkuperä!; leht 17: Joulua pidetään aurinkoa palvovien 
pakanoiden juhlapäivänä, koska aurinko pysähtyy 22. – 23. joulukuuta, mikä tarkoittaa, että päivät lakkaavat lyhdentymästä 
noina päivinä, ja sitten ne alkavat pidetä 24. – 25. joulukuuta. Lyhimpinä päivinä 23. – 24. joulukuuta palvovat pakanat 
menevät sisälle taloihin ja piiloutuvat, koska he uskoivat, että tämä olisi maailmanloppu; sillä välin he sytyttävät tulia, 
kynttilöitä, rukoilevat ja nauttivat ruuasta kunnes vuoden pimeimmät päivät ovat ohi, aivan kuten kristityt tekevät tänä 
päivänä! Kun mitään ei tapahdu, ja aurinko paistaa jälleen, he menevät ulos juhlimaan, sytyttävät valoja ja tulia, vaihtavat 
lahjoja ja onnitteluja turvallisuutensa johdosta ja uuden auringon ja uusien päivien johdosta, jotka alkavat pidentyä 24. –26- 
joulukuuta! Joten pakanat, jotka palvovat aurinkoa, tapasivat palvoa ja yhä palvovat näitä päiviä (Jouluaatto ja joulupäivät), 
juhlivat noita päiviä sytyttäen tulia, tehden ruokaa jne, ja nämä tavat on esitelty kristinuskoon ajatuksena ihmis-jumalasta, 
poika-jumalasta, äiti-jumalasta, kolminaisuudesta jne, joista Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on syytön! Joten kristittyjen 
tulisi palata todelliseen ja alkuperäiseen Uskoonsa, kuten heidän tulisi myös tietää, mistä heidän varsinainen uskonsa tulee! 
Heidän tulisi myös tietää, että 1. tammikuuta ei ole ’Äqiiqäh-päivä Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, syntymästä (1 
viikko), vaan pikemminkin yksi viikko pakanoiden juhlista, jotka juhlivat koko viikon uutta aurinkoaan ja uutta vuottaan 
lähettäen raketteja ja sytyttäen tulia. Älkhämrillä (juovuttavilla juomilla) ei ole mitään tekemistä Jumalan Uskonnon kanssa, 
jota Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, saarnasi, vaan se yksinkertaisesti todistaa, että nämä juhlat on esitelty ja tyrkytetty 
kristinuskoon, jotta saataisiin enemmän kansoja sisältymään pelastus uskontoon - he väittivät -, joten he miellyttivät  jokaista 
kansaa ja hyväksyivät heiltä heidän uskonsa, koska kristityille - ja tämä on heidän tapansa tähän päivään saakka - laatu ei ole 
yhtä tärkeää kuin määrä; ja täten he hyväksyvät kaikki pahat teot ja pahuudet, kuten Älkhämrin (juovuttavat aineet), musiikin, 
pornon (jopa homot ja lesbot papeikseen, parisuhteiden rekisteröinnin ja avioliiton!), koronkiskonnan jne, ja osallistumisen 
näihin toimintoihin, wa lää häwlä wa lää quwwätä illää bi-lläähi-l’Älijji-l’Ädhiim (Ei ole muutosta, eikä voimaa paitsi 
Allaahin Korkeimman, Suurimman)! Kristittyjen tulisi todella tietää kristinuskon lähteet ja alkuperä, ja palata Jeesuksen, rauha 
olkoon hänen yllään, Isläämin rakastetun lähettilään opetuksiin, joka ennusti rakastetusta Isläämin lähettiläästä, veljestään 
Muhämmädista, Allaahin Rauha, Siunaukset ja Tervehdykset olkoon heidän yllään; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja kun ’Iisää 
(Jeesus) Bnu Marjam (Marjamin poika, rauha heille) sanoi: Oi Bänii Israa.iil (Israelin lapset)! Totisesti olen Allaahin 
lähettiläs teille vahvistaen (uskoen..) siihen, mitä on käsieni välissä (käsissäni) Toorasta, ja antaen ilosanoman lähettiläästä, 
joka tulee jälkeeni, hänen nimensä on Ähmäd! Joten kun hän tuli heille (selvin) todistein, he sanoivat: Tämä on selvää 
taikuutta!} Ässaf/Rivi/61: 6, ja todellakin veljesten Muhämmädin ja Jeesuksen, Allaahin Rukous, Siunaukset ja Tervehdykset 
olkoon heidän yllään, opetukset kulkevat rinnakkain, ja riveittäin: Uskoen Yhteen Kaikkivaltiaaseen Allaahiin, Ikuiseen ja 
Todelliseen Jumalaan, ja kutsuen Hänen Luokseen! 
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Kuka on Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm?! 
 
Sana  Muhämmäd tulee verbistä hämidä: ylistää, tyydyttää; ja Ähmäd’ verbistä ähmädä: tehdä ja löytää joku 
ylistyksen arvoinen. Sanat Muhämmäd, Mähmuud, hämiid, hämuud..: ylistyksen arvoinen, ansaitseva, ylistys, 
kiitokset, paljon ylistetty… 
 
Ja todellakin Jumalalla, ylistys Hänelle, on Nämä Ominaisuudet, ja jotkut näistä kauniista nimistä, ja Hän on 
Ainoa, Joka ansaitsee kiitokset ja ylistyksen korkeimmalla tasolla antaen suunnatonta ja loputonta hyvyyttään, 
rakkauttaan, armoaan… 
 
Allaahin profeettaa Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kutsuttiin Ähmädiksi taivaassa ennen 
hänen tulemistaan, ja maassa Muhämmädiksi kun hän syntyi, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm. Todellakin 
hän, Allaahin Rukoukset ja Rauha hänelle, ylisti, kiitti ja palvoi Ainoaa, Todellista Jumalaa, kun suurin osa muista 
ihmisistä palvoi muita jumalia kuten aikaisemmin mainittiin. Allaahin profeetta Ähmäd Muhämmäd, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei koskaan palvonut muita jumalia kuin Allaahia. 
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on ihmisten joukosta valittu mies viemään 
Jumalan viestiä. Hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on syntynyt Mäkkässä maanantai aamuna 9. Rabii' 
Äl.äwwäliä, noin 20. - 22. huhtikuuta, elefantin vuonna37, 571 vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymästä, eli 53 vuotta ennen Siunattua Hijraa. Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, kuoli Älmädiinässä maanantai aamuna 12. Rabii' Äl.äwwäliä vuonna 11 Siunattua Hijraa /noin vuonna 632 
väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, 63 vuoden ja neljän päivän ikäisenä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm. Hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sai ilmestyksen ollessaan 40 vuotias, Hiraa.in luolassa 
Mäkkässä, Maanantaina 21. Ramadaania38, eli 13 vuotta ennen Siunattua Hijraa /noin vuonna 611 vs. Kun hän, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli 53 v, eli 13 Äddä'wäh (Uskonnon kutsumis ja levitys) vuoden jälkeen, 
hän lähti Älmädinään, jossa hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, asui 10v. Hän, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, toimi profeettana ja lähettiläänä 23 vuoden ajan; 13 vuotta Mäkkässä, ja 10 vuotta Älmädiinässä. 
Hänet lähetettiin kaikille ihmisille Tuomiopäivään asti, eli hän on viimeinen ja lopullinen lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm. 
 
Hänen elämänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli tapahtumia täynnä, ja hän oli hän, joka levitti 
Jumalan uskontoa, Isläämiä, joka tarkoittaa täydellistä alistumista Jumalan Tahtoon. Mutta Äl.islääm ei ole 
uusi uskonto, vaan kaikkien aikojen uskonto alkaen luomakunnan alusta asti; kaikki palvelee Jumalan 
Tahtoa (maa… luonto… eläimet jne.); kaikki on Jumalan ja Jumalan luomakunnassa ja Hänen Käskynsä 
alla: Raamattu ilmoitti, että Mooses, rauha hänelle, avasi meren sauvalla; myrskyt tuhosivat uskottomien kansat; 
Joonan, rauha hänelle, söi kala, mutta hän ei kuollut; Ibraahiim, rauha hänelle, heitettiin tuleen, mutta se ei 
polttanut häntä; tulva rankaisi Nooan, rauha hänelle, kansan uskottomia ihmisiä, jne., ja viime aikoina 
sukupuolitaudit, kuten AIDS ja nykyinen Sars rankaisevat ihmisiä! Joten nuo luodut (sauva, myrskyt, kala, tuli, 
tulva, sukupuolitaudit jne.) ovat Kaikkivaltiaan Allaahin luotuja, ja Kaikkivaltiaan Allaahin sotilaita!39 

                                                 
37 {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi ; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa salläm) miten Herrasi teki 
elefantin väelle?! Eikö Hän laittanut heidän juonensa harhaanjohdatukseen (turhaan)?! Ja Hän lähetti heidän ylleen lintuja 
parvina (ei oltu nähty koskaan aikaisemmin eikä myöhemmin); ne heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJilistä (savesta); niin 
Hän teki heidät kuin syödyksi korreksi!} Älfiil/Elefantti/105: 1-5. Muistakaa myös, että on vaikea kääntää päivämääriä Hijrij-
kalenterista kristilliseen kalenteriin, koska kristilliset päivämäärät eivät ole täysin oikein, koska kalenteri menettää tunteja ja 
päiviä tietyn ajanjakson jälkeen, jotta vuosi tulee olemaan 365 päivän pituinen. Samanaikaisesti, Isläämiläinen kalenteri on 
riippuvainen kuun vaiheista, joten kuukausi voi olla 29-30 päivää pitkä. Toisaalta, oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
heitä, ovat eri mieltä samoista päivistä. Tämä sarja kirjoitettiin yli 10 vuotta sitten, ja käytin tuolloin eri päivämääriä kuin nuo, 
jotka on mainittu Sh. Safijju-llaah Älmubäärakfuurijjin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä,  kirjoittamassa Sinetöidyssä 
Nektarissa (Ärrahiiqu Älmäkhtuum), mutta ajattelin sitten, että on parempi käyttää hänen käyttämiään päivämääriä, jotta ei 
tapahtuisi sekaannusta; ja Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten ja Hän on Tukija. 
38 Jotkut oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sanovat, että hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, syntyi 
Rabii' Äl.äwwälin kuussa. Mutta joistakin Koraanin Jakeista voidaan ymmärtää, että ilmestys tapahtui Ramadaanina, esim: 
{Allaahin Armollisen Armahtajaan Nimellä: Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme Sen (Koraani) alas Älqädrin Yönä 
(Ramadaanina). Ja mikä tiedottaisi sinulle mikä Älqädrin Yö on? Älqädrin Yö on parempi kuin tuhat kuukautta. Enkelit ja 
Henki (Gabriel, 'äleihi-ssälääm) laskeutuvat Siinä (Yönä) heidän Herransa luvalla jokaisesta määräyksestä. Rauha, he ovat 
aamunkoittoon saakka} Älqädr/97:1-5, ja Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten. 
39 Mutta kysymys, joka pysyy vastaamattomana kristittyjen taholta, on: Miten Kaikkivaltias Jumala puhui noista tapahtumista, 
mutta Hän ei puhunut päätapahtumasta, ja kaikkien aikojen suurimmasta tapahtumasta, joka on Muhämmädin, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, tuleminen?! 
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Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on vain yksi profeetoista, kuten oli Äädäm, Aabraham, Nooa, 
Israel, Joosef, Mooses, Jeesus.., rauha heille, mutta hän on kaikista tärkein, kuten ilmoitettiin monta kertaa 
Raamatussa, esim.: 
  
- [Profeetan Minä40 Olen herättävä heille heidän veljiensä keskuudesta, sinun kaltaisesi, ja Minä panen Sanani 

hänen suuhunsa, ja hän puhuu heille kaikki, mitä Minä käsken hänen puhua.] 5. Moos. 18:18, 
 
- [Niinä päivinä tuli Johannes Kastaja ja saarnasi Juudean erämaassa ja sanoi: "Tehkää parannus, sillä taivasten 

valtakunta on tullut lähelle". Sillä hän on se, josta profeetta Esaias puhuu sanoen: "Huutavan ääni kuuluu 
erämaassa: 'Valmistakaa Herralle tie, tehkää polut hänelle tasaisiksi'."] Matt. 3: 1-3, Ja tämä herra ei voi olla 
muu kuin Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, niin kuin ilmenee seuraavasta vastaamattomasta 
kysymyksestä: 

 
- [Ja fariseusten ollessa koolla Jeesus kysyi heiltä sanoen: "Mitä arvelette Kristuksesta? Kenen poika hän on?" 

He sanoivat hänelle: "Daavidin". Hän sanoi heille: "Kuinka sitten Daavid Hengessä kutsuu häntä Herraksi, 
sanoen: 'Herra sanoi minun Herralleni: Istu minun oikealle puolelleni, kunnes minä panen sinun 
vihollisesi sinun jalkojesi alle' Jos siis Daavid kutsuu häntä Herraksi, kuinka hän on hänen poikansa?" 
Ja kukaan ei voinut vastata hänelle sanaakaan, eikä siitä päivästä lähtien yksikään enää rohjennut kysyä häneltä 
mitään.] Matt. 22: 41-46  

 
- [Mutta nähdessään paljon fariseuksia ja saddukeuksia tulevan kasteellle hän sanoi heille: "Te kyykäärmeitten 

sikiöt, kuka on neuvonut teitä pakenemaan tulevaista vihaa? Tehkää sentähden parannuksen soveliaita 
hedelmiä, älkääkä luulko saattavanne sanoa mielessänne: 'Onhan meillä isänä Aabraham'; sillä minä sanon 
teille, että Jumala voi näistä kivistä herättää lapsia Aabrahamille. Jo on kirves pantu puitten juurelle; jokainen 
puu, joka ei tee hyvää hedelmää, siis hakataan pois ja heitetään tuleen. Minä kastan teidät vedellä 
parannukseen, mutta se, joka minun jäljessäni tulee, on minua väkevämpi, jonka kenkiäkään minä en ole 
kelvollinen kantamaan; hän kastaa teidät Pyhällä Hengellä ja tulella. Hänellä on viskimensä kädessään, 
ja hän puhdistaa puimatanterensa ja kokoaa nisunsa aittaan, mutta ruumenet hän polttaa 
sammumattomassa tulessa."] Matt. 3: 7-13,  

 
- ["Katso, Minun palvelijani, jonka Minä Olen valinnut, Minun rakkaani, johon Minun Sieluni on 

mielistynyt; Minä panen Henkeni häneen, ja hän on saattava oikeuden sanomaa pakanoille. Ei hän riitele 
eikä huuda, ei hänen ääntänsä kuule kukaan kaduilla. Särjettyä ruokoa hän ei muserra, ja suitsevaista 
kynttilänsydäntä hän ei sammuta, kunnes hän saattaa oikeuden voittoon. Ja hänen nimeensä pakanat panevat 
toivonsa."] Matt. 12: 18-2141 

 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ihmeet: 
 
Jokainen ja kukin profeetta tai lähettiläs lähetettiin toimittamaan Isläämin viesti omalle kansalleen tai heimolleen, 
ja jokainen heistä suoritti ihmetekoja, kuten olemme maininneet joitakin niistä aikaisemmin, mutta viimeistä 
lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei lähetetty ainoastaan kaikille kansoille, vaan 
kaikille maailmoille, maailmoille, jotka tunnemme tai emme tunne, ja hänen ihmetekonsa olivat niin moninaiset, 
että kukaan ei pysty niitä laskemaan; joten voisin jaotella ne viiteen ryhmään42: 
 
1. Ihmeet ennen hänen syntymäänsä: Näiden ihmeiden joukossa ovat ennustukset, joita muut profeetat ja 
lähettiläät, rauha heille, ovat maininneet profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
tulemisesta, ja ne kaikki ovat toteutuneet. Noiden ennustusten joukossa oli, että Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, lähetetään Arabiasta, arabien keskuudesta, lukutaidottoman kansan keskuudesta, Jeesuksen, rauha 
hänelle, jälkeen, jne. Nämä valmistavat ihmeet toteutuivat ennen hänen syntymäänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm. 
 
2. Ihmeet, jotka tapahtuivat hänelle: Hänet pelastettiin uhratuksi tulemiselta kuolemassaan; hänen isoisänsä 
uhrasi 100 kamelia sen sijaan; hänen rintansa avaaminen ja hänen sydämensä puhdistaminen enkelien, rauha heille, 
                                                 
40 Raamatun länsimaiset kirjoittajat kirjoittavat Kaikkivaltiaan Jumalan Nimet ja Pronominit pienillä kirjaimilla, kun he sen 
sijaan kirjoittavat muut nimet ja tekopyhät isoilla kijaimilla! Joten käytämme isoja kijaimia Kaikkivaltian Jumalan Nimissä ja 
Pronomineissa, vaikka isoja kirjaimia ei ole olemassa Aramean, Heprean tai Arabian kielissä! 
41 Näiden ja muiden lainausten selittämiseksi ja kommentoimiseksi Raamatusta, katso ja seuraa sarjaa: , Isläämin profeetta, 
Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, Raamatussa  
42 Seuratkaa sarjaa: Sinetöity Nektari; Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerta! 
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toimesta keskellä katua keskellä päivänvaloa; hänen suojelemisensa enkelien, rauha heille, toimesta läpi koko 
hänen, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämänsä; hänen tehtävänsä menestys; kuun halkaisu; matka 
Palestiinaan ja nouseminen seitsemänteen taivaaseen yhdessä yössä; jne.  
 
3. Ihmeet, jotka tapahtuivat hänen kauttaan: Koraanin ilmestyminen, Joka yhä voi puhua Puolestaan, ja yhä Se 
haastaa jokaisen kaikilla alueilla: kielellisesti, tieteellisesti, historiallisesti..; veden juokseminen hänen, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, sormiensa välistä, jotta hänen seuralaisensa, Allaah mieltyi heihin, pystyivät juomaan, 
siunaus pienessä ruoka- tai juomamäärässä, joka pystyi tyydyttämään jokaisen; hänen puheensa eläinten ja puiden 
kanssa; hänen voittonsa hyvin lyhyessä ajassa; Jalon Kaupungin (Älmädiinäh Älmunäwwärah)  ja jalon kansan 
muodostaminen, jollaista ei ollut koskaan ollut olemassa... 
 
4. Ihmeet, jotka tapahtuivat hänen, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, jälkeen: Ja ne ovat kaikki asiat ja 
tapahtumat, jotka hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi, että tulisivat tapahtumaan, ja ne tapahtuivat, 
kuten kertominen hänen kuolemastaan, ja hänen rakastetun tyttären Faatiman, Allaah mieltyi häneen, kuolemasta 
hänen jälkeensä; voitot, jotka hän lupasi seuralaisilleen; ongelmat, jotka tapahtuisivat hänen jälkeensä; sellaisten 
tautien ilmestyminen, jollaisia ihmiset eivät ole koskaan aiemmin nähneet, kuten Aids ja sen kaltaiset; tieteelliset 
tosiasiat, jotka on todistettu ja jotka mainittiin joko Koraanissa tai hänen, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
toimesta; oppineiden kuolemat... 
 
5. Ihmeet, jotka eivät ole vielä tapahtuneet: ja niitä on monia, kuten Hetken merkit, kuten Jeesuksen, rauha 
hänelle, tuleminen, antikristuksen tuleminen, puhuvan eläimen tuleminen; ja kaikki muut ennustukset, jotka eivät 
vielä ole tapahtuneet, mutta ne ovat alkaneet tapahtua, kuten Isläämin astuminen jokaiseen taloon... 
 
Koska näitä ihmeitä on niin monia, neuvomme jokaista, olkoon hän muslimi tai ei, lukemaan profeetta 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerran. Allaahille kiitos ja ylistys, tämä sarja, 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Raamatussa ja Sinetöity Nektari ovat vain pieni rakennelma 
tällä tiellä, antakoon Kaikkivaltias Allaah meidän hyötyä niistä43.  
 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja Länsi44: 
 
Ristiretkien vuosisatojen aikana sepitettiin kaikenlaisia herjauksia profeetta Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, vastaan. Mutta nykyajan mukanaan tuoman uskonnollisen suvaitsevaisuuden ja aatteen vapauden 
myötä läntisten kirjailijoiden kuvauksissa Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämästä ja 
luonteesta, on tapahtunut suuri muutos. Joidenkin ei-muslimeiden näkemykset profeetta Muhämmädistä, Allaahin 
Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, tämän tekstin lopussa, osoittavat tämän mielipiteen oikeaksi. 
 
Mutta Lännen täytyy yhä ottaa askel eteenpäin löytääkseen suurimman tosiasian Muhämmädistä, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja se on hänen olemisensa todellinen ja viimeinen Jumalan profeetta, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm, koko ihmiskunnalle. Huolimatta kaikesta puolueettomuudestaan ja valistuksestaan, Lännellä ei 
ole ollut vilpitöntä ja puolueetonta yritystä ymmärtää Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
profetiutta. On niin kummallista, että erittäin hehkuvia kunnianosoituksia on kohdistettu häneen, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm, johtuen hänen rehellisyydestään ja saavutuksistaan, mutta hänen, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm, väitteensä Jumalan profeettana olemisesta on kielletty täysin avoimesti tai epäsuorasti. Tässä kohden 
vaaditaan sydämen tutkimista ja tarvitaan niin kutsutun puolueettomuuden uudelleen tarkastelua. Seuraavat 
häikäisevät tosiasiat Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämästä on annettu helpottamaan 
puolueettoman ja johdonmukaisen päätöksen tekemistä koskien hänen profetiuttaan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm. 
 
Ennen neljättäkymmenettä ikävuottaan Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei tunnettu 
valtiomiehenä, saarnaajana tai puhujana. Hänen, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei koskaan nähty 
keskustelevan metafysiikan, etiikan, lain, politiikan, talouden tai sosiologian periaatteista. Epäilemättä hän omasi 
erinomaisen luonteen, ihastuttavat tavat ja hän oli hyvin sivistynyt, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm. Silti 
hänessä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei ollut mitään niin syvästi tavatonta ja niin perusteellisen 
                                                 
43 Voitte lukea myös profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerran, kirjoittanut Ibnu Hishääm, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, tunnettu Siiratu Ibni Hishääminä; lyh. Suom. Jaakko Hämeen-Anttila, ohjatkoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä Isläämiin. 
44 Tulevasta artikkelista, Inshää.ä-llaah: Mitä Muhämmädistä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanotaan?!; Lähde: 
What they say about Muhammad, peace be upon him; WAMY series on Islam; Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä; Käännös: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
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merkillistä, että se olisi saanut ihmiset odottamaan jotakin suurta ja vallankumouksellista hänestä tulevaisuudessa. 
Mutta kun hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, tuli ulos Hiraa.in luolasta uuden viestin kanssa, hän oli 
täysin muuttunut. Onko yllä olevat ominaisuudet omaavalle henkilölle mahdollista yhtäkkiä kääntyä petkuttajaksi, 
ja väittää olevansa Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja houkutella koko kansansa raivon 
ylleen?! Joku saattaisi kysyä: Miksi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kärsi kaikki nuo 
vaikeudet? Hänen kansansa, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, tarjoutui hyväksymään hänet kuninkaakseen, 
ja asettamaan kaikki maan rikkaudet hänen jalkojensa juureen, jos hän vain lakkaisi saarnaamasta uskonnostaan. 
Mutta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, valitsi heidän houkuttelevien tarjoustensa kieltämisen ja 
jatkoi uskontonsa saarnaamista yksinään kohdaten kaikenlaisia loukkauksia, sosiaalista boikotointia ja jopa 
ruumiillisia hyökkäyksiä oman kansansa taholta. Eikö johtunutkin ainoastaan Jumalan tuesta, hänen, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, vankasta tahdostaan levittää Allaahin viestiä ja hänen syvälle juurtuneesta uskostaan 
siihen, että Islääm lopulta nousisi esiin ainoana elämäntapana ihmiskunnalle, että Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm, seisoi kuin vuori kaikkien vastustusten ja salaliittojen edessä, jotka oli tähdätty eliminoimaan 
hänet?! Edelleen, jos Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, olisi tullut kilpailu asenteella 
kristittyihin ja juutalaisiin nähden, miksi hän olisi asettanut uskon Jeesukseen Kristukseen ja Moosekseen ja muihin 
Jumalan profeettoihin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän kaikkien yllä, uskon perusvaatimukseksi, jota 
ilman kukaan ei voisi olla muslimi? 
 
Eikö olekin kiistaton todiste hänen profetiudestaan, että huolimatta hänen oppimattomuudestaan ja siitä, että 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli elänyt erittäin normaalia ja hiljaista elämää 
neljänkymmenen vuoden ajan, niin kun hän alkoi saarnaamaan viestiään, koko Arabia seisoi kunnioittavassa 
pelossa ja ihmetyksessä, ja oli lumoutunut hänen kaunopuheisuudestaan ja puhetaidostaan?! Oli niin verratonta, 
että koko legioona Arabian kyvykkäimpiä runoilijoita, saarnaajia ja puhujia epäonnistui tuottamaan mitään 
vastaavaa. Ja kaiken kukkuraksi, miten hän pystyi julistamaan tieteellisiä totuuksia, joita on Koraanissa, joita 
kukaan toinen ihminen ei olisi pystynyt kehittämään tuona aikana? 
 
Viimeisempänä, mutta ei vähäisimpänä, miksi Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, eli kovaa elämää jopa saavutettuaan voimaa ja valtaa?! Miettikääpä sanoja, jotka Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti meitä profeettojen yhteisöä ei peritä; (kaikki) 
mitä jätimme (jälkeemme), [niin se on] lahjoitus (hyväntekeväisyyteen)!" Koottu [Älbukhäärijjiltä] ja Ähmädiltä, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 
Toisessa Hädiithissä: Totisesti meitä profeettojen yhteisöä ei peritä; (kaikki) mitä jätin työntekijäni kuluista ja 
vaimojeni kuluista, [niin se on] lahjoitus (hyväntekeväisyyteen)!" Koottu [Älbukhäärijjiltä] ja Ähmädiltä, 
armahtakoon Kaikkivaltias Alaah heitä 
 
Ja mitä Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, jätti?! 'Ämruu Bnu Älhäärith, 
Allaah mieltyi häneen, Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, lanko, Juwäirijjäh Bintu Älhäärithin 
(Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimon) veli, sanoi: Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ei jättänyt kuollessaan (yhtäkään) Dirhamia eikä Diinaaria 
(rahayksikköjä), eikä orjaa, eikä orjattaria, eikä mitään, paitsi valkoisen muulinsa, hänen aseensa ja (erään) maan, 
hän asetti sen lahjoitukseksi (hyväntekeväisyydeksi ohikulkijoille)!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
häntä; tämä on Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja tuo on, mitä hän jätti, ja 
hän on koko Arabian johtaja! Mutta valitettavasti pienten maiden kuninkaat omistavat kansansa koko omaisuuden 
ja maan, jopa meren he omistavat, ja saattaa olla, että tulevaisuudessa he alkavat omistaa kuun, Marsin jne, jopa 
ilman jos voisivat! Ja miksikäs ei, ja Englannin kuningatar omistaa kaikki Britannian joutsenet, joten mitä on 
jäljellä?! Jotkut heistä vain valittavat, että hän ei maksa veroja! Mitä eroa on sillä, maksaako hän veroja vai ei, kun 
verot päätyvät hänen ja hänen kuninkaallisen perheensä taskuihin?! He eivät edes käytä julkista liikennettä, mutta 
he sulkevat teitä kun he kulkevat ohi raskaasti vartioidusti, koska he tietävät olevansa varkaita, ja että ihmiset 
vihaavat heitä, ja he käyttävät kuninkaallisia junia ja Air Force One-ia (Ilma Voimien Ykköstä), kun Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, tapasi ratsastaa keskellä katuja ihmisten keskellä valkoisella 
muulillaan, jonka hän sai lahjaksi, ja lopuksi "Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ei jättänyt 
kuollessaan (yhtäkään) Dirhamia eikä Diinaaria (rahayksikköjä), eikä orjaa, eikä orjattaria, eikä mitään, paitsi 
valkoisen muulinsa, hänen aseensa ja (erään) maan, hän asetti sen lahjoitukseksi (hyväntekeväisyydeksi 
ohikulkijoille)!", jopa hänen haarniskansa oli panttina erään juutalaisen kauppiaan luona, koska hänellä, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei ollut millä maksaa, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm; Älbukhäärij, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä, lainasi: 'Ää.ishäh Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, osti ruokaa (eräältä) juutalaiselta tietyn ajan, ja hän jätti pantiksi hänelle haarniskan raudasta!"; Ero on 
niin valtava!  
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Itse asiassa Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on viimeinen lenkki profeettojen ketjussa, 
Allaahin Rauha heille kaikille, joita lähetettiin eri maihin eri aikoina ihmiselämän alusta alkaen tällä planeetalla. 
 
Ei-muslimien mielipide Muhämmädistä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm: 
 
Haluaisin lopettaa kappaleen Allaahin lähettiläästä Muhämmädistä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
antamalla mahdollisuuden ei-muslimeille, jotka ovat opiskelleet Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm45, elämää:   
 
1. Edwar Gibbon ja Simon Ockley: Se ei ole hänen (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) uskontonsa 
levittäminen, vaan sen pysyvyys, joka ansaitsee ihmetyksemme; sama puhdas ja täydellinen vaikutelma, 
jonka hän (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kaiverrutti (juurrutti) Mäkkässä ja Älmädiinässä, on 
säilynyt intialaisten, afrikkalaisten ja turkkilaisten Koraanin käännynnäisten kahdentoista vuosisadan 
vallankumousten jälkeen.. Muhämettilaiset (Muslimit)46 ovat kauttaaltaan vastustaneet kiusausta alentaa 
uskonsa ja vakaumuksensa kohde ihmisten aistien ja kuvittelun tasolle! 'Uskon Yhteen Jumalaan, ja 
Muhämmädiin (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), Jumalan lähettilääseen', on yksinkertainen 
ja muuttumaton Isläämin uskontunnustus. Jumalan henkistä kuvaa ei ole koskaan alennettu millään 
näkyvällä epäjumalankuvalla: kunnianosoitus profeettaa (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kohtaan 
ei ole koskaan ylittänyt inhimillisen hyveellisyyden mittaa: ja hänen elävät ohjeensa ovat rajoittaneet 
hänen oppilaidensa kiitollisuuden järjen ja uskonnon rajoihin." History of the Saracean Empire (Saraseeni 
valtakunnan historia), Lontoo 1870, s. 54 
 
2. R.V.C Bodley: Epäilen josko kukaan ihminen, jonka ulkoiset olosuhteet muuttuivat niin paljon, on koskaan 
muuttanut itseään vähemmän kohdatakseen ne." The Messenger (Lähettiläs), Lontoo 1946, s. 9 

                                                 
45 Otettu jo kauan sitten jostain Sh. Ahmed Deedatin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, kirjasta, ja Muhummed, salla-
llaahu 'aleihi wa sallam, THE PROPHET OF ISLAM (Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, Isläämin profeetta); Prof. 
K.K.Ramakrishma Rao, siuntakoon Kaikkivaltias Allaah häntä; Molemmat kirjat on julkaissut: Islaamic Propagation Center 
International (IPCI), 4th floor, Queen st. Durban 4001, Republic of South Africa. 
46 Emme ole Muhämmättiläisiä, vaan ylpeänä olemme MUSLIMUUN (Muslimeita): {ja kamppailkaa Allaahissa (Allaahin 
Vuoksi, Allaahin Tiellä) todellinen kamppailu, Hän valitsi teidät, ja ei tehnyt teille Uskonnossa (mitään) vaikeutta, Ibraahiimin 
Tie (Uskonto), Hän (Kaikkivaltias Allaah, tai, hän: Ibraahiim, ’äleihi-ssälääm)) nimesi teidät muslimeiksi aikaisemmin 
(Toisissa Kirjoissa) ja Tässä (Koraanissa), jotta lähettiläs (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tulee 
olemaan todistaja yllänne, ja te tulette olemaan todistajia ihmisten yllä! Joten suorittakaa rukous (rukoukset), ja tuokaa 
Äzzäkäätiä (antakaa osa omaisuudesta köyhille, jotka ansaitsevat sen), ja tarttukaa Allaahiin; Hän on Herranne (Älmäwlää: 
Tukijanne, Auttajanne, Ystävänne..), joten miten Ihana Herra (Tukija, Auttaja, Ystävä..), ja miten Ihana Tukija (Ännasiir: 
Avustaja; Joka antaa voiton)!} Älhäjj/Pyhiinvaellus/22: 78! Totisesti emme palvo Muhämmädia, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm, niin kuin juutalaiset, jotka palvovat heidän rabbejaan seuraamalla heidän opetuksiaan, eivät Kaikkivaltiaan Allaahin 
opetuksia; kristityt palvovat Mariaa (katolilaiset) ja hänen poikaansa Jeesusta, rauha heille (protestantit); tai niin kuin 
Buddhalaiset, jotka palvovat Buddhaa jne.: {He (juutalaiset ja kristityt, ja voi olla muitakin, jotka tekevät samaa) ottivat 
rabbinsa (oppineensa) ja munkkinsa herroikseen (jumalikseen; koska he seurasivat heitä asioissa, jotka he omien halujensa 
mukaan kielsivät tai tekivät laillisiksi, ilman Allaahin määräystä) paitsi Allaahia, ja (he myös ottivat herrakseen ja 
jumalakseen) Messiaan, Marian pojan, ja heitä (juutalaisia ja kristittyjä) ei käsketty paitsi että he palvovat yhtä Jumalaa, ei 
ole jumalaa paitsi Hän, Subhäänähu (Olkoon hän puhdas kaikista epätäydellisyyksistä!) siitä mitä he liittävät (asettavat 
Hänen rinnalleen)} Ättäwbäh/Katumus/9: 31. Sanomme niille, jotka haluaisivat kutsua meitä muhämmätilaisiksi, mitä 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {He (juutalaiset ja kristityt, ja voi olla muitakin, jotka tekevät samaa) ottivat rabbinsa (oppineensa) 
ja munkkinsa herroikseen (jumalikseen; koska he seurasivat heitä asioissa, jotka he omien halujensa mukaan kielsivät tai 
tekivät laillisiksi, ilman Allaahin määräystä) paitsi Allaahia, ja (he myös ottivat herrakseen ja jumalakseen) Messiaan, Marian 
pojan, ja heitä (juutalaisia ja kristittyjä) ei käsketty paitsi että he palvovat yhtä Jumalaa, ei ole jumalaa paitsi Hän, 
Subhäänähu (Olkoon hän puhdas kaikista epätäydellisyyksistä!) siitä mitä he liittävät (asettavat Hänen rinnalleen)} 
Ättäwbäh/Katumus/9: 31; {Ja Muhämmäd ei ole paitsi lähettiläs, varmasti lähettiläät menivät ennen häntä, joten onko, jos hän 
kuoli tai hänet surmattiin, käännyitte kannoillanne?! Ja hän, joka kääntyy kannoillaan, niin totisesti ei (koskaan) vahingoita 
Allaahia millään (ja mitenkään); ja Allaah tulee palkitsemaan kiitolliset} Äälu 'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 144, Äbuu Bakr 
Ässiddiiq, Allaah mieltyi häneen, sanoi heti Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
kuoleman jälkeen: Hän, joka oli palvomassa Muhämmädiä, niin totisesti varmasti Muhämmäd on kuollut! Ja Hän, joka oli 
palvomassa Allaahia, niin totisesti Allaah on Elävä, ei kuole!"; Kaikkivaltias Allaah sanoo:{Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm): Oi Kirjan oma (juutalaiset ja kristityt), tulkaa (ylös) Yhtäläiseen (Oikeudenmukaiseen ja 
Suoraan) Sanaan meidän ja teidän välillä, että emme palvo paitsi Allaahia, ja emme liitä hänelle mitään, ja emme ota 
toisiamme herroiksi alemmista kuin Allaah (Allaahin sijaan)! Joten jos he (juutalaiset ja kristityt, niin kuin muut) kääntyivät 
(pois), niin sanokaa (oi Muslimit): Todistakaa, että totisesti olemme MUSLIMUUN (MUSLIMEITA)!} Äälu 'Imraan/'Imraanin 
Perhe/3: 64 
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3. H.A.R Gibb: Että hänen (Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) uudistuksensa paransivat 
naisten asemaa yleisesti, on maailmanlaajuisesti tunnustettua." Mohammedanism47 (Muhamettilaisuus), Lontoo 
1953, s. 33. 
 
4. George Bernard Shaw: a. Olen opiskellut hänestä (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) - ihanasta ihmisestä 
- ja minun mielestäni, ollen kaukana Kristus vastaisuudesta, häntä pitäisi kutsua ihmiskunnan pelastajaksi." The 
Genuine Islam (Alkuperäinen Islääm) 
 
b. Jos Muhämmädin (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kaltaiselle miehelle oletettaisiin nykymaailman 
johtajuus, hän onnistuisi sen ongelmien ratkaisemisessa, mikä toisi sille paljon tarvitun rauhan ja onnellisuuden." 
 
c. Jos Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) olisi elossa tänä päivänä, niin hän menestyisi kaikkien 
noiden ongelmien ratkaisemisessa, jotka uhkaavat tuhota ihmissivistyksen meidän aikanamme". 
 
5. Professori Jules Masserman: Ihmiset kuten Pasteur ja Salk ovat johtajia ensimmäisessä mielessä. Ihmiset kuten 
Gandhi ja Confucius   toisaalta, ja Alexander, Caesar ja Hitler toisaalta, ovat johtajia toisessa ja ehkä kolmannessa 
mielessä. Jeesus ja Buddha kuuluvat yksin kolmanteen luokkaan. Ehkä kaikkien aikojen suurin johtaja oli 
Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), joka yhdisti kaikki kolme toimintoa. Vähempiasteisesti, 
Mooses teki saman." 
 
6. Pastori R. Bosworth-Smith: Valtion päämies, yhtä hyvin kuin Kirkko, hän oli Caesar ja Paavi yhdessä; mutta, 
hän oli Paavi ilman Paavin kunnianhimoisia pyrkimyksiä, ja Caesar ilman Caesarin legioonia, ilman pysyvää 
armeijaa, ilman henkivartijaa, ilman palatsia, ilman vakituisia tuloja. Jos kenestäkään ihmisestä on oikeus sanoa, 
että hän hallitsi jumalallisella oikeudella, niin se oli  Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), sillä 
hänellä oli kaikki valtuudet ilman välineitä ja tukea. Hän ei välittänyt vallan täytteistä. Hänen yksityiselämänsä 
yksinkertaisuus oli sopusoinnussa hänen julkisen elämänsä kanssa. Ehdottomasti ainutlaatuisella onnella 
historiassa, Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) on kolminkertainen kansan, valtakunnan ja 
uskonnon perustaja." Mohammed (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) and Mohammedanism (Muhämmäd, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja Muhamettilaisuus) 1946. 
 
7. Diwan Chand Sharma:  Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) oli ystävällisyyden sielu, ja nuo 
hänen ympärillään olleet tunsivat, eivätkä koskaan unohtaneet, hänen vaikutustaan." The Prophets of the East (Idän 
Profeetat), Calcutta 1935, s. 122. 
 
8. John William Draper, lääketieteen tohtori, lakitieteen tohtori: Neljä vuotta Justianin kuoleman jälkeen, 
vuonna 569 jKr., syntyi Mäkkässä, Arabiassa mies, jolla kaikista ihmisistä oli suurin vaikutusvalta ihmisrotuun... 
Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm)..." A history of the Intellectual Development of Europe 
(Euroopan älyllisen kehityksen historia), Lontoo 1875, Osa 1, s. 329-330. 
 
9. John Austin: Vähän yli vuodessa hän oli oikeastaan Medinan hengellinen, nimellinen ja maallinen johtaja, 
käsissään vaikutusvalta, joka tuli ravisuttamaan maailmaa." Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm); 
the Prophet of Allah (Muhämmäd, Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), etusivulla Casselin 
viikkolehdessä 24.9.1927. 
 
10. Lamartine: Jos määrätietoisuuden suuruus, keinojen pienuus ja ällistyttävät tulokset ovat ihmisen nerouden 
kolme kriteeriä, kuka rohkenisi verrata yhtäkään suurta miestä nykyajan historiassa Muhämmädiin (salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm)? Kuuluisimmat miehet loivat ainoastaan aseistusta, lakeja ja keisarikuntia. He eivät 
hankkineet, jos mitään ollenkaan, enempää kuin aineellisia valtuuksia, jotka usein luhistuivat heidän silmiensä 
edessä. Tämä mies (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) ei liikuttanut ainoastaan armeijoita, lainsäädäntöä, 
keisarikuntia, kansoja ja hallitsijasukuja, vaan miljoonia ihmisiä yhdessä kolmanneksessa silloin asutetusta 
maailmasta; ja enemmän kuin tuo, hän (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) liikutti alttareita, jumalia, 
uskontoja, ajatuksia, uskomuksia ja sieluja... hänen (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) pitkämielisyytensä 
voitossa, hänen (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kunnianhimonsa, joka oli täysin omistettu yhdelle 

                                                 
47 {ja kamppailkaa Allaahissa (Allaahin Vuoksi, Allaahin Tiellä) todellinen kamppailu, Hän valitsi teidät, ja ei tehnyt teille Uskonnossa 
(mitään) vaikeutta, Ibraahiimin Tie (Uskonto), Hän (Kaikkivaltias Allaah, tai hän (Ibraahiim, ’äleihi-ssälääm)) nimesi teidät muslimeiksi 
aikaisemmin (Toisissa Kirjoissa) ja Tässä (Koraanissa), jotta lähettiläs (, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tulee olemaan todistaja 
yllänne, ja te tulette olemaan todistajia ihmisten yllä! Joten suorittakaa rukous (rukoukset), ja tuokaa Äzzäkäätiä (antakaa osa omaisuudesta 
köyhille, jotka ansaitsevat sen), ja tarttukaa Allaahiin; Hän on Herranne (Älmäwlää: Tukijanne, Auttajanne, Ystävänne..), joten miten Ihana 
Herra (Tukija, Auttaja, Ystävä..), ja miten Ihana Tukija (Ännasiir: Avustaja; Joka antaa voiton)!} Älhäjj/Pyhiinvaellus/22: 78 
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ajatukselle, eikä millään tapaa tavoitellut keisarikuntaa; hänen loputtomat rukouksensa, hänen (salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm) salaiset keskustelunsa Jumalan kanssa, hänen kuolemansa ja hänen riemuvoittonsa hänen 
kuolemansa jälkeen; kaikki nämä todistavat, ei petkutuksesta, vaan vankasta vakaumuksesta, joka antoi hänelle 
voimaa vahvistaa uskonoppia. Tämä uskonoppi oli kaksiosainen, Jumalan ykseys ja Jumalan aineettomuus; joista 
edellinen kertoo mitä Jumala on, ja jälkimmäinen, mitä Jumala ei ole; yksi kaataen vääriä jumalia miekalla, toinen 
aloittaen ajatuksen sanoilla! Filosofi, puheenjohtaja, apostoli, lainsäätäjä, soturi, ajatusten valloittaja, 
järjenmukaisten uskomusten palauttaja, kuvattoman kultin palauttaja; kahdenkymmenen maallisen valtakunnan, ja 
yhden henkisen valtakunnan, perustaja, tuo on Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm). Mitä tulee 
kaikkiin arvosteluperusteisiin, joilla ihmisen suuruutta voi mitata, voimme hyvin kysyä, onko ketään 
suurempaa ihmistä kuin hän?" Historie de la Turquie (Turkin historia), Pariisi 1854, osa II, s. 276-277 
 
11. Annie Besant: On mahdotonta kenenkään, joka opiskelee Arabian suuren profeetan elämää ja luonnetta (salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), tietäen miten hän opetti ja miten hän eli, tuntea muuta kuin syvää kunnioitusta 
tuota mahtavaa profeettaa kohtaan, yhtä Kaikkivaltiaan suurista lähettiläistä. Ja vaikka tässä, mitä kirjoitan teille, 
saatan sanoa monia asioita, jotka ovat tuttuja monille, silti minä itse tunnen aina kun luen ne uudelleen, uudenlaista 
ihailua, uutta kunnioitusta tuota mahtavaa Arabialaista opettajaa kohtaan." The Life and Teachings of Muhammad 
(salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm; Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, elämä ja 
opetukset), Madras 1932, s. 4 
 
12. Encyclopaedia Britannica: Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) on menestyksekkäin kaikista 
profeetoista ja uskonnollisista persoonallisuuksista maailmassa." 
 
13. J. Christy Wilson: Raamatun jälkeen48 se (Koraani) on kunnioitetuin ja voimakkain uskonnollinen kirja 
maailmassa." Introducing Islam (Esitellen Isläämiä), New York 1950, s. 30. 
 
14. Charles Francis Potter: Se on enemmän luettu kuin mikään muu kirja maailmassa. Kristillinen Raamattu 
saattaa olla maailman menekkikirja, mutta lähes 250 miljoonaa profeetta in (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) seuraajaa lukevat tai resitoivat pitkiä Koraanin osia viisi kertaa päivässä, elämänsä jokaisena päivänä, siitä 
lähtien kun he osaavat puhua." The Faiths Men Live By (Uskot, joiden rinnalla ihmiset elävät), Kingswood, Surrey 
1955, s. 81. 
 
15. J. Shillidy, Teologian tohtori: Koraani on muhamettilaisten Raamattu, ja se on kunnioitetumpi kuin mikään 
muu pyhä kirja, enemmän kuin juutalaisten Vanha Testamentti tai kristittyjen Uusi Testamentti." The Lord Jesus in 
the Koran (Herra Jeesus Koraanissa), Surat, 1913, s. 111. 
 
16. H.A.R. Gibb: No sitten, jos Koraani olisi hänen (in, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) itse sepittämä, 
muut ihmiset olisivat voineet kilpailla sen kanssa. Tuottakoot kymmenen sen kaltaista jaetta. Jos he eivät voi (ja on 
ilmiselvää, että he eivät voi), niin hyväksykööt Koraanin merkittävänä todisteisiin perustuvana ihmeenä." 
Mohammedanism (Muhamettilaisuus), Lontoo 1953, s. 33. 
 
17. Basanta Coomar Bose: Joten Koraanissa ei ole ollut mahdollisuutta millekään väärennökselle tai 
vilpille, mikä erottaa sen lähes kaikista muista tärkeistä uskonnollisista muinaisaikojen teoksista... On 
äärimmäisen outoa, että tämä lukutaidoton ihminen olisi sepittänyt parhaan kirjan kielellisesti." 
Mahomedanism (Muhamettilaisuus), Calcutta 1931, s. 4. 
 
18. A.S. Tritton: Kuva muslimisotilaasta lähestymässä miekka toisessa kädessä ja Koraani toisessa, on 
melko väärä." Islam (Islääm), Lontoo 1951, s. 21. 
 
19. De Lacy O'Leary: Historia tekee kuitenkin selväksi, että legenda fanaattisista muslimeista pyyhkien 
läpi maailman pakottaen Isläämiä miekan kärjellä valloitetuille roduille, on yksi uskomattomimmista, 
järjettömimmistä myyteistä, jota historijoitsijat ovat koskaan toistaneet." Islam at the Crossroads, Lontoo 1923, s. 8 
 
20. Thomas Carlysle oli yksinkertaisesti hämmästynyt miten yksi mies, yksin, pystyi sulauttamaan 
sotaisat heimot ja vaeltelevat kyläläiset voimakkaimmaksi ja sivistyneimmäksi kansaksi alle kahdessa 
vuosikymmenessä. Napoleon ja Gandhi eivät koskaan edes yrittäneet unelmoida yhteiskunnasta niiden 
linjojen mukaisesti, jotka tämä mies perusti Arabiassa 14 vuosisataa sitten. (www.??) 

                                                 
48 Tullen kristityltä Isläämin kriitikolta, emme esitä vastalausetta tälle TOISELLE SIJALLE. 
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21. W. Montgomery: Hänen valmiutensa käydä läpi vainoja uskomustensa vuoksi, niiden ihmisten korkea 
moraalinen luonne, jotka uskoivat häneen ja kunnioittivat häntä johtajana, ja hänen perimmäisten saavutustensa 
suuruus - kaikki todistavat hänen perustavaa laatua olevasta rehellisyydestä. Oletetaan, että Muhämmäd (salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), petkuttaja nostattaa enemmän ongelmia kuin ratkaisee. Lisäksi, kukaan suurista 
hahmoista historiassa ei ole niin huonosti arvostettu Lännessä kuin Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm)!" Mohammad (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) at Mecca, Oxford, 1953, s. 52 
 
22. James A. Michener: Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), innoittunut mies, joka perusti 
Isläämin, syntyi noin vuonna 570 (väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle syntymästä) Arabialaiseen heimoon, joka 
palvoi epäjumalia. Jäätyään orvoksi syntymässä, hän oli aina erityisen huolestunut köyhistä ja tarvitsevista, leskistä 
ja orvoista, orjista ja sorretuista. Kahdenkymmenen vuoden iässä hän oli jo menestyvä liikemies, ja pian hänestä 
tuli kamelikaravaanien johtaja varakkaalle leskelle. Kun hän saavutti kahdenkymmenen viiden vuoden iän, hänen 
työnantajansa, tunnustaen hänen ansionsa, ehdotti avioliittoa. Vaikka hän oli viisitoista vuotta vanhempi, 
Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) nai hänet, ja pysyi uskollisena aviomiehenä hänelle niin 
kauan kuin hän eli. 
 
Kuten lähes jokainen suurempi profeetta ennen häntä, Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) tunsi 
ujoutta palvella Jumalan sanan välittäjänä, aistien oman riittämättömyytensä. Mutta enkeli määräsi: 'Lue!' Sikäli 
kuin tiedämme, Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) oli kykenemätön lukemaan tai kirjoittamaan, 
mutta hän (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) alkoi sanella noita innoitettuja sanoja, jotka tulisivat pian 
mullistamaan suuren osan maapalloa: 'On Yksi Jumala'. 
 
Kaikissa asioissa Muhämmäd (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) oli syvästi järkevä. Kun hänen rakastettu 
poikansa Ibrahiim (rahimahu-llaah) kuoli, tapahtui auringonpimennys, ja huhut Jumalan henkilökohtaisesta 
surunvalittelusta levisivät. Minkä johdosta Muhämmädin (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) on kerrottu 
julistaneen: 'Pimennys on luonnon ilmiö. On typerää yhdistää sellaisia asioita ihmisen kuolemaan tai syntymään'. 
 
Muhämmädin itsensä (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kuollessa tehtiin yritys jumalallistaa hänet, mutta 
mies, josta oli tuleva hänen hallinnollinen seuraajansa, tappoi hysterian yhdellä jaloimmista puheista 
uskonnollisessa historiassa: 'Jos joukossanne on joku, joka palvoi Muhämmädiä, hän on kuollut. Mutta jos Jumala 
on Se, Jota palvotte, Hän elää ikuisesti!" Islam, The misunderstood Religion (Islääm; Väärinymmärretty Uskonto); 
Reader's Digest, American Edition, Toukokuu 1955, s. 68-70) 
 
23. Michael H. Hart: Valintani Muhämmädistä (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) johtamaan maailman 
vaikutusvaltaisimpien henkilöiden listaa, saattaa yllättää jotkut lukijat, ja toiset saattavat sitä ihmetellä, mutta hän 
oli ainoa ihminen historiassa, joka oli äärimmäisen menestyksekäs sekä uskonnollisella että maallisella tasolla!" 
The 100, A ranking of the Most Influential Persons in History (100, Historian vaikutusvaltaisimpien henkilöiden 
sijoituslista), New York, Hart Publishing Company Inc. 1978, s .33 
 
Äshähäädäh; Muslimien Uskontunnustus49: 
 
Lää iläähä illä-llaah, Muhämmädun rasuulu-llaah: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole jumalaa paitsi Allaah; kukaan 
muu ei ole palvonnan arvoinen paitsi Allaah), Muhämmädun rasuulu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään)! Katsotaanpa tätä mahtavaa tunnustusta (pilaria, jota kutsutaan 
myös: Äshähäädätään: Kaksi tunnustusta) hieman yksityiskohtaisemmin: 
 
Lää iläähä illä-llaah (Ei ole jumalaa paitsi Allaah; kukaan muu ei ole palvonnan arvoinen paitsi Allaah), 
Muhämmädun rasuulu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään). 
  
Tällä tunnustuksella on kolme kantaa: 
 
1) Sinun täytyy tehdä sitoumus neljästä kohdasta Allaahin, taivaiden ja maan Luojan, kaiken Hallitsijan, 
Korkeuden ja Majesteettisuuden Herran kanssa: 
 
a- Kohta: Todistat sydämessäsi, että Allaah on kaiken Luoja; sinun täytyy sanoa: Todistan, että Allaah on luonut 

kaiken koko maailmankaikkeudessa: tähdet, planeetat, auringon, kuun, taivaat, maan ja kaikki ne osat, mitä 

                                                 
49 Artikkelista: Äshähäädäh; Muslimien Uskontunnustus; lehti 21; Sh. ’Äbdu-llaah Bnu Muhämmäd Bnu-lhumäjjid, 
siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä; käännös: Meimuunäh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 



 27  
siitä tiedetään ja mitä ei tiedetä. Hän on kaikkien näiden asioiden Muovaaja ja Suunnittelija. Hän on Hän, Joka 
antaa elämän ja kuoleman, ja Hän (Allaah Yksin) on Tuki ja turvan Antaja... Ja tämä on sinun tunnustuksesi: 
Allaahin Herruuden Ykseydestä (Täuhiidu Ärrobuujjäh)! 

 
b- Kohta: Todistat sydämessäsi, että kukaan muu ei ole palvonnan arvoinen, paitsi Yksin Allaah! Sana ”palvoa” 

tässä (verbi: ’Äbädä, subst. ’Ibäädäh) sisältää monen monta tarkoitusta Arabian kielessä: Se merkitsee että 
kaikenlaiset palvontatyöt ovat Yksin Allaahille eikä kenellekään muulle, oli se sitten enkeli, lähettiläs, 
profeetta Jeesus (’Iisää), ’Uzäir (Ezra), pyhimys, Muhämmäd, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen ja 
hänen seuraajiensa yllä, patsas, aurinko, kuu tai muu väärä jumalolento. 

 
Joten, rukoile VAIN Allaahia, pyydä VAIN Allaahilta, älä kysy apua keneltäkään muulta (näkyvältä tai 
näkymättömältä) kuin Allaahilta, vanno VAIN Allaahin Nimeen, uhraa (eläin tai itsesi) VAIN Allaahille! Kaikkea 
mitä Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 
kaiken yllä!) ja Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, käskevät sinua tekemään, sinun tulee 
tehdä, ja kaikki, mitä Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää ja Hänen lähettiläänsä, Allaahin Rukous ja Tervehdys 
olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, sinulta kieltävät, sinun tulee sitä välttää. Ja tämä on sinun todistuksesi: 
Allaahin palvonnan Ykseydestä (Täuhiidu Äl'uluuhijjäh)! Ja ihmiskunnan täytyy palvella vain Allaahia. 

 
c- Kohta: Todistat sydämessäsi sanoen: Oi Allaah! Todistan, että Kaikki Kauneimmat Nimet ja Täydellisimmät 

Ominaisuudet, Joilla olet Itsesi nimennyt tai Itseäsi kuvannut Kirjassasi (tai niin kuin profeetta Muhämmäd, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, on Sinut nimennyt tai Sinua kuvaillut 
Sinun luvallasi); todistan, että Kaikki Ne Nimet ja ominaisuudet kuuluvat VAIN Sinulle muuttamatta Niiden 
tarkoitusta, hylkäämättä Niitä täydellisesti tai antamatta Niitä jollekin toiselle. Kuten Allaah Subhäänähu 
(Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) sanoi:  

 
- {.. Mikään ei ole Hänen (Kaikkivaltias Allaah) kaltaisensa, ja Hän on Kuuleva, Näkevä!} Äsh.shuurää/42: 11; 

Tämä pyhä Jae todistaa Allaahin Kuulemisen ja Näkemisen Ainutlaatuisista Ominaisuuksista.  
 
- Ja Hän Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 

kaiken yllä!) sanoi myös: {Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän on Tietävä): Oi Ibliis (Saatana)! Mikä 
esti sinua, että et kumarra sille, mitä loin (Äädäm, rauha hänelle) Käsilläni!?} S (Saad)/38: 74;  

 
- {Totisesti ne, jotka tunnustavat sinut (tekevät sopimuksen ja sitoumuksen kanssasi), totisesti he (ikään kuin) 

tunnustavat (tekevät sopimuksen ja sitoumuksen) Allaahin (kanssa);  Allaahin Käsi on heidän kättensä yllä!} 
Älfät.h/48: 10. Tämä todistaa, että Allaahilla on kaksi kättä, mutta niillä ei ole mitään vertaista. ( Ts. Ne eivät 
ole verrattavissa esim. ihmisten käsien kanssa.). 

 
- Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 

kaiken yllä!)sanoi: {Totisesti Herranne on Allaah, Joka loi taivaat ja maan kuudessa päivässä, sitten Hän 
ylentyi (suuntautui, nousi, kääntyi, tuli.. kysymättä kuinka) Valtaistuimella, Hän peittää yön päivällä (päivän 
yöllä), ja se etsii sitä nopeasti (ajaen toistansa takaa), ja aurinko, ja kuu, ja tähdet ovat lähetettyjä Hänen 
käskyllään. Eikö Hänellä olekin luodut ja käsky! Siunattu olkoon Allaah, maailmojen Herra!} Äl.ä’raaf/7: 54  

 
Joten Hän Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 
kaiken yllä!) nousi todellakin Valtaistuimelleen, tavalla joka on ominaista Hänen Majesteettisuudelleen. Ja Allaah 
on Valtaistuimensa päällä, seitsemännen taivaan yläpuolella, aivan niin kuin orjatyttö osoitti taivaisiin, kun 
profeetta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kysyi häneltä: Missä Allaah on?! Hän tulee alas 
ensimmäiseen taivaaseen (lähimpään taivaaseen meistä) 'Ärafän päivänä (Häjjin, eli pyhiinvaelluksen aikaan, ts. 9. 
Dhu-lhijjäh-kuukautta) ja myös jokaisen yön viimeisellä kolmanneksella, kuten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, mainitsi, mutta Hän ei ole kanssamme fyysisesti, vaan Hänen Tietoisuutensa kautta. Se 
ei ole kuten jotkut sanovat, että Hän on joka puolella - täällä, tuolla ja jopa ihmisten sydämissä. Hän näkee ja 
kuulee kaiken mitä teemme, sanomme jne, ja tätä kutsutaan (sinun tunnustukseksi) "Allaahin Nimien ja 
Ominaisuuksien Ykseydestä: Täwhiidu-l.äsmää.i wa-ssifäät."  Ja tämä on Se Oikea Usko; Usko jota seurasivat 
kaikki Allaahin lähettiläät aina Nooasta, ’äleihi-ssälääm, ( -Aabraham, Mooses, Daavid, Salomon, Jeesus, 
’äleihimu-ssälääm - ) Allaahin profeetta Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja profeetan 
seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, ja kaikkien lähettiläiden oikeamieliset seuraajat, rauha olkoon heille. 

 
d- Kohta: Todistus sydämessäsi; sinun tulee sanoa: "Oi Allaah! Todistan että Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa 

äälihi wa sälläm, on Sinun lähettilääsi.” Tämä tarkoittaa, että kenelläkään muulla ei ole oikeutta tulla seuratuksi 
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Allaahin jälkeen, paitsi profeetta Muhämmädilla, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, koska hän, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, on viimeinen Allaahin lähettiläistä. Kuten Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa 
kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!)sanoo:  

 
- {Muhämmäd ei ollut yhdenkään teidän miehenne isä, mutta (hän oli ja on) Allaahin lähettiläs ja profeettojen 

sinetti! * Ja Allaah oli (/on) kaikesta Tietävä} Äl.ähzääb/33: 40 
 
- {Ja mitä (tahansa) lähettiläs toi teille, niin ottakaa se, ja mitä (tahansa) hän kieltää teiltä, niin lopettakaa 

(kieltäkää, vältelkää..), ja pelätkää Allaahia! Totisesti Allaah on Kova rangaistuksessa!} Älhäshr/59: 7 
 

- {Sano (Oi Muhämmäd - salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm - ihmisille): Jos (todella) rakastatte Allaahia, 
niin seuratkaa minua (jotta) Allaah rakastaa teitä ja antaa anteeksi teille teidän syntinne, ja Allaah on 
Anteeksiantaja, Armollinen} Äälu ’Imraan/ ’Imraanin Perhe/3: 31 

 
Mitä tulee toisiin kuin Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, heidän lausuntonsa tulee hylätä tai 
hyväksyä sen mukaan, kuinka hyvin ne käyvät yhteen Koraanin ja Sunnän kanssa. Koska Jumalallinen ilmoitus 
(Wähj) on loppunut Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoleman jälkeen ja se ei uusiudu, 
paitsi silloin kun ’Iisää Marian poika, ’äleihimä-ssälääm, laskeutuu maan päälle ja hän tulee elämään Isläämilaisen 
lain mukaan viimeisten päivien aikana, kuten käy ilmi luotettavasta Ähädiithistä.  
 
2)  On elintärkeää lausua: "Lää iläähä-illä-llaah, Muhämmädun rasuulu-llaah" (Ei ole jumalaa paitsi Allaah, 
Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään) Kuten käy ilmi Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, lausunnasta, hänen enonsa Äbuu Taalibin kuolinvuoteella:  
 

- Oi Eno! Sano: Lää iläähä-illä-llaah; Sana, todistan sinulle sillä Allaahin Luona!” Älbukhäärij, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
- Oi Eno! Sano: Lää iläähä-illä-llaah; Sana, kiistelen (todistan, väittelen) sinulle sillä Allaahin Luona!” 

Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 
  
Samoin, silloin kun Äbuu Dhärr Älghifäärij, Allaah mieltyi häneen, kääntyi Isläämiin, hän meni Älmäsjid 
Älhraaamiin (Pyhään Moskeijaan Mäkkässä, jossa Älkä’bäh sijaitsee) ja toisti Äsh.shähäädän (Uskontunnustuksen) 
monta kertaa kapinallisten Quraishilaisten edessä kunnes hänet pahoinpideltiin pahoin. 
 
3) On tärkeää, että kaikki nivelet ja muut ruumiin osat todistavat tästä, ja tämä on hyvin tärkeää, kuten käy ilmi 
Äsh.shähäädän tarkoituksesta ”Ei ole jumalaa (kukaan muu ei ole palvonnan arvoinen) paitsi Allaah, ja 
Muhämmäd on Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm” 
 
Joten, kuka tahansa joka on tehnyt tämän sopimuksen Luojansa kanssa, hänen ei tulisi tehdä syntiä, kuten varastaa, 
tappaa, näpistää, harrastaa avioliiton ulkopuolista seksiä, syödä sianlihaa, juoda alkoholia, ottaa luvatta orvon 
omaisuutta, pettää kaupanteossa, hankkia rahaa laittomalla tavalla, valehdella, juoruilla jne. Muutoin hänen 
jäsenensä ja ruumiinosansa tulevat todistamaan häntä vastaan, että hän oli valehtelija ja petti lupauksensa Allaahille 
Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!). 
Siinä tapauksessa, jos hän syyllistyy ylläoleviin synteihin, hänen tulisi tietää, että ne ovat syntejä, jotka velvoittavat 
häntä katumaan tekojaan Allaahille ja pyytämään Hänen Anteeksiantoaan, koska hänen ruumiinosansa ( esim. iho, 
sukupuolielimet, kädet, kieli, korvat jne.) tulevat todistamaan häntä vastaan yllä mainituista rikkomuksista 
Tuomiopäivänä.  
 
Ja tämän loistokkaan tunnuslauseen myötä henkilö siirtyy Isläämin pariin, sen myötä hänen on tärkeää uskoa 
kaikkiin Allaahin lähettiläisiin, ’äleihimu-ssälääam, eikä tehdä eroavaisuutta heidän välillään, kuten Kaikkivaltias 
Allaah on maininnut Kirjassaan: {Ajattelevatko (miettivätkö, uskovatko) niin ne, jotka epäuskoivat, että he ottavat 
palvelijoitani (Kaikkivaltias Allaah) Minun Sijaani tukijoiksi (suojelijoiksi, jumaliksi)?! Totisesti Me (Kaikkivaltias 
Allaah) valmistimme Helvetin epäuskoisille kodiksi (majapaikaksi, olinpaikaksi)! Sano (oi Muhämmäd, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm): Tiedotammeko teille häviöllisimpien teoista?! (He) Jotka, heidän 
pyrkimyksensä (työskentelynsä) harhaantui (kumoutui, meni hukkaan) Alimmassa Elämässä, ja he ajattelevat 
(uskovat), että he tekevät hyvin (hyvää)! Nuo, jotka epäuskoivat Herransa Jakeisiin (Merkkeihin, Ihmeisiin, 
Suosioihin..) ja Hänen Tapaamiseensa, niin heidän tekonsa epäonnistuivat, joten Emme (Kaikkivaltias Allaah) 
nosta arvoon (anna mitään painoa) heille Ylösnousemuspäivänä! Tuo on heidän palkkansa, Helvetti, siitä mihin he 
epäuskoivat ja ottivat Jakeeni (Merkkini, Ihmeeni, Suosioni..) ja lähettilääni pilkaksi! Totisesti, jotka uskoivat ja 
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tekivät hyvyyksiä, oli (on) heille Älfirdäwsin50 Puutarhat (koti, majapaikka, olinpaikka) ikuisia niissä, he eivät 
halaja niistä muuttamista! Sano (oi Muhammäd! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Jos meri olisi mustetta 
Herrani Sanoille, varmasti meri loppuisi ennen kuin Herrani Sanat loppuisivat ja vaikka tulisimme (Kaikkivaltias 
Allaah) sen samanlaisella vahvistuksella (määrällä, pituudella, avulla, musteella..)! Sano (oi Muhammäd! salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti Minä olen vain ihminen niin kuin te, minulle ilmoitetaan, että totisesti 
teidän Jumalanne on vain Yksi Jumala. Joten, joka oli (on) toivomassa Herransa (tai tekojensa) tapaamista, niin 
tehköön hän hyvän teon, ja älköön hän liittäkö Herransa palvontaan yhtäkään!} Älkähf/Luola/18: 102-110      
 
Tämä esitelmä on välttämätön kenelle tahansa, joka haluaa ottaa Isläämin vastaan. Tämän tunnustuksen jälkeen 
hänen tulisi peseytyä (suorittaa Älwudooå ja Älghusl; Isläämiläinen rituaalinen peseytyminen)51, ja toimia Isläämin 
viiden peruspilarin mukaan kuten Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi Sahiihu Älbukhäärijjin, armahtakoon 
Allaah hänetä, kirjassa: Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, sanoi: Äl.islääm rakennettiin (perustettiin) viidelle (peruspilarille): 
 
(1) Todistukselle (Uskontunnustukselle,) että: Lää iläähä illä-llaah (ei ole jumalaa paitsi Allaah), ja että: 

Muhammädun rasuullu-llaah (Muhammäd on Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), 
 

(2) ja rukouksen suorittamiselle ( viisi rukouskertaa päivässä ja yöllä), 
 

(3) ja Äzzäkäätin (Puhdistuksen; osa rahoista tai varallisuudesta köyhille tai valtiolle annettavaks vuosittain) 
tuomiselle,  
 

(4) ja Älhäjjille (Pyhiinvaellus Mäkkään, vähintään kerran elämässä),  
 

(5) ja Ramadaanin paastolle (9. Isläämiläisen kalenterin kuukausi)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 
 
Ja täytyy uskoa kuuteen uskon pilariin52: 
 
1. Kaikkivaltiaaseen Allaahiin, 
2. Hänen enkeleihinsä, rauha olkoon heidän yllään. 
3. Hänen Kirjoihinsa53 (Älqur.ään: Koraani), Alkuperäiset Kirjat, jotka ovat kateissa: Ibraahiimin, rauha olkoon 

hänen yllään, Suhuf (Kirjat), Muusään, rauha olkoon hänen yllään, Täwraat (Mooseksen Toora), Dääwuudin, 
rauha olkoon hänen yllään, Mäzäämiir (Daavidin Psalmit), ’Iisään, rauha olkoon hänen yllään, Injiil 
(Jeesuksen Evankeliumi)..), 

4. Hänen lähettiläisiinsä, rauha olkoon heidän yllään. 
5. Tuomiopäivään, 
6. Älqädariin; sen hyvään ja sen pahaan (Kohtaloon, ts. mitä tahansa Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa 

kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) on määrännyt tapahtuvaksi, 
niin myös tapahtuu.)! 

 
Tärkeä Huomautus: 
 
Hyviä tekoja ei hyväksytä ilman näiden kahden54 seuraavan asian täyttämistä: 
 
1. Tekojen hetkellä täytyy aikomuksena olla vain Allaahin miellyttäminen ilman esittämistä, ihmisten 

arvostuksen etsimistä jne. 

                                                 
50 Älfirdäws: Paratiisin kukkula; Sen keskiosa, sen huippu ja Sen korkein ja paras kohta, Sen yläpuolella on Kaikkivaltiaan 
Allaahin Valtaistuin (Äl’ärsh)! Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Paratiisissa on 
100 tasoa, Allaah valmisti ne Älmujäähidiinille (taistelijalle) Allaahin Tiellä (Vuoksi)! Se, mitä on kahden tason välissä, on 
kuin taivaan ja maan väli! Joten jos te pyydätte Allaah Tä’ääläältä, niin pyytäkää Häneltä Älfirdäwsia, niin Se on Paratiisin 
keskiosa ja Paratiisin huippu (korkein kohta) - (lainaaja, armahtakoon Allaah häntä, sanoi:) Näin hänen (Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanovan: - Ja Sen huippu on Ärrahmäänin (Allaahin Armollisen) Valtaistuin ja sieltä 
virtaavat Paratiisin Joet!!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. Oi Allaah, pyydämme Sinulta Älfirdäwsia! 
51 Miten suorittaa Älwudoo ja Älghusl: katso kirja: Hääyön moraalisäädökset Isläämissä, lehti 12, tai Hautajaisten säädökset 
Isläämissä, tässä lehdessä! 
52 Katso artikkeli: Hädiithu Jibriil (Gabrielin Hädiith), ’äleihi-ssälääm 
53 Katso sarja: Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! 
54 On olemassa ehtoja, jotka mainitsemme Inshää.ä-llaah tulevassa artikkelissa: Ehdot tekojen hyväksymiselle! Esimerkkejä 
näistä ehdoista: Äl.Islääm, hurskaus, vilpittömyys.. 
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2. Teot täytyy tehdä Allaahin lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnän (Tien, 

Tavan, Menetelmän) mukaisesti. 
 
{ja kiistele (keskustele) heidän (ihmisten, kristittyjen..) kanssaan sillä, mikä on parhainta }55: 

 
{Kutsu (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi muslimi) Herrasi Tielle viisaudella ja 

hyvällä kehoituksella, ja kiistele (keskustele) heidän (ihmisten, kristittyjen..) kanssaan sillä, mikä on parhainta; 
totisesti Herrasi, Hän on Tietävämpi hänestä, joka harhaantui Hänen Tieltään, ja Hän on Tietävämpi 

johdatetuista} Ännähl/Mehiläiset/16: 125 
 
(1- En voi uskoa johonkin osaan uskonnossa, joka sitten todetaan tieteellisessä laboratoriossa valheeksi. Joko 
uskonto on totta molemmilta kanteilta tai valhetta!  
Todistajat heistä todistivat: 
"Välttämätön ja ehdoton syy kääntymiseeni Isläämiin oli Koraani. Aloin opiskelemaan sitä ennen kääntymistäni 
länsimaisen älykön kriittisellä mielellä... Tietyt Ääjäät (Jakeet) Tässä Kirjassa, Koraanissa, jotka ilmestyivät yli 
1400 vuotta sitten, opettavat samoja opetuksia kuin kaikkein nykyaikaisimmat tieteilijät nykyään. Tämä todella 
käänsi minut." Ali Selman Benoist, Ranska, Lääketieteen tohtori 
 
"Islääm ei julista dogmia (oppeja), jotka ovat epäsopivia modernin tieteen kanssa. Täten ei ole ristiriitaa uskon ja 
tieteen välillä. Tämä tosiasia on luonnollisesti ainutlaatuinen ja suuri etu miehelle, joka osallistui parhaan kykynsä 
mukaan tieteelliseen tutkimukseen." Tohtori Hamid Marcus, Saksa, Tieteilijä, kirjailija ja journalisti 
 
2- Nykypäivänä on niin monta uskontoa, että on mahdotonta tietää, mikä on totuus!  
Joten ei ollut hänen väkensä vastaus, paitsi että: 
"Olen lukenut jokaisen uskonnon pyhiä kirjoituksia; missään en ole löytänyt sitä, mikä tuli vastaan Isläämissä: 
Täydellisyys. Pyhä Koraani mihinkään muuhun lukemaani kirjoitukseen verrattuna on kuin Aurinko verrattuna 
tulitikkuun. Minä vakaasti uskon, että jokainen, joka lukee Allaahin Sanaa sellaisella mielellä, joka ei ole täysin 
suljettu Totuudelta, tulee muslimiksi." Saifuddin Dirk Walter Mosig, USA  
 
3- Uskonto on liian epäkäytännöllistä!  
Ja todistaja heistä todisti: 
"Mitä enemmän luin, ja mitä enemmän opiskelin, sitä vakuuttuneemmaksi tulin, että Islääm on kaikkein 
käytännöllisin uskonto, ja kaikkein laskelmoiduin ratkaisemaan maailman monet pulmalliset tilanteet ja tuomaan 
ihmisille rauhaa ja onnellisuutta." Evelyn Zeinab Cobbold, Englanti  
 
4- En usko sokeaan uskoon. Minun täytyy ymmärtää se, mitä minua pyydetään uskomaan!  
Joten ei ollut hänen väkensä vastaus, paitsi että: 
"Viimeinkin kykenin hyväksymään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Jumalan lähettiläänä. 
Ensinnäkin, häntä tarvittiin. Toisekseen, minun omat päätelmäni olivat riippumattomia ja silti yhtenäisiä. Ja 
kolmanneksi, riippumatta kahdesta edellä mainitusta, Pyhän Koraanin jumalallinen laatu ja profeetan, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, opetukset tulvivat selvästi ylitseni." Thomas Ballantine Irving, Filosofian Tohtori, 
Kanada, eläkkeellä oleva professori, Tennesseen yliopisto. 
 
5- Olen ajatteleva ihminen. En voi uskoa johonkin, jossa ei ole mitään järkeä!  
Ja todistaja heistä todisti: 
"Kaikki oli niin järkeenkäypää. Tämä on Koraanin kauneus; se pyytää sinua mietiskelemään ja järkeilemään... Kun 
luin Koraania edemmäs, se puhui rukouksesta, lempeydestä ja hyväntekeväisyydestä. En ollut vielä muslimi, mutta 
tunsin, että ainoa vastaus minulle oli Koraani, ja että Jumala oli lähettänyt sen minulle." Yusuf Islaam (ent. britti 
pop-tähti Cat Stevens) 
 
6- "Tiedän, että kaikki rodut luotiin tasa-arvoisiksi. En voi hyväksyä mitään opetuksia, jotka rohkaisevat rodullista 
syrjintää."  

                                                 
55 Artikkelista: Miksi ihmiset jättävät uskonnot, ja mitä totuudenetsijät hakevat? (uusittu lehdestä 3); suom. Sumäjjäh, 
siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä; (www??)  
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Joten ei ollut hänen väkensä vastaus, paitsi että: 
"Isläämin maailmanlaajuinen veljeys rodusta, politiikasta, väristä tai maasta huolimatta, on tuotu minulle kotiin 
elämäni ankarina aikoina - ja tämä on eräs asia, joka veti minut lähemmäksi Uskoa." Eversti Donald S. Rockwell, 
USA, runoilija, kriitikko ja kirjailija 
 
"Isläämin veljeyden oppi käsittää kaikki ihmiset, huolimatta väristä tai rodusta. Islääm on ainoa uskonto, joka on 
kyennyt toteuttamaan tämän opin käytännössä. Muslimit, missä ikinä he maailmalla ovatkaan, tunnistavat toisensa 
veljinä." R. L. Mellema, Hollanti antropologi, kirjoittaja ja oppinut  
 
7- "Olen huomannut, että usein mitä ihmiset kutsuvat totuudeksi, on väärenneltyä, hajanaista ja 
epämuodostunutta."  
Ja todistaja heistä todisti: 
"Vain Isläämissä tavoitteluni absoluuttisia arvoja kohtaan täyttyi. Vain Isläämistä löysin viimeinkin kaiken 
totuuden, hyvyyden ja kauneuden, ja sen, mikä antaa tarkoitusta, ja suuntaa ihmiselämälle, ja kuolemalle, kun taas 
muissa uskonnoissa totuus on epämuodostunut, rajoittunut ja hajanainen. Jos joku valitsee tulla kysymään minulta, 
kuinka tulin tiedostamaan tämän, voin vain vastata, että henkilökohtaiset elämänkokemukseni olivat tarpeeksi 
vakuuttamaan minut. Minun omistautumiseni Isläämin uskoon on täten hyvin rauhallista, mutta erittäin tiivistä." 
Maryam Jameelah Begum-  
 
Miksi sinun tulisi harkita Isläämin uskoa omaksesi?  
 
Sinä synnyit Muslimina. 
Kuulostaako tämä yllättävältä? Ei, jos otat hetkisen aikaa ymmärtääksesi mitä sanalla muslimi tarkoitetaan. Sana 
muslimi viittaa kaikkiin, jotka alistuvat Yhdelle Ainoalle Oikealla Jumalalle. Kaikki planeetat, tähdet ja galaksit 
ovat tässä mielessä muslimeja, sillä ne seuraavat Jumalan niille suunnittelemaa reittiä. Ne eivät poikkea siitä. 
Kaikki vauvatkin syntyvät puhtaassa, luonnollisessa tilassa. He eivät tiedä synneistä. Heillä ei ole kykyä tehdä eroa 
väärän ja oikean välillä. Täten niiden ei voida sanoa tekevän tahdonmukaista tottelemattomuutta Jumalalle. Tässä 
mielessä kaikki vauvat ovat muslimeja. Sinäkin synnyit muslimina.  
 
Islääm on Se Uskonto, Jota Aabraham, Mooses, Jeesus ja Muhämmäd opettivat, Allaahin Rukous ja 
Tervehdys olkoon heidän yllään 
 
Tämäkin kuulostaa yllättävältä ensin. Mutta se on totta. Kaikki Jumalan lähettiläät ja profeetat, Allaahin Rukous ja 
Tervehdys olkoon heidän yllään, opettivat samaa uskontoa. Jumala antoi meille yhden uskonnon; ihmiset tekivät 
siitä useampia uskontoja. Se Yksi Ainoa Todellinen Uskonto, on kaikkien profeettojen, Allaahin tervehdys ja 
rukous olkoon heidän yllään, opettama ja se perustuu Yhden Todellisen Jumalan palvontaan. Ensimmäinen 
Mooseksen kautta annettu käsky sanoo: [Kuule, Israel! Herra, meidän Jumalamme, Herra on yksi!] 5. Moos. 6:4; 
XI yleisen Kirkolliskokouksen vuonna 1933 käytäntöön ottama suomennos  
  
Kun Jeesukselta Marian pojalta, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän yllään, kysyttiin mikä on 
ensimmäinen kaikista käskyistä, hän vastasi: [Ensimmäinen on tämä: Kuule, Israel: Herra, meidän Jumalamme, 
Herra on yksi ainoa!]. Markus 12:28-29; XII yleisen Kirkolliskokouksen v. 1938 käytäntöön ottama suomennos. 
 
Samalla tavalla, Koraani, viimeiselle profeetalle, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, ilmoitettu, 
sanoo: 

 وإلهكم إله واحد لا إله إلا هو الرحمان الرحيم
 

{Ja Jumalanne on Yksi Jumala; ei ole jumalaa paitsi Hän, Armollinen Armahtaja} Älbäqärah/Lehmä/2: 163 
Jumala ei hyväksy mitä hyvänsä uskontoa  
Tämän ei tulisi olla yllätys kenellekään. Jumala hyväksyy vain Sen Uskonnon, Jonka Hän ilmoitti lähettiläidensä ja 
profeettojensa, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän yllään, kautta. Tämä Uskonto perustuu uskoon 
Yhdestä Todellisesta Jumalasta. Uskonnon Nimi on: Äl.Islääm; Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
  

الإسلام دينا فلن يقبل منه وهو في الآخرة من الخاسرينومن يبتغ غير   
{Ja joka haluaa paitsi Äl.isläämiä uskontona, niin totisesti ei (koskaan) hyväksytä sitä häneltä, 

ja hän on Viimeisessä (elämässä) häviäjistä} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 85 
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Voit elää ikuisesti oikeassa paratiisissa  
 
Änäs Bnu Määlik, Allaah mieltyi häneen, kertoi, että: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, Mu’äädh 
matkustajanaan rählillä (aasilla), sanoi: Oi Mu’äädh Bnä Jäbäl! Hän sanoi: Läbbäikä jää rasuula-llaahi wa 
sä’däik (Tässä olen palveluksessasi, oi Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm)! Hän sanoi: Oi 
Mu’äädh! Hän sanoi: Läbbäikä jää rasuulallaa-hi wa sä’däik! (tämä toistui) Kolmesti. Hän sanoi: Ei yksikään 
todista, että totisesti ei ole jumalaa paitsi Allaah, ja että totisesti Muhämmäd on Allaahin lähettiläs totuutena 
sydämestään, ilman (että) Allaah kielsi (kieltää) hänet Tulelta. Hän sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Joten enkö kerro 
siitä ihmisille, jotta he iloitsisivat?! Hän sanoi: Sitten he luottaisivat (eli he eivät tekisi hyvää..). Mu’äädh kertoi 
siitä kuolemassaan tä.äththumän (välttäen syyllisyyttä peläten piilottavansa tiedon, koska Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, oli jo kuollut)”. Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.     
     
Tärkeää on huomata, ettei pelkkä suun liike riitä varmistamaan tätä, vaan todellinen sydämen hyväksyntä Jumalan 
käskyistä ja Hänen jalon lähettiläänsä esimerkistä.  
 
Ei maksa sinulle mitään; harkita sitä! 
 
Joidenkin ihmisten mielestä on hyödytöntä aloittaa Jumalan Oikean Uskonnon ikuinen etsintä. Mutta kuten näet 
näistä kertomuksista, etsintä ei ole ikuinen, ja sinulle ei maksa mitään verrata Isläämiä sen uskonnon kanssa, jonka 
jo tiedät. ) 
 
Miksi me olemme täällä, ja mikä on elämän tarkoitus?! 
 
Yksinkertaisesti tullaksemme testatuiksi josko ansaitsemme ikuisen elämän Paratiisissa. Meidät on luotu 
palvelemaan Jumalaa: {Ja en ole luonut Jinnejä ja ihmisiä paitsi jotta he palvoisivat Minua (Kaikkivaltias Allaah), 
En halua heiltä elatuksesta, ja enkä halua, että he ruokkivat Minua; totisesti Allaah on Elättäjä, Voiman Omaava, 
Luja} Ädhäärijäät/51: 56-58 
 
Meidät on luotu seuraamaan Hänen Käskyjään. Meidät on luotu tapaamaan ja tuntemaan toisemme, vaikka olemme 
eri värisiä ja eri osissa maapalloa: {Oi te ihmiset! Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) loimme teidät miespuolisesta 
ja naispuolisesta, ja asetimme teidät kansoiksi ja heimoiksi, jotta tutustuisitte; totisesti  teidän jaloin Allaahin 
luona on teidän hurskain! Totisesti Allaah on Tietävä (’Äliim) Tietäjä (Khäbiir)} Älhujuraat/Huoneet/49: 13 
 
Meidät on luotu tekemään asiat paremmin ja nauttimaan tästä ajasta oikealla tavalla. Meitä ei ole luotu ilman syytä 
eikä siinä olisi mitään järkeä, että olisimme täällä ilman syytä: {Jotka mainisevat (ylistävät) Allaahia seisoen ja 
istuen ja (maaten) kyljillään ja mietiskelevät taivasten ja maan luomista: Herramme! Et luonut tätä (maailmaa) 
turhaan (hyödyttömästi)! Subhäänäk56, joten vältä (pelasta, suojele) meitä Tulen Kidutukselta!} 'Äälu 
'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 191, {Emme luoneet taivaita ja maata ja mitä on niiden välissä, paitsi Totuudella ja 
nimetyksi ajaksi, ja ne, jotka eivät uskoneet, mistä heitä varoitettiin, ovat välttäjiä} Äl.ähqääf/46: 3, {Ja Emme57 
(Kaikkivaltias Allaah) luoneet taivaita ja maata ja mitä on niiden välissä leikkien!} Äddukhään/Savu/44: 38 
 
Meitä ei ole luotu työskentelemään kovasti ja kuolemaan turhaan. Meitä ei ole luotu vahingoittamaan 
itseämme, toisiamme tai muuta luontoa, olkoon se ihmisiä, eläimiä, tai muuta. Meitä ei ole luotu turhaan. 
Muutoin peilillä, josta näemme kasvomme, on olemassaolon tarkoitus, mutta meillä ei?! Onko tässä 
järkeä?! Tekemämme kengät ja sukat  olisi tehty turhaan ja niin myös hammasharjat, autot, talot, raha jne. 
olisivat turhia, muutoin sukkamme ja kenkämme olisivat arvokkaampia kuin me, ja meidän 
roskakorimme olisivat arvokkaampia kuin me! Eikö tämä olekin hulluutta?! Emmekö tiedä, että 
hyönteinen häiritsee ja seuraa meitä vain, koska se haluaa vertamme, mutta myös näyttääkseen meille - oi 
ihmiset -, että olemme heikkoja, yhtä heikkoja kuin tämä hyönteinen, joka on helppoa ruokaa linnuille ja 
liskoille: {Oi ihminen! Mikä viekoitteli sinut Jalosta Herrastasi*, Joka loi sinut, ja sopeutti sinut*, missä 
tahansa kuvassa (muodossa) Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän panee sinut kokoon58!* Ei, mutta 
kiellätte Tuomion (Tuomiopäivän, Palkkion)*, ja totisesti varmasti yllänne varjelijat (enkelit, rauha 
heille)*, jalot kirjurit*, he tietävät, mitä teette!} Äl.infitaar/82: 6-12 
                                                 
56 Ylistys Sinulle! Kunnia Sinulle! Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista!.. 
57Kaikkivaltias Allaah käyttää monikkoa suurentaakseen Itsensä; joten tämä on suuruuden monikko, ei lukumäärän monikko, 
koska Kaikkivaltias Allaah on Yksi, ei kolme, ei neljä.. Korkealla olkoon Hän sen yläpuolella, mitä he liittävät Häneen!  
58Kaikkivaltias Allaah loi Äädäm 'äleihi-ssälääm seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmis-olennoksi, mutta ei apinaksi tai 
apinasta niin kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! 
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Meidät on luotu viisaaseen tarkoitukseen, ja kaikki mitä näemme tai emme näe, on luotu meitä varten: {Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) on, Joka loi teille mitä kaikkea maassa on}, {Ja Hänen (Kaikkivaltias Allaah) Merkeistään 
on, että Hän loi teille itsestänne puolisot, että rauhoittuisitte heissä. Ja hän asetti välillenne mäwäddätän 
(ystävyyden, rakkauden, kiintymyksen, mieltymyksen, hellyyden, toiveen, halun…) ja armon} Arruum/30: 21, 
{Eivätkö he (ihmiset, epäuskovat..) näe, että loimme (Kaikkivaltias Allaah)  heille siitä, mitä Kätemme tekivät, 
karjaa, joten he ovat sille omistajia?!} Jääå-Siin/J.S/36: 71, ja meidät on luotu Jumalalle. Olemme arvokkaampia 
kuin osaamme kuvitellakaan, joten pitäkäämme itsemme sellaisina mitä varten olemme luodut ja antakaamme 
olemassaolollemme ja elämän tarkoitukselle tuo arvokas tarkoitus, ja pitäkäämme itsemme Jumalaa varten. 
 
Mitä tapahtuu kuollessa?! 
 
Ensinnäkin kuolema on todellinen luotu eikä kukaan voi pysäyttää sitä, paitsi sen Luoja. Kun nukumme, 
kuolemme. Uni on pieni kuolema, mutta kun kuolema tulee, todellisuus tulee; Kaikkivaltias Jumala sanoo 
Koraanissa:  Allaah kuolettaa sielut niiden kuolinaikana, ja sen, joka  ei kuollut sen unessa; joten Hän pitää sen, 
jolle Hän määräsi kuoleman, ja lähettää (takaisin) toisen (joka  ei kuollut sen unessa) nimetyksi (määrätyksi) 
ajaksi! Totisesti tuossa on merkkejä väelle, (jotka) pohtivat!} Äzzumar/Ryhmät/39: 42 
 
Kuolema ei ole loppu, vaan ikuisen elämän alku. Olemme eräänlaisessa kuvitteellisessa elämässä verrattuna 
Tuonpuoleiseen elämään. 
 
Älbaraa.u Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Menimme ulos profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 
kanssa erään miehen hautajaisiin Äl.änsaarista59, ja me päädyimme haudalle (kun häntä haudataan) ja häntä ei 
ole asetettu Ällähdiin60 vielä. Joten profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, istuutui [Älqiblän kohdaten], ja 
istuuduimme hänen ympärilleen niin kuin päidemme päällä on lintuja (eli he eivät liiku ja he ovat hiljaa), ja hänen 
kädessään keppi, hän lyö (kevyesti, koputtaa) [sillä] maata, [joten hän alkoi katsoa taivaalle ja katsoa maahan, ja 
alkoi nostaa katsettaan ja laskea sitä; kolmesti], joten hän sanoi: Turvautukaa Allaahiin haudan rangaistukselta!; 
kaksi kertaa tai kolmesti. [Sitten hän sanoi: Oi Allaah! Totisesti turvaudun Sinuun haudan 
rangaistukselta!][kolmesti]. Sitten hän sanoi: Totisesti, kun uskova palvelija oli (on, olisi) lakkaamassa 
Äddunjäästä (Alemmasta elämästä) ja tulossa Äl.ääkhirään (Viimeiseen elämään, Tuonpuoleiseen), enkelit 
taivaasta laskeutuivat (laskeutuvat)  hänelle, valkokasvoiset, kuin heidän kasvonsa olisivat aurinko, mukanaan 
käärinliina Paratiisin käärinliinoista, ja hajuste Paratiisin hajusteista, kunnes he istuvat hänestä 
silmänkantamattomiin. Sitten kuoleman enkeli, Allaahin tervehdys olkoon hänen yllään, tulee kunnes hän istuu 
hänen päänsä luona, joten hän sanoo: Oi sinä hyvä (toisessa hädiithissä: rentoutunut) sielu! Tule ulos 
anteeksiantoon Allaahilta ja mieltymykseen! Hän sanoi: Sitten se tulee ulos virraten kuin pisara virtaa pullon 
suusta. Joten hän ottaa sen (toisessa hädiithissä: ja kun hänen sielu tuli ulos, jokainen enkeli taivaan ja maan 
välillä, ja jokainen enkeli taivaassa rukoilevat hänen ylleen, ja taivaan ovet avattiin hänelle, ei ole (ketään) oven 
väestä ilman, että he pyytävät Allaahia, että hänen sielunsa kohotetaan heidän edestä!). Joten kun hän otti sen, he 
eivät jätä sitä hänen käteensä silmänräpäykseksikään kunnes he ottavat sen, joten he laittavat sen tuohon 
käärinliinaan, ja tuohon hajusteeseen. [Ja tuo on Hänen, Ylevä olkoon Hän, sanonta: {Lähettiläämme (enkelit, 
rauha heille) kuolettivat hänet, ja he eivät hukkaa (edellä, myöhästy, viivytä, laiskistu..)}61. Ja hän tulee ulos siitä 
kuin paras myskin tuoksu maan pinnalla löydettynä. Hän sanoi: Joten he kohottavat sen. Joten he eivät ohita - eli 
sen kanssa – joukkoa enkeleitä ilman, että he sanoivat: Mikä on tämä hyvä sielu?! Joten he sanovat: Sen ja sen 
poika parhaine (kauniine) nimineen, joilla heillä oli tapana nimetä hänet Äddunjäässä (Alemmassa elämässä), 
kunnes he päätyvät sen kanssa alimpaan taivaaseen. Niin he pyytävät avautumista hänelle, joten heille avautuu. 
Joten jokaisen taivaan lähimmät saattavat häntä taivaaseen, joka seuraa sitä, kunnes päädytään hänen kanssa 
seitsemänteen taivaaseen. Joten Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo: Kirjoittakaa palvelijani kirja ’Illijjiinissä 
(Paratiisissa, seitsemäs taivas, Korkeat Paikat..): {ja mikä tiedottaisi sinulle mikä ’Illijjuun on?! Sinetöity kirja, 
lähimmät todistavat sen}62! Joten hänen kirjansa kirjoitetaan ’Illijjiinissä, sitten sanotaan]: Palauttakaa hänet 
maahan, [niin totisesti lupasin heille, että totisesti siitä loin heidät, ja siihen heidät palautan, ja siitä otan heidät 
ulos toisen kerran! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten hänet 
palautetaan maahan, ja hänen sielunsa palautetaan hänen ruumiiseensa.]. Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Totisesti hän kuulee seuralaistensa kenkien kopinan kun he kääntyvät 
hänestä][vetäytyjinä]! Joten hänelle tulee kaksi enkeliä, voimakkaita nuhtelemaan, joten he nuhtelevat häntä, ja 
istuttavat hänet, niin he sanovat hänelle: Kuka on Herrasi? Niin hän sanoo: Herrani on Allaah! Joten he sanovat 
                                                 
59Äl.ansaar ovat Medinan asukkaita, jotka tukivat ja puolustivat profeettaa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
tervetulleeksi Älmädinään (Medinaan)… 
60 Ällähd on aukko haudan oikeassa seinämässä, johon ruumis laitetaan.. 
61  Äl.än’ääm/Karjat/6: 61 
62  Älmutaffifiin/83: 19-21 
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hänelle: Mikä on uskontosi? Niin hän sanoo: Uskontoni on Äl.islääm! Joten he sanovat hänelle: Kuka on tämä 
mies, joka lähetettiin keskuuteenne? Niin hän sanoo: Hän on Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm! 
Joten he sanovat hänelle: Ja mikä on (mitkä ovat) tekosi [Ja mikä tiedottaa sinulle]? Niin hän sanoo: Luin 
Allaahin Kirjan, joten uskoin (äämäntu) siihen ja saddäqtu (uskoin siihen totuutena ja uskoin, että hän, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on lähettiläs)! Joten hän nuhtelee häntä ja sanoo: Kuka on Herrasi? Mikä on 
uskontosi? Kuka on profeettasi? Ja se on viimeinen Fitnäh (koettelemus, viettelys, houkutus..), joka esitetään 
uskovalle, joten tuo kun Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo: {Allaah vakaannuttaa niitä, jotka uskoivat vakaannuttavalla 
puheella alimassa elämässä}63. Niin hän sanoo: Herrani on Allaah, uskontoni on Äl.islääm ja profeettani on 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm! Joten kutsuja kutsuu taivaassa, että: Palvelijani sanoi totuuden, joten 
pedatkaa hänet Paratiisista, ja pukekaa hänet Paratiisista, ja avatkaa hänelle ovi Paratiisiin! Hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Sen Tuuli ja Sen Hyväntuoksuisuus tulevat hänelle, 
ja hänelle laajennetaan haudassaan silmänkantamattomiin. Hän sanoi: Ja mies kauniine kasvoineen, kauniine 
vaatteineen, kauniine tuoksuineen tulee [toisessa hädiithissä: ilmestyy] hänelle, ja sanoo: Ota vastaan ilosanoma 
siitä, mikä ilahduttaa sinua! [Ota vastaan ilosanoma Allaahin mieltymyksestä ja puutarhoista, joissa pysyvä suosio 
(ikuinen ilo)!], tämä on sinun päiväsi, jota sinulle oli tapana luvata! Joten hän sanoo hänelle: [Ja sinä, niin 
antakoon Allaah sinulle ilosanoman! Kuka sinä olet, kasvosi ovat kasvot, jotka tulevat hyvän kanssa?! Joten hän 
sanoi: Minä olen oikeamielinen (oikeamieliset) tekosi, [kautta Allaahin, en tuntenut sinua paitsi, että olit nopea 
Allaahin tottelemisessa, hidas Allaahin tottelemattomuudessa, joten palkitkoon Allaah sinut hyvyydellä!]. Sitten 
avataan hänelle ovi Paratiisista ja ovi Helvetistä, ja sanotaan: Tämä on asuntosi jos et totellut Allaahia, Allaah 
vaihtaa sinulle sillä tämän (Helvetin Paratiisilla)! Joten kun hän näki mitä oli Paratiisissa, hän sanoi: Herrani! 
Kiiruhda Hetken nousemista, jotta palaan omieni (väkeni, perheeni, kansani..) ja rahani (varallisuuteni) luokse! 
[Joten hänelle sanotaan: Rauhoitu!]. 
  
Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Ja totisesti kun uskoton palvelija oli (on, 
olisi) lakkaamassa elämästä ja tulossa Äl.ääkhirään (Viimeiseen elämään, Tuonpuoleiseen), enkelit taivaasta 
laskeutuivat (laskeutuvat) hänelle, [ghilaadh (ankarat; tylyt; kovat; vahvat; karskit; lujat..., (ja) voimakkaat], 
mustakasvoiset, mukanaan Musuuh tulesta64, he istuvat hänestä silmänkantamattomiin. Sitten kuoleman enkeli 
tulee kunnes hän istuu hänen päänsä luona, joten hän sanoo: Oi sinä saastainen sielu! Tule ulos Allaahin 
Närkästykseen (Suuttumukseen) ja vihaan! Hän sanoi: Se leviää hänen ruumiiseensa, joten hän vetää sen (ulos) 
niin kuin [moni piikkinen] varras vedetään märästä villasta, [joten suonet ja jänteet katkaistaan sillä]. Joten 
jokainen enkeli taivaan ja maan välillä kiroaa häntä, ja jokainen enkeli taivaassa, ja taivaan ovet suljetaan, ei ole 
(ketään) oven väestä ilman, että he pyytävät Allaahia, että hänen sieluaan ei kohotettaisi heidän edestä!]. Joten 
hän ottaa sen. Ja kun hän otti sen, he eivät jätä sitä hänen käteensä silmänräpäykseksikään kunnes he laittavat sen 
tuohon musuuhiin, ja hän poistuu siitä kuin pahin haisevimman raadon haju löydettynä (löydettiin) maan pinnalla. 
Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm) sanoi: Niin he kohottavat sen. Joten he eivät ohita sen 
kanssa joukkoa enkeleitä ilman, että he sanoivat: Mikä on tämä saastainen sielu?! Joten he sanovat: Sen ja sen 
poika rumimpine nimineen, joilla häntä oli tapana nimetä Äddunjäässä (Alemmassa elämässä), kunnes 
päädytetään hänet alimpaan taivaaseen. Niin pyydetään avautumista hänelle. Joten (mutta) ei avaudu hänelle. 
Sitten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, luki (resitoi): {Eivät taivaan ovet avaudu heille, ja he 
eivät astu Paratiisiin ennen kunnes kameli läpäisee neulansilmän}65. Joten Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo: 
Kirjoittakaa hänen kirja sijjiinissä66 limmassa maassa! [Sitten sanotaan: Palauttakaa palvelijani maahan, niin 
totisesti lupasin heille, että totisesti siitä loin heidät, ja siihen heidät palautan, ja siitä otan heidät ulos toisen 
kerran! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten hänen sielunsa paiskataan 
paiskaten [taivaasta][kunnes se putoaa hänen ruumiiseen], sitten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm) luki (resitoi): {Ja joka liittää (palvoo) Allaahin kanssa (muita), niin on kuin hän putoaisi (olisi 
pudonnut) taivaasta, joten linnut sieppaavat (raastavat ja repivät) hänet (taivaassa), tai tuuli pyyhkii (sinkoaa, 
heittää..) hänet kaukaiseen (syvään) paikkaan}67, ja hänen sielunsa on tuotu takaisin hänen ruumiiseensa. [Hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten totisesti hän todellakin kuulee 
seuralaistensa kenkien kopinan kun he kääntyvät hänestä]. Ja kaksi enkeliä tulee hänelle, [voimakkaita 

                                                 
63  Ibraahiim/Aabraham/14: 27 
64 vaatteet, jotka on tehty eläinten karvasta, joita ei voi pukea suoraan iholle, tässä musuuh tarkoittaa käärinliinoja, jotka 
satuttavat koskettaessaan ihoa 
65 {Totisesti ne, jotka kumosivat jakeemme (merkkimme, ihmeemme, viestimme, lähettiläämme...) ja röyhkeilivät siitä, eivät taivaan ovet 
avaudu heille, ja he eivät astu Paratiisiin ennen kunnes kameli läpäisee neulansilmän, ja noin Me palkitsemme rikolliset} Äl.ä’rääf/7:40 
66 musta kallio alimmassa seitsemännessä maassa, joten uskottomat laitetaan sen alle; sen alla ovat uskottomien sielut Ibliiksen 
saatanan posken alla; siihen kirjoitettuna jokaisen saatanan nimet, uskottomien sielut heitetään sinne; taivas ei hyväksy 
uskottoman sielua, ei myöskään maa, sitten se heitetään mustaan kallioon syvimpään seitsemänteen maahan, ja se on Ibliiksen 
poski, ja se kirjoitetaan siellä; kaivo Helvetissä, joka on avoin ja peitetty; kadotus; vankila... 
67 Älhäjj/Pyhiinvaellus/22: 31 
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nuhtelemaan, joten he nuhtelevat häntä, ja] istuttavat hänet, niin he sanovat hänelle: Kuka on Herrasi? [Niin hän 
sanoo: Haa! Haa!68 En tiedä! Joten he sanovat hänelle: Mikä on uskontosi? Niin hän sanoo: Haa! Haa! En tiedä!]. 
Joten he sanovat hänelle: Joten mitä sanot tästä miehestä, joka lähetettiin keskuuteenne? Ja häntä ei ohjata hänen 
nimeensä. Ja sanotaan: ! Joten hän sanoo: Haa! Haa! En tiedä! [Olen kuullut ihmisten sanovan tuon! Hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten sanotaan: Et tiennyt, etkä resitoinut! 
(älä tiedä äläkä lue; et tiennyt etkä lukenut; et ansaitse tietää, lukea!). Joten kutsuja kutsuu taivaasta, että: Hän 
valehteli! Joten pedatkaa hänelle Helvetistä, ja avatkaa hänelle ovi Tuleen! Joten tulee hänelle sen kuumuudesta ja 
sen samuumista (kuuma tuuli), ja hänen hautaansa tiukennetaan hänelle kunnes hänen kylkiluunsa erkanevat siinä, 
ja mies tulee (toisessa hädiithissä: ilmestyy) hänelle rumine kasvoineen, rumine vaatteineen, löyhkäävine 
hajuineen, joten hän sanoo: Ota vastaan ilosanoma siitä, mikä pahastuttaa sinua; tämä on sinun päiväsi, jota 
sinulle oli tapana luvata! Joten hän sanoo: [Ja sinä, niin antakoon Allaah sinulle pahuutta!], kuka olet? Siis 
kasvosi ovat kasvot, jotka tulevat pahan kanssa! Joten hän sanoo: Minä olen huono tekosi! [Joten kautta Allaahin, 
en tuntenut sinua paitsi, että olit hidas Allaahin tottelemisessa, nopea Allaahin tottelemattomuudessa],[joten 
palkitkoon Allaah sinut pahalla! Sitten sokea, kuuro, mykkä, kädessään vasara määrätään (valmistetaan) hänelle; 
jos vuorta olisi lyöty sillä, se olisi tomua. Joten hän lyö häneen iskun sillä, kunnes hänestä tulee tomua! Sitten 
Allaah palauttaa hänet sellaiseksi kuin hän oli. Joten hän lyö häneen toisen iskun, niin hän huutaa huudon, kaikki 
kuulee hänet paitsi äthäqäläin (ihmiset ja jinnit)! Sitten avataan hänelle ovi Tulesta, ja tasoitetaan (valmistetaan 
hänelle) Helvetin matoista!]. Joten hän sanoo: Herra! Älä anna Hetken koittaa (koska mitä tulee haudan 
rangaistuksen jälkeen, on vielä kovempaa!)!” Koonnut Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Äl.ääkhiräh (Viimeinen elämä) 
 
{Hän, joka oli (on) haluamassa ohikiitävää (nykyistä tätä elämää), joudutimme (joudutamme) hänelle siinä mitä 
tahdomme, kenelle haluamme (Kaikkivaltias Allaah), sitten teimme (teemme) hänelle Helvetin, hän korventuu siinä 
nöyryytettynä (häpeällisenä, halveksittuna) karkotettuna (kauas ajettuna, hyljättynä)! Ja joka haluaa Viimeistä 
(elämää), ja työskenteli sille sen työskentelyn ja hän on uskova, niin nuo, heidän työskentelynsä oli (on) kiitetty!} 
Äl.israaå/Yöllinen matka/17: 18 
 
Tämän maailman päättymisen jälkeen maailma ja taivaat saavat uuden muodon ja ylösnousemus alkaa. Sitten 
Tuomiopäivä, sittten Helvetti tai Paratiisi. Paratiisin ihmiset palkitaan hyvistä teoistaan ja viimeinkin he näkevät 
Kaikkivaltiaan Jumalan, mutta Helvetin ihmiset, jotka pysyvät siellä iäti, saavat rangaistuksen pahoista teoistaan. 
Mutta jotkut heistä menevät ulos Paratiisiin tullakseen palkituiksi kärsittyään rangaistuksen pahoista teoistaan, 
koska Jumala antaa anteeksi kaikki synnit paitsi suurinta syntiä, esim. Hänen olemassaolonsa, jumaluutensa, sen, 
että Hän on luonut tämän maailman, elämän kuoleman jälkeen, ylösnousemuksen, tuomiopäivän tai profetiuden 
kieltämisen, muun jumalan palvelemisen Hänen rinnallaan, väittäen Hänellä olevan vaimon, poikia, tyttäriä… 
 
Jotta saisi hyvän kuvan tuosta kaikesta, neuvon jokaista lukemaan Koraanin, tutkimaan sitä, koska se sisältää 
kaikenlaista tietoa, jota tarvitset ja vastaa kaikkiin kysymyksiin. Jos kuka tahansa kieltää elämän kuoleman jälkeen, 
voiko hän kertoa meille minne sielu menee hänen nukkuessaan, tai ihmisen kuollessa? Me pyydämme heitä, jotka 
kieltävät Jumalan olemassaolon ja sen, että Hän loi tämän maailman, kertomaan, keitä ovat nämä profeetat ja kuka 
on luonut tämän kauniin maailman lukemattomine mysteereineen? Tarvitsemme myös vastauksen kysymykseen: 
Mikä on niiden tuomio, jotka tappoivat ja murhasivat viattomia ihmisiä? Isläämillä on vastaus kaikkiin näihin ja 
myös muihin kysymyksiin. 
 
Paratiisi on Tyhjä ja Se odottaa sinua!  
 
Meidän tulisi tietää, Paratiisi on Tyhjä, ja siksi Kaikkivaltias Allaah luo Sille Tuomiopäivän jälkeen uudet luodut! 
Ja meidän tulisi tietää vähistä kuvauksista Paratiisista; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Totisesti tottelevaiset 
(hurskaat) juovat lasista (maljasta), sen sekoitus oli (on) Kääfuur69*: lähde, Allaahin palvelijat juovat siitä (sen; 
lähteen vedestä ja sen sekoituksesta), räjäyttävät sen räjähtäen (he kaivavat ojia vedelle kulkemaan heidän 
linnoihinsa ja taloihinsa käskemällä)*, he täyttävät valan (lupauksen) ja pelkäävät Päivää, Jonka pahuus oli (on) 
laaja (levinnyt, hajaantunut)*, ja he ruokkivat ruoalla, huolimatta rakkaudesta (ja tarpeesta) siihen, köyhää, orpoa 
ja vankia*, (he sanovat köyhille, orvoille ja vangeille:) Totisesti ruokimme teitä vain Allaahin Kasvojen Vuoksi, 
emme halua teiltä palkkiota eikä kiittämistä*, totisesti pelkäämme Herraltamme Irvistävää (Rypistävää, Tiukkaa, 
Surullista) Pitkää (Ankaraa, Kovaa) Päivää!'* Joten Allaah suojeli heitä Tuon Päivän Pahuudelta, ja antoi heille 
(kun Hän kohtasi heidät ja he näkivät Hänet Tuomiopäivänä) säteilyä (kasvoissa) ja iloa (sydämissä)*, ja palkitsi 

                                                 
68 tuskan ja pettymyksen ilmaus.. 
69 Valkoinen hyvän tuoksuinen ja maukas mineraali, ja myöskin se on vesilähteen nimi Paratiisissa 
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heidät kärsivällisyydestään Paratiisilla ja Silkillä*, loikoillen Siinä (Paratiisissa) Sohvilla, eivät näe Siinä 
aurinkoa eikä (purevan kylmää) tuulta*, ja riippuvina (läheisinä) heidän yllään Sen Varjot (puut ja oksat), ja Sen 
Hedelmät nöyryytettiin nöyrtyen*, ja kierrätetään heillä Astioita Hopeasta ja Kuppeja (jotka) olivat Pulloja, 
Pulloja Hopeasta70, he (enkelit tai palvelijat rauha heille) valmistivat Ne valmistaen71*, ja heidät juotetaan Siinä 
Lasista (juomasta), Sen Sekoitus oli Inkivääri (Zänjäbiil)*: Lähde (/Lähteestä) Siinä, (Jota) nimitetään 
Sälsäbiiliksi*, ja kierrättävät heillä ikuistetut pojat (eivät vanhene, eivätkä kuole), jos näkisit heidät, luulisit heitä 
kylvetyiksi helmiksi*, ja jos näkisit, Siellä näkisit Nautinnon (Autuuden) ja Suuren Kuningaskunnan*, heidän 
yllään Vihreät Sundusin (Hieno Silkki) Vaatteet ja Istäbräq (Paksut Silkkivaatteet), ja heidät koristeltiin 
Rannerenkain Hopeasta, ja heidän Herransa juotti heidät Puhtaasta Juomasta!* Totisesti Tämä oli (on) teille 
Palkkio, ja työskentelynne oli kiitetty!*} Äl.insään/Ihminen/76: 5-22 
 
Tuo on vain pieni kuvaus Paratiisista, koska : Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, sanoi Paratiista, 
että Paratiisissa on, mitä silmä ei - koskaan - ole nähnyt, mitä korvat eivät - koskaan - ole kuulleet, ja mitä ei - 
koskaan - tullut  ihmisen mieleen! Unohtakaamme tämä Dunjää (tämä alempi elämä), ja juoskaamme varaamaan 
paikkaa Paratiisissa!  
 
Emme voi kuvailla kaikista korkeimmalle sijoitetun henkilön paikkaa Paratiisissa, joka on Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm; mutta entäpä vähäisimmän ja alimmaisen henkilön paikka Paratiisissa?! 
 
Viimeinen henkilö, joka lähtee Helvetistä ja astuu Paratiisiin72! 

 
o Äbuu Sä’iid Älkhudrij, armahtakoon Allaah heitä, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, 

sanoi: Alhaisin Paratiisin oma (paikka, aste, taso) on hän, jolla on kahdeksankymmentä (80 000) palvelijaa, ja 
seitsemänkymmentäkaksi (72) vaimoa, ja asetetaan hänelle kupu (kupoli, paviljonki..) helmestä ja kristallista ja 
rubiinista niin kuin on  Äljääbijän (kylä Syyriassa) ja San’ää.an (Jemenin pääkaupunki) väli!” Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä 
 

o Thuwäibir kuuli Ibnu ‘Umärin, Allaah mieltyi heihin, sanovan: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa 
sälläm sanoi: Totisesti alhaisin Paratiisin oma (paikka, aste, taso) varmasti hän, joka katsoo puutarhojaan, 
vaimojaan, palvelijoitaan ja sänkyjään tuhannen (1000) vuoden etäisyydellä (matkalla..)! Ja jaloin heistä 
(Paratiisin ihmisistä)  Allaahille ’Äzzä wa Jällä hän, joka katsoo Hänen Kasvoihin aamulla ja illalla! Sitten 
Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luki: {Kasvot Tuona Päivänä ovat säteilevät, Herraansa 
katsovat} (Älqijäämäh/Ylösnousemus/75: 22-32)!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 
 

o ’Äbdu-llaah Bnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin oma (paikka, aste, taso) varmasti katsoo kahden tuhannen (2000) 
vuoden omaisuutta, hän näkee sen kauimpana kuten hän näkee sen lähimpänä, hän katsoo vaimojaan ja 
palvelijoitaan! Ja totisesti paras heistä (Paratiisin ihmisistä, paikoista, asteista, tasoista..) varmasti hän, joka 
katsoo Allaahin Tä’äälään Kasvoja joka päivä kahdesti!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
o ’Äbdu-llaah Bnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin oma (paikka, aste, taso) varmasti hän, joka katsoo puutarhojaan, 
riemujaan, palvelijoitaan ja sänkyjään tuhannen (1000) vuoden etäisyydellä (matkalla..)! Ja jaloin heistä 
(Paratiisin ihmisistä) Allaahille hän, joka katsoo Hänen Kasvojaan aamulla ja illalla! Sitten Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, resitoi Tämän Ääjän (Jakeen): {Kasvot Tuona Päivänä ovat 
säteilevät, Herraansa katsovat}!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 

o Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista 
(paikoista, asteista, tasoista..) hän, joka toivoo (kaipaa, haluaa..) Allaahilta ’Äzzä wa Jällä73: niin sanotaan: 
Sinulle tuo ja sen kaltainen sen kanssa! - mutta totisesti hänelle toimitetaan74 -, joten sanotaan hänelle: Noin ja 
noin (eli pyydä tätä ja tätä)! (Ja hän pyytää): Joten sanotaan: Sinulle tuo ja sen kaltainen sen kanssa!”  
Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

                                                 
70 puhtaita kuin lasipullot, ja vaaleita hopeasta; voit nähdä niiden sisällön ulkoapäin; ja tällaiset ovat ainoita, joita ei ole 
olemassa maassa! 
71 he tuovat täsmälliset juomamäärät halukkaille 
72 Artikkelista: Kaipaus Älhäjjiin (Pyhiinvaellukseen) (3), lehti 8; sarja tulee jatkumaan pian Inshää.ä-llaah! 
73 ’Äzzä: Voimallinen olkoon Hän; wa: ja; Jällä: Suuri ja Ylistetty olkoon Hän 
74 eli hänelle annetaan innoitus siitä, mitä pyytää ja vaatia, koska hän ei ymmärrä eikä usko mitä tapahtuu, hän ei osaa kuvitella 
mihin hän kykenee, ja on hämmentynyt, joten hän ei tiedä mitä pyytää!! SubHäänä-llaah! Ylistys ja Kiitos Allaahille! 
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o ’Äbdu-llaah Bnu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Totisesti varmasti tiedän viimeisen Tulen oman, mennen Siitä ulos, ja viimeisen Paratiisin oman, astuen 
(sisään), ihminen (henkilö) menee ulos Tulesta  kontaten: Joten Allaah sanoo: Mene ja astu Paratiisiin! Joten 
hän tulee Sen luo, niin hänelle kuviitteellistetaan, että Se on täynnä! Joten hän palaa takaisin, niin hän sanoo: 
Oi Herrani! Löysin Sen täytenä! Joten Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoo: Mene ja astu Paratiisiin! Joten hän 
tulee Sen luo, niin hänelle kuviitteellistetaan, että Se on täynnä! Joten hän palaa takaisin, niin hän sanoo: Oi 
Herrani! Löysin Sen täytenä! Joten Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoo: Mene ja astu Paratiisiin, niin totisesti 
sinulle Äddunjään (alemman elämän) kaltaisuus ja 10 sen kaltaista - tai (lainaaja ei muista tarkkaa lausetta): 
Totisesti sinulle 10 Äddunjään kaltaista -! Joten hän (henkilö) sanoo: Pilkkaatko minua - tai: nauratko minulle 
- ja Sinä olet Kuningas?!” Joten totisesti näin (’Äbdu Allaah Bnu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen) Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, nauravan kunnes hänen poskihampaat näkyivät! Ja hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) tapasi sanoa: Tuo on alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista 
(paikoista, asteista, tasoista)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
o Äbuu Sä’iid Älkhudrijjiltä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, sanoi: Totisesti alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista (paikoista, asteista, tasoista) on ihminen, 
Allaah käänsi hänen kasvonsa Tulesta kohti Paratiisia, ja hänelle ilmestyi puu, jolla on varjo, joten 
hän sanoi: Oi Herrani! Siirrä minut eteenpäin tämän puun luokse, jotta olisin sen varjossa! Joten 
Allaah sanoi (ja Hän on Tietävä hänestä): Saattaa olla, että jos (sen) teen, että pyydät Minulta jotain 
muuta kuin sen?! Hän sanoi: Ei, kautta Voimasi (Mahtavuutesi, Anteliaisuutesi..)! Joten Allaah siirsi 
hänet sen luo, ja hänelle ilmestyi puu, jolla oli varjo ja hedelmä (hedelmiä)! Joten hän sanoi: Oi 
Herrani! Siirrä minut eteenpäin tämän puun luokse, jotta olisin sen varjossa ja söisin sen hedelmää 
(hedelmiä)! Joten Allaah sanoi (ja Hän on Tietävä hänestä): Saattaa olla, että jos (sen) teen, että 
pyydät Minulta jotain muuta kuin sen?! Hän sanoi: Ei, kautta Voimasi (Mahtavuutesi, 
Anteliaisuutesi..)! Joten Allaah siirsi hänet sen luo, ja hänelle ilmestyi puu, jolla oli varjo ja hedelmä 
(hedelmiä) ja vettä! Joten hän sanoo: Oi Herrani! Siirrä minut eteenpäin tämän puun luokse, jotta 
olisin sen varjossa ja söisin sen hedelmää (hedelmiä) ja joisin sen vettä! Joten Allaah sanoi (ja Hän 
on Tietävä hänestä): Saattaa olla, että jos (sen) teen, että pyydät Minulta jotain muuta kuin sen?! Hän 
sanoi: Ei, kautta Voimasi (Mahtavuutesi, Anteliaisuutesi..)! En pyydä Sinulta muuta kuin sen! Joten 
Allaah siirsi hänet sen luo! Niin ilmestyy hänelle Paratiisin ovi! Joten hän sanoo: Oi Herrani! Siirrä 
minut eteenpäin Paratiisin ovelle, jotta olisin Paratiisin kynnyksen75 alla, ja katsoisin Sen omia! Joten 
Allaah siirsi hänet sen luo! Joten hän näkee Paratiisin omat, ja mitä siinä on! Joten hän sanoo: Oi 
Herrani! Astuta minut Paratiisiin! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Joten Allaah astuttaa hänet Paratiisiin! (Allaahu Äkbar! Ylistys Kaikkivaltiaalle Allaahille!) 
Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten kun Hän astui 
Paratiisiin, hän sanoi: Tämä on minulle?! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Joten Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo hänelle: Toivo (kaipaa, halua..)! Joten hän toivoo (kaipaa, haluaa..) 
- ja Allaah muistuttaa häntä: Pyydä tuota ja tuota - kunnes toiveet (halut, vaatimukset..) loppuivat (loppuvat) 
häneltä, Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoi (sanoo): Se on sinulle ja kymmenen (10) sen kaltaista! Hän (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Sitten hän astuu Paratiisiin, ja hänelle 
hänen kaksi vaimoaan Älhuuristä Äl’iinistä76! Joten he sanovat hänelle: Älhämdu li-llääh (Kiitos 
Allaahille), Joka (uudelleen) elävöitti sinut meille, ja (uudelleen) elävöitti meidät sinulle! Joten hän 
sanoo: Kenellekään ei ole annettu niin kuin minulle annettiin77! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm) sanoi: Ja alhaisin (vähäisin) Tulen omien rangaistuksesta, (hänet) kengitetään 
Tulesta kahdella pohjallisella, hänen aivonsa kiehuvat hänen pohjallistensa kuumuudesta78!” Ähmäd, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

                                                 
75 Nijaaf: oven kynnys; ja on sanottu myös: oven yllä 
76 Yks. Älhuurijäh, mon. Älhuur ja Älhuurijäät: Paratiisin naiset, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä; jos yksi heistä laittaisi 
sormensa mereen, kaikki Äddunjään vedet tulisivat olemaan makeampia kuin hunaja!  Ja jos yksi heistä katsoisi ylhäältä 
Äddunjään, hänen valonsa verhoaisi auringon valon ja se valaisisi koko Äddunjään! Ja jos hän tiputtaisi huivinsa Äddunjään 
päälle, koko maa tuoksuisi myskiltä ja paremmalta! Joten musliminaiset saattavat kysyä: Mitä me olemme heihin verrattuna?! 
Sanomme, että: a) Paratiisissa ei ole kateutta! b) Paratiisissa tulee vallitsemaan todellinen veljeys! Paratiisissa Äddunjään 
naiset tulevat olemaan kauniimpia kuin Älhuur Äl'iin! Joten Subhäänä hänen Luojansa (Olkoon Hän puhdas kaikista 
epätäydellisyyksistä ja siitä mitä he liittävät ja asettavat Hänen rinnalleen), kaiken Luoja!  
77 Miskiin! Voi raukka! Hän ei tiedä, että hän on alhaisin (vähäisin) Paratiisin omista (paikoista, asteista, tasoista!) 
78 On sanottu, että hän on Äbuu Taalib, profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, setä, joka tuki häntä, mutta ei tullut 
muslimiksi! Pyydämme Allaahilta turvaa Hänen Tulestaan! 
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Mitä hän teki?! 
 
Änäsiltä, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: Astuu Paratiisiin hän, 
joka sanoi: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole - yhtäkään – jumalaa, paitsi Allaah), ja hänen sydämessään ohranjyvän 
paino hyvyyttä! Ja astuu Paratiisiin hän, joka sanoi: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole - yhtäkään - jumalaa, paitsi 
Allaah), ja hänen sydämessään vehnänjyvän paino hyvyyttä! Ja astuu Paratiisiin hän, joka sanoi: Lää iläähä illä-
llaah (Ei ole - yhtäkään - jumalaa, paitsi Allaah), ja hänen sydämessään  atomin paino hyvyyttä!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ei yhtäkään todista, että lää iläähä illä-llaah (Ei ole - 
yhtäkään - jumalaa, paitsi Allaah), ja että Muhämmädun Rasuulu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) totuudellisesti (uskoen siihen vilpittömästi) sydämestään, ilman, että Allaah 
kieltää hänet Tulelta!" Älbukhäärij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: 
Kautta Hänen, Jonka Kädessä Muhämmädin sielu on, ei kuule minusta yksikään tästä Ummästä (kansasta)79 
juutalainen tai nasaretilainen (kristitty), sitten hän kuolee, ja hän ei uskonut siihen, minkä kanssa minut lähetettiin, 
ilman, että hän tulisi olemaan Tulen seuralaisista (ihmisistä)!" Muslim, , armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä   
 
Ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kautta Hänen, Jonka Kädessä Muhämmädin sielu on, 
ei kuule minusta yksikään tästä Ummästä (kansasta) juutalainen tai nasaretilainen (kristitty), ja hän kuoli ja ei 
uskonut siihen, minkä kanssa minut lähetettiin, ilman, että hän tulisi olemaan Tulen seuralaisista (ihmisistä)!" 
Ähmäd, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
 
Siten kutsumme sinua, oi viisas, astumaan Isäämiin, jotta voitat paikkasi Paratiisissa, ja pelastat itsesi Helvetistä; 
Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 
muslimeita!} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 102  
 
{Oi te, jotka uskoitte, pelätkää Allaahia ja uskokaa Hänen lähettilääseensä, (niin) Hän tuo (antaa, jakaa) teille 
kaksin kerroin Hänen Armostaan, ja asettaa teille valon, jolla (jonka avulla) kävelette (kuljette, vaellatte), ja Hän 
antaa teille anteeksi; ja Allaah on Anteeksiantaja Armahtaja!} Älhädiid/Rauta/57: 28 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Suojelkaa itseänne ja perheitänne Tulelta, polttoaineenansa ihmiset ja kivet, Sillä paksut, 
vahvat enkelit, eivät ole tottelematta Allaahia siinä mitä hän määräsi heille, ja he tekevät mitä he ovat määrätyt! Oi 
te jotka ette uskoneet, älkää pyytäkö anteeksi Tänään (Tuomiopäivänä); totisesti palkitaan teidät siitä, mitä 
tapasitte tehdä!* Oi te, jotka uskoitte! Katukaa Allaahille vilpitön (totuudellinen) katumus, (sillä) varmasti 
Herranne antaa anteeksi teille teidän syntinne, ja astuttaa teidät Puutarhoihin, virtaavat niiden alla Joet, Päivänä, 
Jona Allaah ei häpäise (nöyryytä, rankaise) profeettaa ja niitä, jotka uskoivat hänen kanssaan, heidän valonsa 
kulkee (liikkuu) heidän käsiensä välissä ja heidän oikeillaan (puolillaan), he sanovat: Herramme, Täydennä meille 
valomme, ja anna meille anteeksi; (sillä) totisesti Olet kaikkeen Kykenevä!} Ättähriim/Kielto/66: 6-8 
 
{Oi ihminen! Mikä viekoitteli sinut Jalosta Herrastasi*, Joka loi sinut, ja sopeutti sinut*, missä tahansa kuvassa 
(muodossa) Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän panee sinut kokoon80!* Ei, mutta kiellätte Tuomion 
(Tuomiopäivän, Palkkion)*, ja totisesti varmasti yllänne varjelijat (enkelit, rauha heille)*, jalot kirjurit*, he 
tietävät, mitä teette!} Äl.infitaar/Repeäminen/82: 6-12 
 
(Miksi Islääm? 
 
Sana Islääm on johdettu arabiankielisestä juuresta ”SILM”, joka merkitsee mm. rauhaa ja sopusointua. 
Uskonnollisessa mielessä Islääm on alistumista rakkaudella Allaahin tahtoon ja Hänen lakinsa 
noudattamista. Isläämin alkuperäinen perustaja ei ole kukaan muu kuin Allaah, ja se perustettiin jo 
Äädämin, rauha olkoon hänen yllään, aikana. Islääm on ollut olemassa muodossa tai toisessa aikojen 
alusta alkaen ja on oleva aikojen loppuun saakka. 

                                                 
79 Kaikki ihmiset Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ajasta Tuomiopäivään saakka! 
80Kaikkivaltias Allaah loi Äädäm 'äleihi-ssälääm seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmis-olennoksi, mutta ei apinaksi tai 
apinasta niin kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! 
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Isläämin mukaan Allaahin lait ohjaavat maailman kaikkia tapahtumia. Koko aineellinen maailma välttämättömyys 
syistä noudattaa Allaahin käskyjä ja lakeja. Se on Isläämin vaikutuksen alainen ja niin ollen Isläämilainen. 
Aineellisella maailmalla ei ole valinnanvaraa. Se ei voi vapaaehtoisesti ja omasta aloitteestaan noudattaa määrättyä 
suuntaa. Ainoastaan ihmiselle on annettu älyä, ja hänellä on siksi mahdollisuus valita itse. Valitessaan alistumisen 
Kaikkivaltiaan Allaahin Lakiin, ihminen saa aikaan sopusointua itsensä ja luonnon kaikkien muiden osasten välille. 
 
Tämä on kaikkien Allaahin valittujen sanansaattajien sisin sanoma, ja siksi muslimi tunnustaa kaikki lähettiläät ja 
profeetat Äädämistä Muhämmädiin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, tekemättä mitään eroa 
heidän välillään. He, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, olivat Allaahin lähettämiä, ja heidän 
Uskontonsa oli Äl.islääm, Kaikkivaltiaan Allaahin Yleismaailmallinen Uskonto. 
 
Elämä ja uskonto 
 
Kaikkivaltias Allaah on elämän Antaja ja Luoja.  Hänen tarkoituksena on auttaa ihmistä oivaltamaan elämän 
tarkoitus ja toteuttamaan olemassaolon päämäärä. Kaikkivaltias Allaah loi ihmiset palvomaan Häntä. Hänestä me 
olemme lähtöisin ja Hänen luokseen palaamme. Elämä on Kaikkivaltiaan Allaahin suoma luottamuksen osoitus ja 
ihminen on vaalija, jonka on otettava vastaan tämä luottamus vilpittömästi, parhaan kykynsä mukaan ja tietoisena 
vastuustaan Allaahia kohtaan. 
 
Tämä Dunjää (alempi elämä), kuten Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, kuvaili sen, on kuin oksa puun varjossa, jossa lintu rentoutuu hetken aikaa ja lähtee pois! Tämä Dunjää on 
kuin matka, joka alkaa tietystä pisteestä ja päättyy tiettyyn määränpäähän! Tämä Dunjää on kuin juna, joka lähtee 
pääasemalta määrätylle asemalle, välillä jotkut matkustajat nousevat junaan, ja jotkut lähtevät pois! Tämä Dunjää 
on leikkiä, nautintoa ja ylpeyttä rahoissa ja lapsissa, kuten Kaikkivaltias Allaah kuvaili sen! Tämä Dunjää on niin 
vanha, mutta se näyttää nuorelta! Tämä Dunjää on häviävä, mutta se näyttää ikuiselta! Se on väliaikainen tila, 
johdatusta ikuiseen elämään. Tällä matkalla ihminen on matkustaja, ja hänen on tehtävä ainoastaan sellaista, mikä 
on hänelle hyödyksi tulevassa elämässä, ja hänen on oltava täysin valmistautunut minä hetkenä hyvänsä siirtymään 
ikuisuuteen! Kun hänen aikansa on kulunut umpeen, on aivan liian myöhäistä tehdä mitään asialle tai yrittää 
pitkittää aikaansa! Paras tapa käyttää elämänsä on elää se Viisaimman Allaahin oppien mukaisesti ja tehdä siitä 
turvallinen tie ikuiseen elämään. 
 
Kautta koko historian uskontoa on käytetty väärin, ja se on ymmärretty väärin. Uskonnon nimissä on tehty 
ihmiskuntaan kohdistuneita epäaoikeudenmukaisuuksia. Sitä on käytetty riiston ja sorron välineenä, 
ennakkoluulojen ja vainon verukkeena, vallan ja herruuden lähteenä. Uskonnon nimissä on käyty 
epäoikeudenmukaisia sotia, ajatuksen- ja omantunnonvapautta on sorrettu, tiedettä on vainottu ja ihmisten kunniaa 
ja arvokkuutta on loukattu häpeällisesti.  
  
Mutta onko tämä uskonnon oikea tehtävä tai oikea suhtautumistapa uskontoon? Ehdottomasti ei!  Maailmassa on 
monia uskontoja, ja jokainen niistä pyrkii olemaan ainoa oikea uskonto. Melkein kaikki väittävät olevansa lähtöisin 
Allaahilta ja tarkoituksenaan olevan ihmisen oikea ohjaaminen. Väitteet ovat kuitenkin ristiriitaisia ja ovat 
johtaneet kiistoihin ja rajuihin uskonnon vastaisiin reaktioihin, sen sijaan, että yhdistäisivät ihmiskunnan 
maailmanlaajuiseen veljeyteen Ainoan Yleismaailmallisen Allaahin alaisuudessa.   
 
Isläämilainen uskontokäsitys on ainutlaatuinen. Aidon Uskonnon on lähdettävä Allaahilta, jotta se voisi tarjota 
ihmiselle oikeanlaista opastusta. Ihmisluonne ja ihmisen perustarpeet ovat kaikkina aikoina olleet samat. Tämä 
johtaa päätelmään, että on olemassa vain yksi yleismaailmallinen uskonto, joka on lähtöisin Ainoalta Allaahilta.. 
 
Ihminen 
 
{Oi ihminen! Mikä viekoitteli sinut Jalosta Herrastasi*, Joka loi sinut, ja sopeutti sinut*, missä tahansa kuvassa 
(muodossa) Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän panee sinut kokoon81!* Ei, mutta kiellätte Tuomion 
(Tuomiopäivän, Palkkion)*, ja totisesti varmasti yllänne varjelijat (enkelit, rauha heille)*, jalot kirjurit*, he 
tietävät, mitä teette!} Äl.infitaar/Repeäminen/82: 6-12 
 
Koraanissa kerrotaan, että Kaikkivaltias Allaah lähetti Äädämin ja Eevan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
heidän yllään, elämään Eedenin Paratiisissa ja nauttimaan sen tuotteista kuten halusivat. Heitä varoitettiin kuitenkin 

                                                 
81Kaikkivaltias Allaah loi Äädäm 'äleihi-ssälääm seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmis-olennoksi, mutta ei apinaksi tai 
apinasta niin kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! 
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lähestymästä erästä tiettyä puuta, sillä jos he tekisivät sen, heitä kohtaisi häpeä ja onnettomuus. Saatana kuitenkin 
johdatti heidät kiusaukseen ja sai heidät menettämään onnellisen elämänsä. Heidät lähetettiin pois Paratiisista ja 
vietiin maan päälle elämään, kuolemaan ja lopulta nousemaan kuolleista viimeiselle tuomiolle. Oivallettuaan mitä 
olivat tehneet, he tunsivat häpeää, syyllisyyttä ja katumusta. He rukoilivat Allaahilta Armeliaisuutta ja 
anteeksiantoa, ja heille annettiin Armo ja anteeksianto, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään.  
 
Kertomus osoittaa, että syrjintä sukupuolen ja perityn synnin perusteella on täysin vieras Isläämin hengelle. Tapaus 
on myös hyvin paljastava. Se kertoo meille, että ihminen on epätäydellinen ja haluaa aina enemmän, jopa eläessään 
Paratiisissa. Mutta synnin tai erehdyksen tekeminen ei välttämättä kuoleta ihmissydäntä, eikä sen tarvitse estää 
henkistä parannusta tai pysäyttää moraalista kehitystä. Ihmisellä on tarpeeksi järkeä tajutakseen syntinsä ja 
epäonnistumisensa. Vielä tärkeämpää on, että hän kykenee ottamaan selville kenen puoleen hänen on käännyttävä 
saadakseen ohjausta. Jos ihminen onkin epätäydellinen, niin Kaikkivaltias Allaah ei ole jättänyt häntä avuttomana 
tai hylättynä harhailemaan. Kaikkivaltias Allaah on lähettänyt ihmiselle ilmoituksia, antanut hänelle järjen ja 
valinnanvapauden. Hyvän ja pahan voimien välinen alituinen vetovoima muodostaa elämään taistelun. Se antaa 
ihmiselle jotakin mitä odottaa, ihanteita etsittäväksi, ja tehtäviä täytettäviksi. Se tekee elämän mielenkiintoiseksi ja 
mielekkääksi yksitoikkoisuuden ja paikoilleen pysähtyneisyyden sijaan.  
 
Synti 
 
{Jos ette usko, niin totisesti Allaah on (Itse) Rikas (ei tarvitse kenenkään palvontaa) teistä, ja Hän ei miellytä 
palvelijoilleen epäuskoa! Ja jos kiitätte, Hän miellyttää sen teille; ja kantajatar (sielu) ei kanna toisen 
kantamusta (syntiä); sitten Herrallenne on paluunne, joten Hän tiedottaa teille mitä tapasitte tehdä; totisesti Hän 
on Tietävä rintojen (sydänten salaisuuksista)!} Äzzumar/Joukot/39: 7 
 
Isläämin moraalisen mittapuun mukaan ihmisen vaillinaisuus tai erehtyväisyys ei ole syntiä. Se on osa hänen 
luonnettaan kuolevaisena ja rajallisena olentona. Synti ei ole synnynnäistä tai perittyä. Ihmisessä on kuitenkin 
piilevänä kyky syntiin, mutta tämä ei ole suurempi kuin hänen kykynsä hurskauteen ja hyvyyteen.  
 
Syntiä on teko, ajatus tai toivomus, joka on tarkoituksellinen, uhmaa Allaahin Lakia, loukkaa Allaahin tai ihmisen 
oikeuksia, on vahingollinen sielulle tai ruumiille, toistuu kerta toisensa jälkeen ja joka normaalisti voidaan välttää. 
Jos ihminen valitsee synnin mahdollisuuden hyvyyden mahdollisuuden asemasta, hän liittää uuden, vieraan 
aineksen puhtaaseen luonteeseensa. Tästä ulkoisesta aineksesta on vastuussa ainoastaan ihminen itse. Kieltäessään 
tiettyjä asioita Kaikkivaltias Allaah ei tee sitä siksi, että Hän haluaisi riistää ihmiseltä jotakin hyvää ja hyödyllistä. 
Hän tekee sen siksi, että Hän haluaa suojella ihmistä ja auttaa tätä kehittämään hyvän arvostelukyvyn. 
Tarkoituksena on luoda ihmiselle oikea ajattelutapa, levollinen mieli, vahva persoonallisuus ja terve ruumis. 
 
Lisäksi, ihminen tai lapsi ei peri isänsä syntiä, eikä häntä rangaista hänen isänsä tekemästä synnistä; toisin sanoen, 
emme perineet syntiä, jonka isämme Äädäm ja Häwwääå (Eeva), Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän 
yllään, tekivät kauan sitten Paratiisissa, taivaassa, ja joka heille on jo anteeksi annettu! 
 
Tärkeintä on, että synnit eivät kestä niin kauan kuin niitä pyydetään anteeksi. Tärkeämpää kuin tuo, on, että synnit 
voivat muuttua palkkioiksi jos niitä on seurannut katuminen ja hyvä teko! Kaikkivaltias Allaah on Armollinen, 
Armahtaja ja Laupias!  
 
Tasa-arvoisuus 
 
{Miehet ovat naisten elättäjiä sillä, millä Allaah kunnosti jotkut heistä joidenkin ylle ja millä he kuluttivat 
rahoistaan. Joten hyveelliset (naiset) ovat tottelevaisia, suojelijoita poissaololle (miehen poissaolo) sillä, millä 
Allaah suojeli!..} Ännisääå/Naiset/4: 34 
 
Islääm opettaa, että kaikki ihmiset ovat tasa-arvoisia Allaahin edessä, mutta he eivät sen takia välttämättä ole 
samanlaisia. Ihmisen syntyperällä, ihonvärillä, omaisuudella tai vaikutusvallalla ei ole mitään merkitystä Allaahin 
arvioidessa hänen luonnettaan ja persoonallisuuttaan. Ainoa Allaahin tunnustama ero on hurskaudessa. 
 
Kun ihmiset ymmärtävät, että he kaikki polveutuvat Äädämistä ja Eevasta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
heidän yllään, jotka Kaikkivaltias Allaah loi, rotuennakkoluulot, yhteiskunnalliset vääryydet ja toisen luokan 
kansalaisuus häviävät. Äl.islääm ei syrji vähemmistöjä, vaan suojelee niitä. Se, joka tahtoo tulla Isläämiläisen 
valtion lainkuuliaiseksi jäseneksi, on tervetullut jakamaan vastuullisten kansalaisten velvollisuudet ja etuoikeudet 
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yhteiskunnan muiden jäsenten kanssa. Se, että hän ei ole muslimi, ei huononna hänen asemaansa tai alenna häntä 
toisen luokan kansalaiseksi, kunhan noudattaa valtion yleistä lakia. 
 
Yhteenkuuluvuus 
 
{Oi te ihmiset! Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) loimme teidät miespuolisesta ja naispuolisesta, ja asetimme 
teidät kansoiksi ja heimoiksi, jotta tutustuisitte; totisesti teidän jaloin Allaahin luona on teidän hurskain! Totisesti 
Allaah on Tietävä (’Äliim) Tietäjä (Khäbiir)} Älhujuraat/Huoneet/49: 13 
 
Isläämin yhteenkuuluvuus ei perustu rotuun, kansallisuuteen tai sukulaisuuteen. Se ei nimeä itseään yksittäisen 
johtajan mukaan vaan ulottuu yli kansallisten ja poliittisten rajojen. Isläämiläisen yhteenkuuluvuuden perusta on se 
periaate, jonka mukaan kaikki Allaahin tahtoon alistuvat ja hänen lakiaan noudattavat muodostavat kokonaisuuden. 
Allaah sanoo Koraanissa: {Ja olkoon (tulkoon) teistä Ummäh (ryhmä), kutsuvat hyvyyteen (Äl.isläämiin, joka 
sisältää kaikki hyvät teot ja luonteenpiirteet), ja käskevät (kutsuvat) Älmä’roofiin (kaikkiin hyviin tekoihin ja 
luonteenpiirteisiin, ja kaikilla hyvillä tavoilla ja tyylillä), ja määräävät Älmunkarista (jokaisesta pahasta teosta ja 
luonteenpiirteestä)! Ja nuo, he ovat menestyneitä! * Älkää olko kuin ne, jotka hajaantuivat ja erosivat sen jälkeen 
kun tuli heille selvennykset (todisteet)! Ja nuo, heille suuri rangaistus!} Äälu ’Imraan/3: 104-105 
 
Se mitä vaaditaan yhteisöltä kokonaisuutena, vaaditaan myös jokaiselta yksittäiseltä jäseneltä. Isläämin 
yhteenkuuluvuuden on oltava esikuva muille ja noudatettava korkeimpia moraalisia normeja. Sen on vältettävä 
liioittelua, kohtuuttomuutta,  pysyvää taipumattomuutta ja äkillisiä muutoksia. )82  
 
Kirje Isläämistä Däliiläh Rafiiqilta, kaikille rakkaille lapsille 83: 
 
Islääm tarkoittaa hyvää ihmiselle. Siksi ihmisen tulisi uskoa Jumalaan.    
Isläämissä on viisi peruspilaria, ne ovat :  
 

1. Äshähäädätään (Uskontunnustus), 
2. Ässälaah (Rukous), 
3. Äzzäkääh (Almujen anto), 
4. Ässawm (Paasto), 
5. Älhäjj (Pyhiinvaellus): jos on varaa mennä Mekkaan niin pitäisi …                     

   
Allaah rakastaa niitä, jotka tekevät Allaahin Tahdon mukaan… 
 
Muslimilapset, teidän pitää:  
 

1. Totella Allaahia 
2. Suorittaa rukoukset ajallaan. 
3. Totella vanhempia. 
4. Yrittäkää muistaa lukea Koraania usein. 
5. Toteuttaa Allaahin käskyt arkielämässä    

 
Tulevaisuus on Äl.isläämiä varten: 
 
Haluaisin lopettaa sanomalla, että me olemme olemassa olevan Jumalan merkkejä ja me olemme yksi Hänen 
mysteereistään… ja meidän valoisa tiemme ja onnellisuutemme on Koraanin lukemisessa, sen seuraamisessa niin 
hyvin kuin mahdollista, profeetta Muhämmädin, rauha hänelle, opetusten seuraamisessa, uskomalla tähän 
yksinkertaiseen ja selvään uskontunnustukseen. On olemassa monia pahoja ajatuksia ja käsiä, jotka yrittävät estää 
tämän Jumalan hyvyyden ja armon. He haluavat elämänsä ja rahansa pysäyttääkseen tai tuhotakseen tämän 
uskonnon, mutta niin paljon kuin he yrittävätkin, niin tämä uskonto vahvistuu kuin taikinapallo, joka litistetään 
käteen. Ja monia palasia tulee esiin sormien välistä; Kaikkivaltias Allaah sanoi:  
 
- {He haluavat sammuttaa Allaahin Valon suillaan, ja Allaah on Täydentävä Valossaan, vaikka uskottomat (sitä)  

inhosivat. Hän (Kaikkivaltias Allaah), Joka lähetti lähettiläänsä Johdatuksen ja Totuuden Uskonnon kanssa, 

                                                 
82 Artikkelista: Oi ihmiset, astukaa kaikki Isläämiin! Koottu lisäyksillä Islam Uskomme -kirjasta, jonka alkuperäinen 
julkaisija (vuonna 1989) on ruotsalainen Islamiska informations föreningen (IIF); Saarah, siunatkoon Allaah häntä; lehti 17 
83 Lehdestä: 13; Däliiläh Rafiiq, 8 v., siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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jotta Hän ilmentää Sen koko uskonnon yli84, vaikka liittäjät (Allaahin rinnalle muita) inhosivat} 
Ässaf/Rivi/61:8-9, 

 
- {Hän (Kaikkivaltias Allaah), Joka lähetti lähettiläänsä Johdatuksen ja Totuuden Uskonnon kanssa, jotta Hän 

ilmentää Sen koko uskonnon yli, vaikka liittäjät (Allaahin rinnalle muita) inhosivat} Ättäwbäh/Katumus/9: 33, 
 
- {Hän (Kaikkivaltias Allaah), Joka lähetti lähettiläänsä Johdatuksen ja Totuuden Uskonnon kanssa, jotta Hän 

ilmentää Sen koko uskonnon yli, ja Allaah riittää Todistajaksi! {Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, ja ne, jotka 
ovat hänen kanssaan, ovat kovia uskottomille, armollisia toisilleen, näet heidän kumartuvan ja polvistuvan, 
pyytäen Suosiota Allaahilta ja Mieltymystä, heidän merkkinsä kasvoissaan polvistumisen jäljistä, tuo on heidän 
vertauskuvansa Toorassa, ja heidän vertauskuvansa Evankeliumissa on kuin pelto tuoden esiin versojaan, joten 
se vahvisti niitä (/ne vahvistivat sitä), jotta se kasvoi (/ne kasvoivat hyvin ja pitkiksi, se lihavoitui/ne 
lihavoituivat), ja se suoristui (/ne suoristuivat) varressaan, se ilahduttaa (ne ilahduttavat) maanviljelijöitä, 
jotta Hän (Kaikkivaltias Allaah) raivostuttaisi heillä (Muhämmädillä ja niillä, jotka ovat hänen kanssaan; 
Allaahin tervehdys ja rukous olkoon heidän yllä) uskottomia. Allaah lupasi niille, jotka uskoivat ja tekivät 
hyvää heistä, anteeksiannon ja suuren palkkion.} Älfät.h/Avaus/48: 28-29 

 
- {Totisesti Uskonto Allaahin Luona on Äl.islääm, ja ne, jotka  ovat saaneet Kirjan (juutalaiset ja kristityt), eivät 

eronneet (kiistelleet, olleet erimieltä) paitsi sen jälkeen kun tuli heille tieto (Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm) ylittäen (totuuden, sortaen, kadehtien..) keskenään. Ja joka ei usko Allaahin Jakeisiin 
(Merkkeihin, Ihmeisiin..), niin totisesti Allaah on Nopea Tilittämisessä!* Joten jos he kiistelisivät kanssasi (oi 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), niin sano: Alistin kasvoni (tahtoni) Allaahille (olen 
muslimi) ja ne, jotka seurasivat minua! Ja sano niille, jotka saivat Kirjan (Tooran, Evankeliumin..) ja 
oppimattomille (arabeille ja muille): Alistuitteko (Tulitteko muslimeiksi)?! Joten jos he alistivat (tahtonsa 
Allaahille ja tulivat muslimeiksi), niin he varmasti ohjaantuivat; ja jos he perääntyivät (Isläämistä), niin 
totisesti ylläsi (velvollisuutesi) on tiedottaminen (Äl.isläämin viestin toimittaminen), ja Allaah on Katseleva 
palvelijoita.*} Äälu 'Imraan/Imraanin Perhe/3: 19-20  

 
- {Ja joka halajaa  paitsi Äl.isläämiä uskontona, niin totisesti ei (koskaan) hyväksytä sitä häneltä, ja hän on 

Viimeisessä (elämässä) häviäjistä} Äälu ‘Imraan/3: 85 
 
- Tänään (ja ikuisesti) nuo, jotka eivät uskoneet, luopuivat toivosta uskonnostanne (jotta tulisitte epäuskoviksi), 

joten älkää pelätkö heitä ja pelätkää Minua (Kaikkivaltias Allaah)! Tänään täydensin teille Uskontonne, ja 
täydellistin yllenne Suosioni, ja miellytin teille Äl.isläämin Uskontona!} Älmää.idäh/Pöytä/5: 3 

 
Joten itsesi vuoksi, ja onnellisuutesi, ja muiden onnellisuuden vuoksi, 

ole osa Tätä Uskontoa ja tervetuloa Isläämiin! Oi ihmiset, astukaa kaikki Isläämiin! 
{Oi te, jotka uskoitte! Astukaa (te kaikki) Rauhaan (Isläämiin) kokonaisuutena, ja älkää seuratko saatanan 

askeleita, totisesti hän on teille selvä vihollinen!} Älbaqarah/Lehmä/2: 208 
 

Armahtakoon Kaikkivaltias Allaah meidän vanhemmat, kaikki meidän oppineet ja opettajat, jotka opettivat meille 
tämän runsaan ja hyödyllisen tiedon. Ja pyydämme Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että Hän opettaa meille, mikä 
hyödyttää meitä, ja että Hän hyödyttää meitä sillä, mitä Hän opetti meille, ja että tämä tieto tulee hyväksi meille, ei 
meitä vastaan. Pyydämme myös Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että muut voivat hyötyä tästä kirjoituksesta, ja että se 
olisi valo ja tie jokaiselle.  
 
Pyydämme Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että hän antaa anteeksi mitkä tahansa virheet, joita oli tässä kirjoituksessa, 
ja että Hän lähettäisi jonkun, joka näyttää virheemme, jotta voimme muuttaa ja korjata ne; Kaikkivaltias Allaah on 
Todistaja, että olemme syyttömiä mistä tahansa virheestä, joita tässä oli; joten neuvomme ketä tahansa lukijaa 
osoittamaan meille mitkä tahansa virheet, joita hän on huomannut, ja toivotamme tervetulleeksi minkä tahansa 
huomautuksen avoimin sydämin ja avoimin mielin, ja kiitämme teitä siitä,  Kaikkivaltias Allaah on Paras 
Kiittäjistä. 
 

Allaahin Tervehdykset, Rukoukset ja Siunaukset olkoon Hänen lähettiläänsä ja profeettaansa profeetta 
Muhämmädin ja hänen seuralaistensa yllä! 

 
                                                 
84 kaikkien muiden uskontojen; Allaah, Viisas käytti yksikkömuotoa, koska kaikki epäusko on yksi uskonto, ja koska on vain 
kaksi uskontoa, Alaahin Uskonto, joka on Totuuden Uskonto: Äl.islääm, ja saatanan uskonnot, jotka ovat valhe ja 
epäuskonnon uskonto! 
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Ensimmäinen versio: 1417 Siunattua Hijraa /  vuonna 1997 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

Toinen versio: 24. Duu Älhijjäh 1422 Siunattua Hijraa / 9. Maaliskuuta 2002 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 
Kolmas Versio85: 28. Jumäädää Äl.uulää 1424 Siunattua Hijraa / 28. 7. 2003 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

 
 

Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wa-ssäläämu ’älää mäni-ttäbä'ä-lhudää  wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh!  
 
 
Antakoon Kaikkivaltias Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä. Oi Allaah! Tee tämä työ 
hurskaaksi (hyväksi), ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä tee yhdellekään siinä mitään! 
Oi Allaah; rukoile Muhämmädin ja omiensa (perheen ja seuralaisten) ylle, kuten rukoilit Aabrahamin ja hänen 
omiensa ylle, ja siunaa Muhämmädin ja omiensa (perheen ja seuralaisten) ylle, kuten siunasit Aabrahamin ja hänen 
omiensa (perheen ja seuralaisten) ylle, totisesti Olet Kiitettävä (Ylistettävä) Jalo (Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty)!  

 

 
{ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 

teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 

(syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 

uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 

turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 

ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 

varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 

viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 

seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 

(Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44 

 
 
{Älif Lääääm-miiiim (A L M), Tuo Kirja (Koraani), ei epäilystä*, Siinä*, Johdatus hurskaille, niille, jotka uskovat 
näkymättömään (salattuun), ja suorittavat rukouksen, ja siitä millä elätämme heitä, he lahjoittavat, ja niille, jotka 
uskovat Siihen, mitä sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) lähetettiin alas (Koraani), ja 
Siihen, mitä lähetettiin alas ennen sinua (Ässuhuf, Ättäwraah, Äl.injiil..), ja Äl.ääkhirään (Tuonpuoleiseen) he 
uskovat (vakaasti). Nuo ovat johdatuksessa Herraltaan, ja nuo, ja nuo, he ovat menestyksellisiä.} Älbäqäräh/2: 1-5 

 
Subhäänäka-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hadu ällää ilääh illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik!  

 
Ja meidän viimeinen pyyntörukouksemme on: Kiitos ja Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle! 

                                                 
85 Tämä versio peruuttaa aikaisemmat versiot! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


